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Trd je kruh umetnikov Prostovoljka Efi med 
slovenskimi »Grki«

Snežna kraljica bo sneg »kuhala« v Zelen’dolu, kaj si bomo kar brez Božičkove 
pomoči skuhali za boljši jutri sami, pa bo znano že v nedeljo zvečer. Takrat se 
bo nekaterim pravljično vzdušje razblinilo, zmagovalci pa bodo morali najti 
princa, ki bo prebudil slovensko kraljično.

Po 6 letih res konec 
smradu?

Zaposleni se bojijo 
tujcev2, 15-20

4-5
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»Pravljične« volitve
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BISERKA POVŠE 
TAŠIĆ

UVODNIK

Ga verjetno ni med nami junaka, ki 
se kje na tej polobli ne bi kdaj izgubil 
in naletel na mimoidočega, ki bi ga 
usmeril malce levo, potem desno in na-
prej – vse tja do cilja. Vse skupaj lahko 
močno spominja tudi na rek o tem, da 
je med norcem in genijem samo korak 
razlike. Problem – kot vedno – tiči v za-
vedanju, v katero smer je treba stopiti, 
naprej, nazaj ali vstran.

V vsakem primeru bo tokratna nedelja 
posebna. Za verujoče že druga adventna 
nedelja pomeni nadaljevanje pričakova-
nja prihoda božiča, ko bo treba prižgati že drugo svečko v adven-
tnem venčku. Za otroke po letih in po duši je pred vrati Miklavž 
in nestrpno pričakovanje daril v noči med 5. in 6. decembrom. 
Slučajno ali ne, tokratne predčasne parlamentarne volitve pred 
godom krščanskega svetnika svetega Nikolaja spremlja še eno 
sporočilo. V grškem jeziku namreč ime Nikolaos pomeni zmaga 
ljudstva. Če bomo torej v nedeljo odločali v cankarjanskem duhu, 
da si narod piše sodbo sam, potem se nam ni česa bati.

In praznične simbolike s pridihom reformskih časov še kar ni 
konec. V minulem tednu je minil 29. november, ko smo v rajnki 
državi praznovali dan republike, cicibančki pa so na taisti dan 
vstopali med pionirčke. In dan prej je umrl poslednji jugoslovan-
ski premier Ante Marković. Tudi o njem bo zgodovina z ozemlja 
nekdanje Jugoslavije in osamosvojene Slovenije pisala različna 
sporočila. Z malce časovne distance pa mu vendarle moramo 
priznati, da je s svežnjem reform začasno ustavil infl acijo, uvedel 
lastninjenje s prodajo delnic zaposlenim in vsaj na kratek rok 
izboljšal življenje v drugi Jugoslaviji. Med dejstvi, povezanimi z 
njim, je tudi ustanovitev Zveze reformskih sil in njegova odločitev, 
da 20. decembra 1991 vrne mandat državljanom Jugoslavije, 
kajti od zveznih ustanov takrat ni nič več ostalo. Za nekatere bo 
ta Ante poslednji Mohikanec, za druge izdajalec, ki je z ohlapni-
mi sklepi zvezne vlade nad Slovenijo napodil nekdanjo JLA, za 
tretje spet neumorna tragična fi gura reformskih prizadevanj, ki je 
nazdravljala s šampanjcem s Slobodanom Miloševićem, misleč, 
da se bo na ta način lahko spregledalo in spodrezalo prva in 
prava krila nacionalizma, ki so državo spodjedla reformskemu 
duhu navkljub.

Prav na 29. november pred 231 leti je umrla vladarica habs-
burških dežel – Marija Terezija. Tudi ona je ena od spornih re-
formatorjev na našem prostoru, ki je uvedla obvezno šolanje kot 
dobro podlago za razvoj slovenskih izobražencev. Besedišče njenih 
reform, ki jih je še dosti bolj radikalno nadaljeval njen sin Jožef 
II., je na moč podobno retoriki današnjih politikov: upravne re-
forme, sodne, šolske, pa tiste v položaju kmeta in seveda gospo-
darske. In v zanimivi knjigi Celeia, Cilli, Celje, ki so jo prav ob 
sinočnji obletnici imenovanja Celjskih grofov v kneze predstavili 
v Pokrajinskem muzeju Celje, lahko preberemo, da sta prav po 
zaslugi Marijine reforme sredi 18. stoletja tako celjski Stari grad 
kot Spodnji grad doživela žalostno usodo; slednjega so po njenem 
nalogu preuredili celo v vojašnico.

O reformistih bi lahko na dolgo in široko razpredali tudi da-
nes. O tistih, ki se sicer zavedajo nujnosti sprememb, pa jim na 
vsakem koraku nasprotujejo, ker v svoji biti pač ne želijo ničesar 
spremeniti. Pa tudi o onih, ki se ne zavedajo, da samo želja po 
reformah ne zadošča, če zanje ni podpore v množici. In vsa pre-
hojena zgodovina nam ne bo nič pomagala, če se ne bomo znali 
iz nje kaj naučiti. Za danes in jutri Slovenije namreč ne bomo 
mogli kriviti niti Bruslja niti svetovne krize, temveč zgolj lastno 
(ne)sposobnost upravljanja edinega, kar imamo: svoje domovine! 
To je tisto neprecenljivo, vse ostalo pa se lahko kupi, mar ne?!

Levo, desno in 
naprej!

Več info o prireditvah: TIC Celje, Krekov trg 3, tel.: 03 42 87 936, 03 49 25 081, e-pošta: tic@celje.si, www.celeia.inf0

PRED MESTNO OBČINO CELJE NA TRGU CELJSKIH KNEZOV 
Ponedeljek, 5. december, ob 17.00
PRAZNIČNO PRIŽIGANJE LUČI S PRIHODOM 
MIKLAVŽA IN SIMBOLIČNIM OBDAROVANJEM 
OTROK. SLAVNOSTNO BO LETOŠNJO PRAZNIČNO 
RAZSVETLJAVO PRIŽGAL  ŽUPAN MESTNE 
OBČINE CELJE, GOSPOD BOJAN ŠROT.
Glasbena gostja: Damjana Golavšek Vstop prost.
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CELJE – Če odrasli odštevamo zdaj že skoraj ure do ne-
deljskega odprtja volišč, pa malčki zagotovo še bolj nestrpno 
pričakujejo prihod prvega od treh decembrskih dobrih mož. 
V knežjem mestu jih bo Miklavž s spremstvom obiskal v po-
nedeljek ob 17. uri na Trgu celjskih knezov, ko bo s prižigom 
lučk na osrednji novoletni jelki na trgu in celotne mestne 
praznične okrasitve župan Bojan Šrot tudi uradno naznanil 
začetek Pravljičnega Celja 2011.

OBVESTILO
Oglasni oddelek medijske hiše Novi tednik in Radio 

Celje je odprt vsak dan od 7.30 do 16. ure ter ob sobotah 
od 8. do 12. ure. V prazničnem decembru pa bo oglasni 
oddelek pred božičnimi prazniki odprt v petek, 23. de-
cembra, običajno do 16. ure, medtem ko bo zaprt v sobo-
to, 24. decembra. Prav tako bo mogoče oddajati oglase do 
petka, 30. decembra, do 16. ure, v soboto, 31. decembra 
pa bo oglasni oddelek zaprt.

Darila za 
sklad

ŠMARTNO OB PAKI - Učen-
ci Osnovne šole bratov Leto-
nja danes, v petek, ob 16.30 
pripravljajo Miklavžev sejem. 
Letošnji bo že deseti po vrsti.

Za razliko od minulih deve-
tih bodo letošnjega postavili pri 
osnovni šoli in ne na ploščadi 
za Hišo mladih. Na stojnicah 
bodo otroci iz vrtca in učenci 
šole ponujali obiskovalcem 
izdelke, ki so jih izdelali sami 
pod vodstvom mentorjev in 
s katerimi bodo kupci lahko 
presenetili svoje najbližje ob 
prihajajočih praznikih. Denar 
od prodaje srečk in izdelkov 
bodo namenili za šolski sklad 
Z roko v roki.  US

Prihod Božička v Celje je naznanila Snežna kraljica. Zakaj? Zato, ker bo praznični december še veliko bolj pravljičen, če bo tudi kaj snega. 
Menda, smo izvedeli v sredo v vremenski napovedi, bi znal prvo pošiljko prinesti že Miklavž.

Zaradi prihoda Miklavža in 
slovesnega prižiga praznične 
razsvetljave bo v ponedeljek 
med 17. in 19. uro v celoti za-
prta za promet Ljubljanska 
cesta ob vstopu v mestno 
središče ter Trg celjskih kne-
zov do krožišča na začetku 
Gosposke ulice.

Miklavž na Trgu 
celjskih knezov

Po ponedeljkovem prižigu 
praznične razsvetljave, ko bo 
Miklavž s spremstvom razde-
lil malčkom okrog dva tisoč 
čokoladnih darilc, v Zavodu 
Celeia Celje napovedujejo za 
četrtek, 8. decembra, ob 20. 
uri v Celjskem domu monoko-
medijo Fotr z Ladom Bizovi-
čarjem. Vrhunec prazničnega 
vrveža pa sledi po 16. decem-
bru, ko bo svoja vrata odprla 
Pravljična dežela na Glavnem 
trgu, v središču mesta pa bodo 
odprli Božično-novoletni se-
jem. Ob celjskih malčkih bodo 

posebni vlaki Slovenskih žele-
znic v Pravljično deželo vozili 
tudi otroke iz drugih krajev 
Slovenije. Na Glavnem trgu 
pa bo že na otvoritveni dan 
Pravljične dežele tudi prvi 
iz niza sedmih brezplačnih 
prazničnih koncertov, ko na-
stopila skupina Mi2. Letos se 
program Pravljične dežele z 
Glavnega trga med 19. in 23. 
decembrom širi še v Celjski 
mladinski center, prav tako 
pa bo po 22. decembru prvič 
pravljično tudi ob Šmartin-
skem jezeru, kjer se bo tam-

kajšnji Zelen'dol spremenil v 
pravljično Božično vas.

Razsvetljen januar
Vse do 6. januarja se bodo 

celjske ulice, trgi in zgradbe 
svetili v dodatni praznični raz-
svetljavi. Ta – nekoliko skro-
mnejša kot pretekla leta – bo 
krasila predvsem mestno jedro 
in Pravljično deželo. Po starem 
mestnem jedru bo v lonce za-
sajenih tudi 31 smrečic, ki jih 
bodo januarja vrnili nazaj v 
naravo, razen osrednje 12 me-
trov visoke, ki je postavljena na 
Trgu celjskih knezov.

Celje bodo letos krasile 
svetlobne zavese preko ulic 
in mostov s 35 tisoč žarnica-
mi, svetlobne zavese na Na-
rodnem domu z nekaj nad 
19 tisoč žarnicami, okrog 300 
metrov svetlobnih cevi ter do-

brih tisoč lučk v svetlobnih 
verigah preko ulic in 21 tisoč 
led žarnic na smrečicah in 
po drevesih. Ob tem pa še 
svetlobni napisi Dobrodošli 
v Celju, 65 svetlobnih likov 
in deset svetlečih krogel, pra-
znično osvetljena pa bo tudi 
fontana na mestni vpadnici 
pri mostu čez Savinjo.

IVANA STAMEJČIČ
Foto: SHERPA
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Več o programih in kandidatih, ki se bodo pomerili na 
volitvah 2011 si preberite na straneh 15-20!

Opolnoči
volilni molk

Politične stranke, ki se bodo s svojimi kandidati in kandidatkami potegovale za 
naklonjenost volivcev na nedeljskih predčasnih državnozborskih volitvah, imajo le 
še do polnoči čas za zadnje predstavitve in prepričevanja volivcev, zakaj so vredne 
njihovega glasu.

Opolnoči v noči na soboto 
namreč nastopi volilni molk, 
ko je vse do zaprtja volišč v 
nedeljo ob 19. uri prepove-
dana kakršna koli propagan-
da in nagovarjanje volivcev. 
To je čas, ki je namenjen še 
za zadnji razmislek, da se 
v miru sprejme odločitev, 
katero številko obkrožiti 
v nedeljo. No, nekateri pa 
so to že storili. Na sedežih 
okrajnih volilnih komisij v 
prostorih upravnih enot so 
bila namreč vse od torka do 
vključno včeraj odprta voli-
šča za predčasno glasovanje 

in kot ugotavljajo v volilnih 
komisijah, je bila za letošnje 
predčasne državnozborske 
volitve volilna udeležba kar 
precej množična.

Za razliko od prejšnjih dr-
žavnozborskih volitev je bila 
volilna kampanja za leto-
šnje predčasne občutno bolj 
skromna. Politične stranke so 
imele na voljo veliko manj de-
narja, zato je bila kampanja 
precej manj usmerjena v me-
dijsko propagando, vsaj večje 
stranke pa so si vseeno privo-
ščile plakatiranje in zvečine 
tudi propagandni material 

od letakov do priložnostnih 
časopisov, ki so ga naslavljale 
neposredno v gospodinjstva. 
Za prepričevanje volivcev pa 
so dodobra izkoristile tudi 
medijska soočenja.

Prvi neuradni začasni vo-
lilni rezultati bodo znani že 
kmalu po zaprtju volišč v ne-
deljo po 19. uri, sočasno z nji-
mi pa tudi volilna udeležba. 
Državna volilna komisija bo 
namreč v računalniški pro-
gram sočasno vnašala obojne 
podatke, uradni volilni rezul-
tati pa bodo razglašeni 16.de-
cembra, ko bodo preštete tudi 
vse glasovnice, ki bodo po 
pošti prispele iz tujine.

IVANA STAMEJČIČ
Foto: GrupAGlasovnica, ki nas bo v nedeljo pričakala na voliščih v Celju.

Opolnoči

Hočemo pločnik, zemlje ne damo!
Nevarna Šolska ulica v Šempetru

ŽALEC – Smo priča še eni od zgodb, kjer bi ljudje imeli 
vse, dali pa nič? Prav to smo se spraševali ob torkovem obisku 
Šempetra v Savinjski dolini, kjer so krajani dela Šolske ulice 
pripravili zborovanje. Ob cesti, ki jo je občina Žalec v preteklih 
tednih širila in pod njo urejala kanalizacijo, si močno želijo 
pločnik. Pravzaprav ga zahtevajo. Za njegovo izgradnjo pa 
morajo občini prodati del svojih zemljišč. In na tej točki se 
je zgodba zapletla.

V večjem delu Šolske ulice 
bodo pločnik dobili, problem 
pa je nastal na manj kot 150-
metrskem odseku, ki vodi od 
glavne ceste proti podjetju 
Aero. Ulica je zelo prometna, 
po njej proti podjetju vozijo 
težki tovornjaki, zato so kra-
jani in krajevna skupnost že 
ob pripravi projekta zahtevali, 
da tudi na tem delu zgradijo 
pločnik. Občina je pločnik tako 
uvrstila v projekt. Prostora zanj 
pa na občinski zemlji ni, zato je 
zemljišča treba kupiti.

Kot določa občinski odlok, 
je občina stanovalcem ob Šol-
ski ulici za odkup ponudila 
10 evrov za kvadratni meter. 
»Sodni izvedenec je ocenil, da 
bi morali dobiti 40 evrov za 
kvadrat, tržna vrednost pa je 
še celo precej višja. Ob tem ni 
logično, da zemljo na eni strani 

hiše, ki jo je odkupila država, 
prodamo za 85 evrov za kva-
dratni meter, na drugi strani 
hiše pa od občine zanjo dobi-
mo le 10 evrov,« se je razburjal 
domačin Zdenko Hriberšek.

A med krajani je bilo na tor-
kovem zboru slišati, da so ko-
šček svoje zemlje pripravljeni 
prodati po ponujeni ceni, da le 
dobijo nujno potreben pločnik 
in da bodo njihovi otroci var-
ni na poti v šolo. Dva lastnika 
pa vztrajata pri svojem. »Če bi 
tudi meni vzeli le ozek pas, ne 
bi nasprotoval, tako pa bi mo-
ral prodati skoraj dvometrski 
pas svoje zemlje, za kar pa je 
cena prenizka. Že zdaj je pol 
metra ceste na naši zemlji,« 
pravi Darko Miklavžin. Je 
pa, kot dodaja, pripravljen na 
kompenzacijo. Krajani bodo 
morali plačati priključitev na 

Krajani so predsednika KS Silvestra Udriha (levo) prepričevali o pomenu pločnika in o razlogih za višjo 
odkupno ceno zemljišč.

Torkovega zbora krajanov se je udeležil tudi predsednik 
Krajevne skupnosti Šempeter v Savinjski dolini Silvester 
Udrih in slišal nemalo očitkov. Da si krajevna skupnost ne 
prizadeva dovolj za izgradnjo pločnika in da se z občino ni 
pogodila za boljšo ceno. A Udrih pravi: »Krajevna skupnost 
podpira gradnjo dvosmernega cestišča s pločnikom. Tako 
je tudi v projektu zapisano. Ceno za odkup zemljišč pa 
določa občina, saj gre za občinsko cesto. O tem se morajo 
krajani dogovarjati z občinskimi službami.«

Občina Žalec je pod cesto v Šolski ulici zadnje tedne po-
lagala sekundarno kanalizacijsko omrežje in obnavljala 
vodovod. Za projekt je pridobila evropsko sofi nanciranje. 
Izgradnja pločnika in odkup zemljišč pa, kot poudarja 
župan Janko Kos, nista v sklopu istega projekta.

javno kanalizacijsko omrežje 
in Miklavžin podpira predlog, 
da mu občina ta strošek zmanj-
ša za vrednost prodanega dela 
zemljišča. A tudi tukaj najver-
jetneje ne bo odstopal od cene 
40 evrov za kvadratni meter.

Geodetska odmera 
zemljišč naročena
Župan občine Žalec Janko 

Kos je v sredo, dan po zboru 
krajanov, o katerem pa, kot 
pravi, ni vedel nič, naročil ge-
odetsko odmero zemljišč. »Da 
vidimo točno, kakšno je stanje, 
potem pa se bomo z lastniki 
zemljišč, ki mejijo na cesto, 
pogovarjali o nadaljnjih kora-
kih. Sem človek konsenza,« je 
povedal. Ob tem pa dodal: »Tre-
ba se je zavedati, da so nekateri 
dali zemljišča zastonj, nekateri 
so dobili dva evra za kvadratni 
meter, nihče pa ni dobil več 
kot 10 evrov. 144.000 evrov je 
občina zagotovila za pločnik 
v Šolski ulici in če bi kupovali 
zemljišča po tako visoki ceni, 
bi stroške zelo povečali in sesuli 
fi nančno konstrukcijo projek-
ta.« Z lastnikoma se v občinski 
pravno-premoženjski službi do-
govarjajo prav v teh dneh, če ne 
bodo našli skupnega jezika, pa 
bodo, kot napoveduje župan, 
v delu Šolske ulice ostali brez 
pločnika. »Če se bomo lahko 
dogovorili, se bomo, drugače 
pa bo na žalost moralo ostati 
tako, kot je. Je pa res, da se no-
bena juha ne poje tako vroča, 
kot se skuha. Prepričan sem, da 
bomo enkrat ta problem rešili. 
Vprašanje pa je samo, ali že v 
teh dneh ali pa šele v prihodnjih 
letih,« je še povedal Kos.

ANJA DEUČMAN
Foto: SHERPA
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Info: ZŠAM Celje,
Slomškov trg 1, 3000 Celje

Tel.: 080 20 86
Gsm: 041 674 338, 041 646 948

www.zsam-celje.si,
e-mail: zsam.celje@siol.net

Organiziramo:

Tečaj CPP: 5. 12. ob 15. uri
Voznik začetnik: 10. 12. ob 8. uri

Točke: 15. 12. ob 16. uri

Strah 
pred 
tujci
Se družbam s Celjskega obeta razpro-
daja državne in bančne lastnine? – Pro-
test zaposlenih Cinkarne Celje

Predstavniki cinkarne na protestih v Ljubljani

Že sredi junija smo sku-
paj s sindikati opozarjali, 
da je prodaja državnih 
deležev v podjetjih, kakr-
šno je Cinkarna Celje, za-
skrbljujoča iz socialnega, 
ekološkega in obrambnega 
vidika. Kot so trdili sindi-
kalisti, bi prodaja lahko 
pomenila izgubo za slo-
venski razvoj, znanje in 
državni proračun. Zato so 
vlado pozvali, naj ravna 
odgovorno, sicer se ji lah-
ko zgodi ulica.

In »ulica« se je zgodila v 
četrtek, ko so se protestov 
pred NLB in državnim zbo-
rom s Celjskega udeležili 

zaposleni Cinkarne Celje in 
Steklarne Rogaške. Protesta 
so se udeležili še zaposleni 
v Heliosu, pri organizaciji je 
pomagal Sindikat kemične, 
nekovinske in gumarske in-
dustrije, ki sodi pod okrilje 
ZSSS. Zaposleni so glasno 
opozarjali, da se bojijo tujih 
lastnikov, saj bi bila s tem 
ogrožena njihova delovna 
mesta in prihodnost podje-
tij. »Delavci razen protesta 
skoraj nimamo drugega 
načina, da opozorimo na 
težave. Zdelo se nam je, da 
moramo nekaj sprožiti in 
opozoriti lastnike in politike, 
kaj se dogaja in kaj to pote-

gne za seboj,« je izpostavil 
Marin Žagar, predsednik 
Svobodnega sindikata KNG 
v Cinkarni Celje.

Insolventni lastniki 
ogrožajo dobra 
podjetja

Predvideni prodaji in s 
tem protestom je botrova-
la insolventnost holdingov 
Zvon Ena in Zvon Dva, ki sta 
imela večje lastniške deleže 
v nekaterih družbah. Tudi 
delež v Cinkarni Celje je bil 
zastavljen pri bankah kot 

garancija za kredite. Sedaj 
banke upnice, med njimi naj 
bi prednjačili NLB in NKBM, 
zahtevajo njihovo prodajo. 
Da mora NLB v skladu s 
sprejeto strategijo delnice 
podjetij, ki jih je pridobila 
z naslova unovčevanja ne-
plačanih terjatev, odprodati 
za ustrezno ceno, so po seji 
nadzornega sveta sporočili 
tudi iz banke.

Sindikati so prepričani, 
da se banki mudi s prodajo 
za pokritje finančne luknje 
oziroma izgube, ki jo je sama 

povzročila z »odobravanjem 
nezavarovanih kreditov taj-
kunom«. Delavci so še oči-
tali, da je edini namen NLB 
doseči najvišjo ceno in da 
zato tudi ostale lastnike sili 
v prodajo njihovih deležev. 
V cinkarni ima Kapitalska 

družba preko 20-, Sloven-
ska odškodninska družba 
pa več kot 10-odstotni delež. 
Na protestu so tako delavci 
banko pozvali, naj ravna od-
govorno in ohrani zasežene 
delnice, dokler ne bodo na-
stopili ugodnejši časi.

Cinkarna Celje je v devetih mesecih s prodajo ustva-
rila več kot 147 milijonov evrov prihodkov, kar je 28 od-
stotkov več kot v prvih devetih mesecih leta 2010. Cisti 
dobiček je v prvih devetih mesecih leta dosegel 18,9 mili-
jona evrov in je za 195 odstotkov višji kot v primerljivem 
lanskem obdobju.

Za skupno prodajo cinkarne naj bi se dogovarjali Zvon 
Ena Holding, Kapitalska družba, Slovenska odškodninska 
družba, investicijska družba NFD 1, družbe in skladi iz 
Skupine KD Group, Abanka ter Nova Ljubljanska banka 
oziroma NLB Skladi, ki skupno obvladujejo več kot 80 
odstotkov Cinkarne Celje.

Karmen Dvorjak 
prevzema tovarno 
nogavic

Tovarno nogavic Polzela bo v začetku prihodnjega leta 
kot predsednica uprave prevzela Karmen Dvorjak, univ. 
dipl. ekonomistka iz Šmatevža pri Gomilskem.

Kot je sporočil predsednik nadzornega sveta Marko Ste-
gnar, so nadzorniki septembra razpisali delovno mesto pred-
sednika uprave, ki bo strokovnjak za finančno in komercial-
no področje. V razpisanem roku so se javili štirje kandidati. 
Nadzorni svet je o njih razpravljal na dveh sejah, opravil 
vrsto razgovorov, za predsednico pa imenoval Dvorjakovo. 
Z izbrano predsednico so se dogovorili tudi za sodelovanje 
pri reševanju tekočih težav in pri izdelavi letnega načrta za 
leto 2012. Dosedanji predsednik Franc Ogris bo za mandatno 
obdobje pet let član uprave.

US

Društvo malih delničarjev Pivovarne 
Laško je z javnim pismom opozorilo, da 
z zaskrbljenostjo spremlja dogajanja v 
zvezi s finančno sanacijo Skupine Pi-
vovarna Laško ter odločitve največjih 
delničarjev. Kot navajajo, so največji 
delničarji Pivovarne Laško – to so veči-
noma banke – hkrati tudi upnice druž-
be, v privilegiranem položaju.

»Razvoj dogodkov v zadnjih mesecih 
kaže, da so banke ta položaj izkoristile 
predvsem zato, da so družbe v skupini 
prisilile v plačevanje visokih obresti, na 
račun katerih bistveno izboljšujejo lastne 
prihodke, družbo pa izčrpavajo,« opo-
zarjajo mali delničarji. »Banke so drugim 
delničarjem povzročile veliko škodo tudi 
z večkratno blokado preoblikovanja Sku-

pine Pivovarna Laško v pogodbeni kon-
cern, ki jo lahko primerjamo samo še s 
škodo, ki jo družbam povzroča slovenska 
politika in od nje odvisne državne institu-
cije z neprestanimi blokadami odprodaje 
premoženja. To se že drugič v tem letu 
dogaja s procesom prodaje poslovnega 
deleža v družbi Mercator.«

Kot menijo mali delničarji, bi pogodbe-
ni koncern omogočil bistveno učinkovi-
tejše doseganje sinergij na domačem in 
tujih tržiščih ter racionalizacijo poslovnih 
procesov, hkrati pa bi bil bistveno boljši 
porok za vračila dolgov bankam. Kljub 
utemeljenim poslovnim razlogom in bi-
stveno izboljšanemu poroštvu prav ban-
kam upnicam, pa so le-te nasprotovale 
tudi dokapitalizaciji družbe, čeprav jim 

ne bi bilo potrebno sodelovati. »Glede na 
škodljive odločitve velikih delničarjev v 
zadnjem času razmišljamo tudi o upora-
bi pravnih ukrepov za zaščito interesov 
malih delničarjev in povračilo škode, ki 
so jo povzročili glavni delničarji družbe z 
izkoriščanjem svojega privilegiranega po-
ložaja,« navajajo mali delničarji, ki razmi-
šljajo tudi o sprožitvi pravnih postopkov 
zoper državne organe in politiko, ki brez 
utemeljenih razlogov blokirajo prodajo 
Mercatorja. »Trenutna pat pozicija, ki tra-
ja že predolgo, je nevzdržna. Premoženje 
družbe in s tem tudi premoženje malih 
delničarjev se zmanjšuje, saj je družba 
postala talka izčrpavanja največjih la-
stnic, bank upnic.«

US

Mali delničarji zoper banke in državo
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Poleg Cinkarne Celje je 
Zvon Ena Holding na šir-
šem celjskem območju so-
lastnik Steklarne Rogaška. 
Zvon Dva Holding je med 
lastniki Cetis Grafa in Eto-
la.

Seznam strateških in portfeljskih naložb RS na dan 31. 12. 2010
Vrednost Čisti  Trenutni Ciljni

Ime kapitala družbe dobiček upravljavski upravljavski Strateškost
družbe (EUR) družbe (EUR) delež (%) delež 2015 (%) naložbe

Elektro Celje 176,7 mio 7,9 mio 80,30 80,30 DA

Gorenje Velenje 392 mio 20 mio 22,22 0 NE

Cinkarna Celje 106,8 mio 8,8 mio 31,41 0 NE

Rimske terme 10,9 mio -3,8 mio 3,83 0 NE

Glin IPP 403 tisoč -808 tisoč 16,06 0 NE

Terme Olimia Bazeni 5,4 mio 115 tisoč 0 0 NE

RRA Celje* 3,4 mio 23 tisoč / / /

Legenda
*- Za RRA-Razvojno regionalno agencijo Celje je predviden neodplačni prenos na javni sklad za
regionalni razvoj in razvoj podeželja

Družbe s Celjskega niso 
strateške naložbe

Po protestnem shodu se je na očitke delavcev odzvala predsednica Agencije za 
upravljanje kapitalskih naložb RS Dagmar Komar.

Že takrat je pojasnila, da agencija naložbe v Cinkarni Celje v osnutku strategije upravlja-
nja državnih naložb ni opredelila kot strateške, lahko pa se ta odločitev še spremeni.

V torek je AUKN umaknila stopnjo zaupnosti s strategije. V agenciji, ki jo hoče večina 
verjetnih parlamentarnih strank ukiniti, pravijo, da bi strategijo radi predstavili državlja-
nom in s tem pripomogli k javni razpravi o upravljanju državnih naložb. V preglednici 
objavljamo podatke o družbah s Celjskega, v katerih je država solastnik.

Predstavnike zaposlenih in sindikata so sprejeli tudi v državnem zboru.

Zaposleni proti 
sovražnim 
prevzemom

»Seveda se zavedamo, da 
bo do prodaje prišlo. Vendar 
bi moral biti postopek tak, 
da ne bi vplival na zapo-
slene, ki se jih loteva malo-
dušje. V Sloveniji so v večini 
podjetij, ki so jih prevzeli 
tujci, lastniki po moratori-
ju začeli odpuščati, dobički 
so se kanalizirali v tujini, 
razvoja ni bilo, niti zaposlo-
vanja mladih strokovnjakov. 
Država pa bi ne glede na to 
razprodala premoženje. 
Ob tem se ne vpraša, kdo 
bo polnil proračun. Sedaj 
družbe, ki dobro delajo, 
polnijo pokojninski sklad, 
prispevajo za javno upravo, 
za vojsko – od kod bo denar, 

če bodo vse prodali?« se je 
spraševal Žagar.

Kot je navedel, so bili v po-
stopku prodaje cinkarne na 
prvi sestanek, ki ga je skli-
ceval Kad z ostalimi lastniki, 
povabljeni člani nadzornega 
sveta, vendar brez predstav-
nikov zaposlenih. »Seveda 
smo protestirali. Kot kaže, 
so nas hoteli odrezati od vseh 
informacij, sami pa bi žele-
li aktivno sodelovati in tudi 
predstaviti svoje zahteve,« je 
izpostavil Žagar. »Problem je, 
ker pri kupcih ne veš, zakaj te 
kupujejo. Bi te radi spravili s 
trga? Bi radi prišli do surovin? 
Naši ekonomisti imajo polna 
usta, da je treba prodati pod-
jetja. Leta 2007 še krize niso 
znali napovedati, pa tudi se-
daj ne najdejo druge rešitve 

kot prodaja premoženja. Sam 
mislim, da je to nespametno. 
Kar poglejte Madžare, ki so 
razprodali svoja podjetja. 
Tuje korporacije sedaj beži-
jo, Madžarom pa je ostalo 
pogorišče. Če je to model, po 
katerem mora iti Slovenija, je 
to katastrofa.«

Zato se v cinkarni boji-
jo sovražnega prevzema s 
scenarijem zaprtja dela pro-
izvodnje in z izčrpavanjem 
najbolj dobičkonosnega dela 
podjetja. »To bi bilo zelo sla-
bo za več kot 1.100 zaposle-
nih, za razvoj in za znanje. 
Zaposleni so v povprečju 
stari okrog 48 let. Predsta-
vljajte si, da ti ljudje ostane-
jo na cesti. Kjer bodo dobili 
zaposlitev? Nikjer.«

Trojane kot meja
Odločitev Agencije za upra-

vljanje kapitalskih naložb 
(AUKN), da naložba v Cinkar-
ni Celje za državo ni strateška 
in jo torej velja prodati, je za 
Žagarja povsem nesprejemlji-

Cinkarna Celje je po nekaterih podatkih na borzi vredna 
približno 65 milijonov evrov, medtem ko Zvon Ena Hol-
ding svoj četrtinski delež ocenjuje na 20 milijonov evrov 
oziroma celotno družbo na okoli 90 milijonov evrov. Knji-
govodska vrednost družbe je okoli 116 milijonov evrov.

va. »Seznam AUKN je velika 
zmešnjava. Ko sem ga prvič 
videl, sem pomislil, da ne vi-
dim dobro. Imam občutek, da 
so Trojane res meja in da pod-
jetja na drugi strani drugače 
obravnavajo kot nas.«

Kot je izpostavil, je cinkar-
na dobrostoječe izvozno pod-
jetje, ki ustvari 85 odstotkov 
prihodkov na zahtevnih tujih 
trgih in da s proizvodnjo tita-
novega dioksida pokriva 1,5 
odstotka vse svetovne proi-
zvodnje. Družba zelo veliko 
vlaga v ekologijo in ohranja-
nje okolja, kar pa ob morebi-
tnih tujih lastnikih verjetno 
ne bi bila praksa. »Tujci niso 
tako ekološko osveščeni kot 
mi. Kaj bi se zgodilo s tujim 
lastnikom? Če bi potem, ko 
bo izčrpal svoje, odšel, bo 

veliko breme ostalo državi 
in občini.«

Poleg tega je v primeru tu-
jega lastništva po Žagarjevih 
besedah lahko ogrožena tudi 
tajnost obrambnega načrta v 
primeru izrednih dogodkov 
ali agresije na Slovenijo, ki 
ga ima izdelanega cinkarna. 
Zaradi vsega navedenega je 
Žagar zaključil: »Upamo, 
da so lastniki s protestom v 
Ljubljani dobili pravo sporo-
čilo. Delavci se pač moramo 
sami boriti zase!«

URŠKA SELIŠNIK

Kot kaže poročilo o devetmesečnem poslovanju, so tudi 
v zreškem Uniorju v tem obdobju poslovali bolje kot lani. 
V družbi Unior so v tem času ustvarili 113 milijonov evrov 
prihodkov, s tem pa milijon 700 tisoč evrov dobička. V ena-
kem lanskem obdobju leta so beležili 2,7 milijona evrov 
izgube.

Unior s smelimi načrti

Glavni razlog za izboljšanje 
je približno četrtinska rast pri-
hodkov in prodaje ter zaosta-
janje rasti stroškov za rastjo 
ustvarjenega kosmatega dono-

sa. Kot navajajo v Uniorju, so 
izzivi, ki jih je postavila kriza, 
dodobra spremenili temeljne 
cilje. Dobiček beležijo tudi v 
skupini Unior, ki jo sestavlja 

sestavlja dvajset odvisnih in 
enajst pridruženih podjetij v 
dvajsetih državah. V skupi-
ni so v devetih mesecih čisti 
prihodki od prodaje presegli 
172 milijonov evrov, od tega 
slabo petino v Sloveniji. Čisti 
poslovni izid obračunskega 
obdobja je znašal 135 tisoč 
evrov, v primerljivem lanskem 
obdobju pa so beležili 3,6 mi-
lijona evrov izgube.

Zreški Unior velja tudi za 
drugega največjega štipendi-
torja v državi. S štipendira-
njem skuša družba pridobiti 
predvsem študente in dijake 
deficitarnih poklicev, kot so 
gostinstvo, strojništvo in fi-
zioterapija.

V Uniorju načrtujejo, da 
bodo v letu 2014 prepoznavni 
kot napredno mednarodno 
podjetje v kovinsko-predelo-
valni in turistični dejavnosti. 
Tako naj bi bruto dodana 
vrednost na zaposlenega 
znašala 34 tisoč evrov in bo 
vsaj na slovenskem povprečju 
industrijskih podjetij. Na 183 
milijonov evrov naj bi povečali 
prodajo. Kot zatrjujejo, bodo 
dosegali pozitivno ekonom-
sko dodano vrednost, zagota-
vljali varno naložbo lastnikom 
in prihodnost zaposlenim. Še 
višji so cilji v Skupini Unior, 
kjer načrtujejo 440 milijonov 
evrov prodaje, zaposlenih pa 
naj bi bilo 4.216 ljudi. US

Pomisleki in dvomi ob 
novici minulega tedna, da 
je NKBM družbi Radeče 
papir odobrila kredit, s ka-
terim bi v Radečah prebro-
dili najhujše težave, so se 
žal izkazali za utemeljene. 
Včeraj, do zaključka redak-
cije, v radeški papirnici še 
niso prejeli denarja, ven-
darle pa naj bi zaposlenim 
nakazali plače.

Do novih zapletov je pri-
šlo, ker je SID banka potem, 

V papirnici nastrgali za 
plače ko so jo v NKBM zaprosili 

za poroštvo, zahtevala doda-
tna pojasnila, kar pa naj bi v 
NKBM zavrnili. V NKBM so 
sedaj menda dokumentaci-
jo že dopolnili in čakajo na 
odobritev poroštva. »Dejstvo 
je, da se posojilo lahko začne 
črpati šele po pridobitvi po-
roštva s strani SID banke,« 
je pojasnil Slavko Jarc iz 
mariborske banke. Svet de-
lavcev radeške papirnice je 
v sredo na predsednika upra-
ve Matjaža Kovačiča naslovil 
pismo, v katerem zahtevajo 
obrazložitev njihovega rav-

nanja. Kot so poudarili, od 
omenjenega posojila ni od-
visna le prihodnost podjetja, 
temveč tudi usoda 375 zapo-
slenih. Ti naj bi sicer prejeli 
plače, saj so v družbi postr-
gali vse prilive, v Radečah pa 
so zagotovili tudi surovine za 
obratovanje stroja pet do za-
četka prihodnjega tedna.

Kot je povedal direktor 
Radeče papir Janez Pelhan, 
glede kredita včeraj še niso 
imeli uradnih informacij, 
upajo pa, da bo drug teden 
denar na računu.

US
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CELJE – Meščane je na 
parkirišču za poslovnim 
objektom Maksimilijan 
v križišču Ljubljanske in 
Jurčičeve ceste v ponede-
ljek zjutraj pozdravila vi-
soka gradbena ograja. »So 
začeli graditi nebotičnik?« 
je završalo med ljudmi, a 
v družbi Hermanov trg, ki 
je bila znotraj skupine Ma-
ksimilijan Group kot pro-
jektno podjetje lani poleti 
ustanovljena za izgradnjo 
in prodajo novozgrajenih 
poslovnih in stanovanjskih 
prostorov, so pojasnili, da 
zaenkrat še ne.

Zagrajeno parkirišče za poslovnim objektom Maksimilijan ob Jurčičevi ulici in gradbeni stroji na njem so le uvod v predhodna arheološka 
izkopavanja na tem območju.

Nebotičnik v Celju?

Edini v 
Sloveniji
SLOVENSKE KONJICE - Danes, v petek, bodo slovesno 
podelili listino Občina po meri invalidov za leto 2011, ki 
jo podeljuje Zveza delovnih invalidov Slovenije. Letos jo 
Konjičani prejemajo kot edina občina v državi.

»Vsekakor je to odraz prizadevnega dela naših strokovnih 
sodelavcev in sveta za invalide,« pravi ob podelitvi listine župan 
Miran Gorinšek ter poudarja, da to pomeni stalno prizadevanje 
za večjo kakovost življenja vseh občanov. Zveza delovnih in-
validov Slovenije pripravlja današnjo podelitev v sodelovanju z 
Območnim društvom invalidov Dravinjske doline. Na prireditvi, 
ki bo v konjiškem kulturnem domu ob 17. uri, bo slavnostni 
govornik predsednik državnega sveta Blaž Kavčič. BJ

Komunala Žalec 
ostaja s starim 
imenom
PREBOLD – Svetniki so v ponedeljek zavrnili predlog pre-
imenovanja Javnega komunalnega podjetja Žalec (JKP) 
v Komeko, komunalne in ekološke storitve. Žalska ko-
munala kljub sprejetju predloga v ostalih petih občinah 
Spodnje Savinjske doline ostaja s starim imenom.

Preboldski svetniki v trenutnem nazivu podjetja ne vidijo 
ničesar spornega. Prav tako so mnenja, da se prepoznavnost 
podjetja gradi na dobrih rezultatih, ne pa z novim imenom. 
»Leto za letom ima JKP Žalec najmanj pol milijona evrov izgube. 
Na tem ne naredimo nič, sedaj pa se ukvarjamo s tem, ali bomo 
imeli na vratih takšne ali drugačne nalepke. To je tudi glavni 
razlog, zakaj svetniki niso podprli preimenovanja,« je zavrnitev 
komentiral župan Občine Prebold Vinko Debelak.

»Podjetje se za enkrat ne bo preimenovalo, pet občin je 
sicer to potrdilo, a Občina Prebold tega na seji ni sprejela. 
Projekt se bo zdaj začasno ustavil. Naprej bo šel takrat, ko 
bo za to dozorel boljši čas,« je pojasnil direktor Javnega 
komunalnega podjetja Žalec Matjaž Zakonjšek.

Projekt priprave predlogov za preimenovanje je žalsko 
komunalo do sedaj že stal sedem tisoč evrov. ŠO

Lekarna krpa 
proračun
VELENJE – Mestni svetniki so soglasno potrdili spremem-
bo odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Lekarna Velenje, 
po katerem bo morala lekarna še letos v proračune treh 
ustanoviteljic vplačati del dobička iz preteklih let. Odlok 
predvideva, da bo to lekarna odslej počela vsako leto do 
konca aprila.

JZ Lekarna Velenje opravlja lekarniško dejavnost v obči-
nah Velenje, Šoštanj in Šmartno ob Paki. Tem občinam bo 
morala do konca leta plačati dva milijona evrov od sicer 3,3 
milijona evrov dobička. Velenjska občina bo od tega dobila 
1,5 milijona evrov. V občini ne skrivajo, da gre za krpanje 
proračunskih lukenj. Lekarna je sicer v preteklosti Mestni 
občini Velenje že posojala denar in zaračunavala tudi obresti. 
Župan Bojan Kontič trdi, da to ni logično: »Temu lekarna ni 
namenjena, pa tudi nelogično je, da javni zavod, ki je v lasti 
MOV, občini posoja denar.« Tudi za to so se svetniki odločili, 
da bodo dobiček lekarne, ki mu bodo odšteli načrtovane 
naložbe v lekarni in zneske za plačilo dodatne delovne uspe-
šnosti, odslej vsako leto vključili v občinski proračun.

Kontič trdi, da to ni novost v Sloveniji, da so podobno že 
naredili v Ljubljani in da se na to pripravljajo na Koroškem. 
Prepričan je, da bodo to možnost izkoristile tudi druge ob-
čine, ki to možnost imajo. Dodal je, da bi občina sicer lahko 
razpisala koncesijo na področju lekarniške dejavnosti in tako 
dobivala dajatev iz koncesije: »Mi se za to nismo odločili, 
ohranjamo naš zavod, v bistvu ima še vedno monopol na tem 
področju, in na ta način jim zagotavljamo dokaj kvalitetno 
življenje v teh kriznih časih.« Povedal je še, da imajo v občini 
zagotovila vodstva lekarne, da ukrep občine ne posega na 
področje plač zaposlenih in ne ogroža poslovanja lekarne.

ŠK

Zaradi del je zaprt del parkirišča Spodnji grad. Vsi 
imetniki parkirnih kartic za II. cono, ki so doslej parki-
rali na tem parkirišču, lahko svoja vozila zdaj parkirajo 
na celotni II. coni parkirišča, in sicer na parkiriščih: 
Aškerčeva, Tkanina, Vrunčeva, Mestni park, Oblakova 
1 in 2, Kosovelova, Jenkova, Ipavčeva ulica, Železniška 
postaja, Jurčičeva, Malgajeva in Trubarjeva ulica.

Pravzaprav nebotičnika v 
tem predelu v Celju tudi ne 
bo, smo še izvedeli. »Temu, 
da načrtovan nebotičnik za-
menjamo s štirimi objekti 
Hermanovega trga, so botro-
vale zahteve zavoda za varstvo 
kulturne dediščine, saj se jim 
je v zavodu umestitev nebo-

tičnika v mestno jedro Celja 
zdela neprimerna,« pojasnjuje 
direktor Tomaž Krajnc. »Za-
grajeno parkirišče in gradbe-
ni stroji na njem so le uvod v 
predhodna arheološka izko-
pavanja na tem območju,« še 
dodaja. Junija se je namreč 
začel postopek priprave Ob-

činskega podrobnega prostor-
skega načrta Staro mestno je-
dro – kare 12, ki zajema tudi to 
območje. »Predvidevamo, da 
bodo vsi postopki za sprejetje 
novega OPPN končani konec 
marca 2012. Gradbeno dovo-
ljenje pa je nato lahko izdano 
v enem mesecu od vložitve 
celotne dokumentacije,« še 
pravi Krajnc in dodaja, da 
so projekti za Hermanov trg 
zdaj v fazi izdelave v skladu 
s smernicami, ki so jih doslej 
že uspeli pridobiti od soglas-
jedajalcev.

IVANA STAMEJČIČ
Foto: GrupA

OPREMITE VAŠ DOM S 
POHIŠTVOM, IZDELANIM 
PO VAŠIH ŽELJAH!

• izdelava vseh vrst pohištvenih kosov:
omare, regali, postelje, predalniki, 
kuhinje itd.

• pohištvo poljubnih mer in oblik
• pestra izbira barv in pohištvenih

dodatkov
• dostava in montaža pohištva

KAKOVOSTNA IZDELAVA V SLOVENIJALESOVIH 
MIZARSKIH DELAVNICAH - HITRO IN UGODNO!

GOTOVINSKI POPUSTNudimo vam možnost
bREZObRESTNEGA
KREDITA
do 24 mesecev*

%
GOTOVINSKI POPUST
Nakup v vrednosti od 200 
do 399 € 2% popust
Nakup v vrednosti 400 € 
in več 4% popust

Poslovalnice:

Ribnica
Obrtna cona 
Ugar 40

Vižmarje
Plemljeva 86

Celje
Medlog 18

Črnuče
brnčičeva 45

Hoče
Miklavška cesta 55

Šenčur pri Kranju
TC Cubis, Posl. cona A2 

Murska Sobota
Markišavska 9

Slovenijales Trgovina d.o.o., Plemljeva 8, 1210 Ljubljana Šentvid
*Stranka plača stroške odobritve in zavarovanja kredita. Primer izračuna: znesek kredita 2.000 €, doba vračanja 24 mesecev, skupni 
stroški kredita 52,40 €, začetna mesečna obveznost 83,33 €, EOM 2,48%. Izračun je informativne narave, izdelan dne 13.9.2011, pod 
pogoji, veljavnimi na dan izdelave. Efektivna obrestna mera se lahko spremeni, če se spremenijo stroški odobritve in zavarovanja.
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Stanovalci Gosposke ulice 3 v Celju so se skoraj šest let 
borili s hudim smradom. Vzrok je bila kanalizacija, kjer se je 
zdaj vendarle izkazalo, da so bile cevi dotrajane. Stanovalci 
so sicer prej šest let opozarjali, da nekaj smrdi, vendar jim 
pristojni ne le niso rešili težave, ampak sploh niso ugoto-
vili, kje je problem. V spodnje prostore stanovanjske hiše, 
kjer so včasih imeli svoje kopalnice celjski dimnikarji, pa je 
vsake toliko časa iz stranišča na plano vrglo fekalije. Te so 
napolnile celoten prostor. Ker so prostori že več let prazni 
in jih nihče ne uporablja, so včasih fekalije več dni stale v 
prostorih. Po šestih letih so vendarle začeli reševati zadevo, 
stanovalci pa so ogorčeni, ker bodo morali spet odpreti svoje 
denarnice. Na problem nas je opozorilo kar nekaj naših 
bralcev in zato smo se odpravili po sledeh te zgodbe.

Po šestih letih se bo 
smrad razkadil
V samem središču Celja so se šest let borili s fekalijami – Reševanje se je končalo, 
kdo bo plačal? – Vsi so naredili vse, stanovalci pa so kljub temu vohali smrad

Stanovalci Gosposke so se 
šest let ubijali s smradom za-
radi izliva fekalij. Vsa leta so 
opozarjali, prosili, zahtevali, 
tudi »težili«. Povsem upravi-
čeno. Upravnik trdi, da so se 
trudili. Verjetno bi se bolj, če 
bi šlo za stanovanje koga iz-
med njih. Občina trdi, da so 
čistili in se trudili, da bi se za-
deva rešila. Morda bi prostore 
lahko dražje prodali, če ne bi 
bili imeli dodane smradne 
vrednosti. Da sploh ne ome-
njam, da tudi čiščenje in de-
ratizacija staneta. Zdaj bodo 
pa tako ali tako morali plačati 
svoj delež pri sanaciji.

Razpravljanje o tem, koli-
kokrat so se fekalije dejansko 
izlile, je popolnoma nesmisel-
no. Kot tudi, kaj je bil vzrok. 
Dejstvo je, da je stanovalcem 
pod nos smrdelo leta in da 
so se zaredile podgane. In 
dejstvo je, da verjetno nih-

OB ROBU

Po smradu sram

če ne bi toliko časa čakal s 
sanacijo, če bi smrdelo pred 
njegovim pragom. Vse pa je 
lahko sram, da se je to zgodilo 
le nekaj metrov stran od stare 
rimske kanalizacije, ki je še 
danes »tipi topi«. Še dodatno 
pa jih je lahko sram, da se je 
to dogajalo tik pod rezidenč-
nim stanovanjem umetnikov, 
ki jih gosti celjska občina. 
Včasih so ljudje pred obiskom 
malo počistili. In »skidali«.

ŠPELA KURALT

In lastnik je …
Po zemljiški knjigi je lastnik spornih prostorov Me-

stna občina Celje, čeprav je občina za te prostore skle-
nila s podjetjem Elektro Gajšak menjalno pogodbo. 
Zagotovo pa je bila občina lastnik prostorov v času, ko 
so se fekalije izlivale v prostor.

Na občini zagotavljajo, da so si močno prizadevali, da bi 
se zadeva rešila. Pravijo, da so se fekalije v prostore razlile 
trikrat in da so jih vsakokrat očistili in prostore deratizirali. »K 
celoviti prenovi prostorov pa nismo pristopili, ker so bili vse-
skozi na razpisu za najem ali prodajo,« še dodajo. Vrednost 
prostorov so v menjalni pogodbi določili na 27.124,02 evra.

Na občini še razlagajo, da so se trudili ugotoviti tudi, ali 
je bila za razlitje fekalij res kriva prevezava na javno kanali-
zacijo. Trdijo, da je bila prevezava narejena po projektu, ki 
ga je izvajalec del upošteval. Stanovalci trdijo, da projekta 
nikoli ni bilo in po neuradnih podatkih naj ga tudi ne bi 
imeli v Supra stanu. Ne glede na to pa so, tako pravijo iz 
občinske uprave, od upravnika zahtevali, naj preveri, kje 
je problem in zakaj se fekalije razlivajo. Ker se to ni dalo 
ugotoviti, so na občini predlagali nekatere rešitve, ki bi izliv 
fekalij preprečile. »Realizacija se je nekoliko zavlekla, ker so 
se menjavali zaposleni v podjetju,« še dodajo na občini.

Delavci so začeli kopati pred enim tednom in tudi že zaključili sanacijo kanalizacije. Morda pa bodo stanovalci po šestih letih vendarle lahko 
kmalu odprli okna. Ne da bi jih ubijal grozljiv smrad.

začelo potem, ko so naredili 
prevezavo na javno kanaliza-
cijo in smo opustili greznico. 
Mi konkretno smo že 30 let 
v hiši, pa nikoli ni smrdelo.« 
Prevezavo je opravilo podje-
tje Mika dom, stanovalci pa 
so prepričani, da je bilo delo 
opravljeno nestrokovno. Ne-
mogoče je, trdijo, da bi se fe-
kalije v teh letih, ko je bilo v 
hiši pol manj ljudi in je bila ka-
nalizacija posledično pol manj 
obremenjena, izlivale, prej pa 
teh težav ni bilo. Razlagajo še, 
da se je kanal najverjetneje 
pogreznil, saj niso naredili 
ustreznih temeljev, ampak 
so le nasuli pesek. Ker je pre-
malo padca proti kanalizaciji, 
fekalije zastajajo v kanalu in 
končno jih potisne ven.

Direktor Mika dom Viktor 
Krajnc navedbe stanovalcev 
zavrača: »Naše podjetje ni ob-
navljalo kanalizacije, ampak 
smo morali le urediti opusti-
tev greznice in narediti jašek.« 
To so storili. Ko so prevezavo 
naredili in so se stanovalci 
pritožili, da se pesek okoli 
srednjega jaška pogreza, so to 
sanirali. Kaj več pa niso mogli 
storiti, pravi Krajnc.

Opozarjajo od 
samega začetka
Stanovalci niso mogli ve-

deti, kaj je bilo krivo, da je 
fekalije metalo iz stranišča 
v spodnje prostore in je zato 
stanovalcem smrdelo ne le zu-
naj njihovih stanovanj, ampak 
se je smrad zalezel prav v vse 

pore stavbe. So pa na težave 
začeli opozarjati takoj, ko so 
stavbo na Gosposki ulici 3 
leta 2005 priklopili na javno 
kanalizacijo. Ob prvih težavah 
so obvestili upravnika Supra 
stan. »Imeli smo veliko težav, 
ker so si pristojni v Supra sta-
nu za naš objekt kar podajali 
kljuke. Mislim, da smo zame-
njali tri različne upravnike,« 
razlaga Flajšmanova. Tako 
pravega učinka ni bilo.

Iz Supra stana so nam sporo-
čili, da je garancija na izvedena 
dela znašala dve leti. Dela so 
bila izvedena in prevzeta 1. ju-
nija 2005, reklamacijo zaradi 
posedanja dvorišča na zuna-
njem zbirnem jašku pa so po-
slali prvič 5. novembra 2008 in 
potem še enkrat 1. junija 2009. 
V Supra stanu potrjujejo Krajn-
čeve besede, da je Mika dom 
jašek saniral in dodajajo, da je 
od takrat stanje normalno.

Grozljivo
Ko so prostore, v katere so 

se razlivale fekalije, odprli, 
smo bili zraven. Prostori so 
bili popolnoma zaliti, tako da 
se vanje ni dalo vstopiti. Ko so 
začeli čistiti, pa se je izkazalo, 
da odtok v prostorih sploh ne 
požira. Delavci so nam poja-
snili, da je razlog po vsej ver-
jetnosti v tem, da je pri pragu 
prostorov nekakšen čep. En 
čep so odkrili takoj, ko so od-
prli zunanji kanal na dvorišču, 
in sicer je bil ta zamašen s ku-
hinjskimi odpadki in ostanki 
čistil oziroma pralnih praškov. 
Sicer pa v kanalu razen peska 
ni bilo nič. Kje je bil torej še en 
zamašek, da odtok v prosto-
ru ni požiral, takrat (še) niso 
odkrili.

Zdaj je jasno, kaj je vsa leta 
povzročalo grozljiv smrad, da 
stanovalci niti oken niso mogli 
imeti odprtih. Iz Supra stana so 
nam sporočili, da so se kanali-
zacijske cevi, ki so pod prostori 
bivših kopalnic dimnikarstva, 
zamašile in na nekaterih delih 
tudi počile. Zavrnili so govori-
ce, da so bile v ceveh natlačene 
obleke dimnikarjev. V zadnjih 
dneh so vse kanalizacijske cevi 
visokotlačno prečistili, pribli-

Marija Flajšman (Foto: TimE)

žno štiri metre cevi do zbirne-
ga kanalizacijskega jaška pa so 
zamenjali z novimi. V Supra 
stanu pritrjujejo Mika domu, 
da zamenjava oziroma sanaci-
ja kanalizacijskih cevi ni bila 
predmet pogodbe. Povezave 
med izlitjem fekalij in preve-
zavo na javno kanalizacijo naj 
ne bi bilo.

Predstavnica stanovalcev 
Marija Flajšman prenaša 

sporočilo vseh, ki stanujejo 
v Gosposki ulici 3: »Vse se je 

Najverjetneje 
bodo plačali vsi
Kanalizacija je last vseh 

lastnikov stanovanj in po-
slovnih prostorov v objektu. 
To pomeni, da bodo za nove 
cevi in kar se bo še pokazalo, 
da morajo zamenjati ali po-
praviti, plačali vsi. In zato se 
stanovalci jezijo. »Plačali smo 
prevezavo na javno kanaliza-
cijo. In od takrat so problemi. 
Zdaj naj pa še enkrat plaču-
jemo, ker so bila takrat dela 
slabo opravljena!«

V Supra stanu napoveduje-
jo, da bodo na zavarovalnico v 
imenu etažnih lastnikov vložili 
prijavo škodnega primera za-
radi poka kanalizacijske cevi 
in izlitja fekalnih vod. Če zava-
rovalnica škodnega zahtevka 
ne bo odobrila oziroma ga bo 
odobrila le delno, bodo razliko 
ali celoten znesek zaračunali 
vsem etažnim lastnikom. Med 
te (zaenkrat) še vedno sodi 
tudi celjska občina, saj v Supra 
stanu o spremembi lastništva 
še niso bili obveščeni.

ŠPELA KURALT
Foto: SHERPA
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Znam, zmorem in hočem. 
Če imam priložnost. Zakoni eno, praksa drugo

3. december je za mednarodni dan invalidov razglasila Generalna skupščina Združenih 
narodov z namenom, da bi spodbudila razumevanje problematike, povezane z invalidnostjo, 
in mobilizirala podporo javnosti pri zavzemanju za dostojanstvo, pravice in blaginjo invali-
dov. Invalidi predstavljajo najštevilnejšo manjšino v svetu, saj jih je po podatkih ZN več kot 
650 milijonov, to je okoli 10 odstotkov svetovnega prebivalstva. Med prebivalci Slovenije je 
približno 170 tisoč invalidov in 230 tisoč bolnikov z dolgotrajnimi boleznimi.

Po uradnih podatkih celj-
ske območne službe Zavoda 
RS za zaposlovanje je bilo 
konec septembra v eviden-
ci brezposelnih oseb prija-
vljenih 1.512 invalidov, kar 
pomeni 13 odstotkov vseh 
brezposelnih v celjski območ-
ni službi (OS). Letos se je na 
novo prijavilo 340 invalidov. 
Med brezposelnimi invalidi 
je 38 odstotkov žensk ter kar 
40 odstotkov oseb brez izo-
brazbe. Upoštevati moramo, 
da so v teh podatkih evidenti-
rani tisti, ki status invalida že 
imajo. Končna številka oseb, 
ki so brez zaposlitve zaradi 
zdravstvenih omejitev, je še 
višja, ker še niso prepoznani 

cija in posledično socialna 
izključenost invalidnih oseb 
je še vedno velika in težko 
dokazljiva. Delodajalci ve-
činoma ne povedo odkrito, 
da nekoga ne bodo zaposlili 
zaradi invalidnosti ali zato, 
ker ima težave v duševnem 
zdravju, pač pa naši kandi-
dati ›ne ustrezajo razpisanim 
pogojem‹ ali ›niso bili izbra-
ni, ker je bil izbran kandidat, 
ki ustreza vsem zahtevam‹. 
Na primer povedo, da imajo 
na razgovoru pogosto dober 
občutek, ko pa povedo, da 
so se zdravili zaradi duševne 
bolezni, se odnos delodajal-
ca do njih občutno spremeni 
oziroma poslabša.«

»Sem invalid. 
Me boste zaposlili?«

Ko človek postane invalid, se mu zaprejo prenekatera vra-
ta. Zaposlovanje so že ena med njimi. Včasih so bili delovni 
invalidi dobro zakonsko zavarovani pred odpuščanjem. Na 
zavodu za zaposlovanje so se znašli le v primerih, če so šla 
njihova podjetja v stečaj. Zakonodaja pa sedaj dopušča, da 
lahko tudi delovne invalide odpustijo iz poslovnih razlogov 
kot odvečne delavce, če jim ne morejo zagotoviti drugega 
ustreznega dela ali dela s krajšim delovnim časom.

Matej iz Celja je pred do-
brim desetletjem, ko še ni 
dopolnil niti 30 let, hudo 
zbolel. Bolečine po vsem te-
lesu so postajale vse nezno-
snejše. Hodil je od zdravnika 
do zdravnika, a nikomur ni 
bilo jasno, kaj je z njim na-
robe. V službi – zaposlen 
je bil v trgovskem podjetju, 
kjer je veljal za pridnega in 
vestnega delavca – so kmalu, 
ker zaradi bolečin ni mogel 
opravljati vsega dela, začele 
»padati« opazke, češ da se 
mu ne da delati in podobno. 
Šele po sedmih letih (!), ko je 
bolezen že tako napredovala, 
da ozdravitev ali izboljšanje 
zdravstvenega stanja ni bilo 
več možno, so zdravniki ugo-
tovili, da ima redko kronično 
bolezen, ki je močno prizade-
la njegovo hrbtenico. »Če bi 

me začeli pravočasno zdraviti, 
bi danes lahko opravljal vsakr-
šno delo,« pove, »tako pa imam 
priznano 90-odstotno telesno 
okvaro.«

»Žal v našem 
podjetju za vas ni 
več dela«
Po več letih bolniškega sta-

leža in neznosnih bolečin so 
Mateja pred dvema letoma 
začasno delno upokojili (za 
štiri ure). »Ko sem delodajal-
cu povedal, da se bom moral 
vrniti v službo, so bile nje-
gove prve besede, da zaradi 
omejitev, povezanih z bole-
znijo, zame v podjetju nima-
jo delovnega mesta in da me 
najverjetneje čaka zavod za 
zaposlovanje. V prsih me je 
stisnilo. Sam sem v podjetju 
sicer videl primerno delovno 

mesto zame, a se delodaja-
lec s tem ni strinjal, češ da 
ne bo prevzel tveganja in 
odgovornosti, da se mi kaj 
zgodi,« je razočaran Matej.

Vendarle pa delodajalec 
ne more »kar tako« odpu-
stiti invalida. Z odpovedjo 
pogodbe o zaposlitvi mora 
namreč soglašati posebna 
državna komisija, ki pre-
veri, ali v podjetju resnično 
ne obstaja primerno delov-
no mesto zanj, kot tudi, ali 
je delodajalec preveril tudi 
možnosti za zaposlitev in-
valida izven svojega podje-
tja, pri drugih delodajalcih. 
V Matejevem primeru je 
komisija soglašala, da mu 
delodajalec lahko prekine 
pogodbo o zaposlitvi.

Matej je zdaj že sedem me-
secev prijavljen na zavodu 
za zaposlovanje. »Kako rad 
bi delal, samo, če bi lahko. 
A kdo me bo še kdaj hotel 
zaposliti takšnega?« je vpra-
šanje, ki si ga zastavlja vsak 
dan znova. Še kako dobro se 
namreč zaveda, da bo njego-
va pot do ponovne zaposli-
tve v primerjavi z zdravim 
človekom veliko daljša in 
bo zahtevala tudi veliko več 
napora in truda. Pri čemer je 
vprašanje, ali se mu bo sploh 
kdaj nasmehnila ta sreča.

Zaposlitvena rehabili-
tacija je razdeljena na tri 
dele. Začetni je priprava 
mnenja in ocena sposob-
nosti, znanj in interesov, 
ki je podlaga za nadaljnje 
delo. Temu sledi psihoso-
cialna rehabilitacija, naza-
dnje pa je usposabljanje na 
delovnem mestu. Žal ima-
jo nekateri tako velike ovi-
re in težave pri doseganju 
delovnih rezultatov, da jih 
ne morejo izboljšati niti v 
dlje časa trajajoči vključi-
tvi v storitve zaposlitvene 
rehabilitacije. Za te osebe 
izdelajo oceno o nezapo-
sljivosti in jim predlagajo 
vključitev v program soci-
alne vključenosti.

V zadnjih letih je k večjemu številu zaposlovanja invalidov veliko pripomogel tako 
imenovani kvotni sistem. Ta delodajalcem, ki imajo več kot 20 zaposlenih, nalaga, da 
zaposlujejo tudi določen odstotek invalidov. Poleg tega Sklad RS za spodbujanje zapo-
slovanja invalidov namenja določene vzpodbude ob zaposlitvi brezposelnega invalida. 
Toda kljub temu je med invalidi po podatkih Statističnega urada RS še vedno od dva 
do trikrat več brezposelnih kot med preostalimi prebivalci.

Starostna struktura brezposelnih invalidov na Celjskem kaže na največji delež 
(51 %) starejših, in sicer starih 50 let in več. 28 % je starih 40 do 50 let, 18 % 26 do 
40 let, najnižji, 2-odsotni je delež mladih do 26 let. Tolikšen je tudi delež iskalcev 
prve zaposlitve. Zaskrbljujoč je podatek, da je v evidenci zavoda kar 71 % dolgo-
trajno brezposelnih invalidov, ki so na zavodu prijavljeni več kot 1 leto. Med vsemi 
prijavljenimi prevladuje delež delovnih invalidov, ki znaša 82 %.

Do konca oktobra so v zaposlitveno rehabilitacijo vključili 164 brezposelnih in-
validov, kar predstavlja 11 % od prijavljenih invalidov v regiji. Cilj zaposlitvene 
rehabilitacije, ki jo na Celjskem izvajajo Racio, Center za rehabilitacijo invalidov, 
Šentprima ter Inštitut RS za rehabilitacijo Soča, je predvsem usposobiti invalida za 
delo, da se lahko zaposli in zaposlitev tudi obdrži.

Ko se odpraviš na Zavod za zaposlovanje ti na hrbtu ali čelu seveda ne piše ali si invalid. Do zaposlitve pa 
v kriznih časih prideš še težje kot ostali iskalci zaposlitve.

Primeri dobre 
prakse
Kot je omenila Kosijeva, po-

dobne situacije doživlja tudi 
sama, ko išče delodajalce, ki 
bi njihovim rehabilitantom 
nudili usposabljanje: »Invalida 
bi že še usposabljali, ampak ne 
nekoga s težavami v duševnem 
zdravju. Prva delodajalca iz re-
alnega delovnega okolja, ki sta 
nam pred 4 leti ponudila mo-
žnost sodelovanja, sta bila bila 
Dom Nine Pokorn Grmovje in 
Medobčinska splošna knjižnica 
Žalec, v obeh primerih je bilo 
usposabljanje za rehabilitan-
ta uspešno, za delodajalca pa 
izkušnja pozitivna in njunim 
vzgledom so sledili še drugi 
delodajalci. V letošnjem letu 
smo brez večjih težav uspeli 

najti usposabljanja v realnem 
delovnem okolju za večino 
vključenih rehabilitantov.«

Rehabilitacije brez 
denarja ni
Tudi v celjski OS ugotavlja-

jo, da so glede na obstoječo 
strukturo brezposelnih oseb 
možnosti zaposlovanja invali-
dov slabše kot za ostale brez-
poselne osebe. »Ocenjujemo, 
da navkljub slabši strukturi 
invalidnih oseb (izobrazba, 
starost, dolgotrajna brezpo-
selnost, kombinirane zdra-
vstvene težave) uspejo poleg 
lastne angažiranosti pridobiti 
zaposlitev tudi s podporo za-
poslitvene rehabilitacije, kjer 

Kot opažajo v Šentprimi, še vedno obstajajo številni delodajalci, ki invalidom ne dajo niti te 
možnosti, da bi sploh predstavili svoje dejavnosti in rajši plačujejo več tisoč evrov v Sklad za 
vzpodbujanje zaposlovanja invalidov, ker ne dosegajo predpisane kvote zaposlenih invalidov, 
saj jim je bolj enostavno plačati, kot se ukvarjati z zaposlovanjem invalidov. »Naši invalidi pa 
imajo večinoma samo dve želji: če že niso zdravi, da bi bilo vsaj njihovo zdravstveno stanje 
stabilno in bi imeli službo. Niso zadovoljni s tem, da dobijo denarno socialno pomoč od države, 
ampak si želijo sami zaslužiti za preživetje. Ne želijo posedati doma, ampak biti aktivni, hoditi 
v službo, zato ker hočejo, zmorejo in želijo! Potrebujejo le priložnost, da to dokažejo!«

V Zavodu Šentprima pripravljajo danes ob 10. uri v dvorani 
Celjskega mladinskega centra posvet z naslovom »Znam. 
Zmorem. Hočem. Potrebujem samo priložnost za delo!« Kot 
je omenila Kosijeva, so v njihov zavod vključeni razmero-
ma mladi invalidi. Sedež zavoda je v Ljubljani, enote pa v 
Postojni, Kopru in Celju. V Celju za potrebe zaposlitvene 
rehabilitacije brezposelnih oseb pokrivajo celotno celjsko 
območno službo Zavoda RS za zaposlovanje (uradi za delo 
Celje, Laško, Šentjur, Slovenske Konjice, Šmarje pri Jelšah 
in Žalec). Letos opažajo izrazito povečanje napotenih oseb 
iz področja, ki ga pokriva Urad za delo Žalec.

in napoteni na ustrezne obrav-
nave oziroma so brez statusa 
invalida.

Invalidi in služba?
Seveda se takoj pojavi 

vprašanje, kako je z zaposlo-
vanjem invalidov. To podro-
čje ureja kar nekaj deklaracij, 
konvencij in zakonov, seveda 
pa se vseeno pojavljajo raz-
lični problemi. Kot je poja-
snila Mojca Kosi, vodja tima 
zaposlitvene rehabilitacije v 
Zavodu Šentprima, imajo 
tudi invalidi načelno vse 
pravice, ki izhajajo iz ustave 
oziroma členov o pravici do 
dela, do enakega plačila … 
»Pravice da, vendar na papir-
ju. Realnost je žal drugačna. 
Stigmatizacija, diskrimina-

jim je omogočeno usposablja-
nje na ustreznem delovnem 
mestu, ter s spodbudami, ki jih 
omogoča kvotni sistem že od 
leta 2006. V primeru zaposlitve 
invalidne osebe ima namreč 
delodajalec možnost uveljaviti 
vlogo za povračilo prispevkov 
pokojninskega in invalidskega 
zavarovanja ter nagrado za 
preseganje kvote,« navajajo v 
celjski OS in dodajajo, da pred-

stavlja problem odnos (stigma) 
delodajalcev do zaposlovanja 
oseb z zmanjšano delovno 
zmožnostjo in pomanjkanje 
ustreznih delovnih mest.

»Novembra se je zgodilo, 
da usposabljanj nismo mogli 
izvajati, saj je na ministrstvu 

za delo, družino in socialne 
zadeve zmanjkalo sredstev 
za kritje stroškov. Gre za de-
narno nadomestilo v višini 30 
odstotkov minimalne plače in 
potne stroške, ki rehabilitan-
tom nastanejo z vključitvijo 
v usposabljanje na delovnem 

mestu. Na srečo bomo z de-
cembrom ponovno začeli, je 
pa bila ta prekinitev velik šok 
za vse vključene invalide«, je 
poudarila Kosijeva.

URŠKA SELIŠNIK
BOJANA AVGUŠTINČIČ
Foto: GrupA (arhiv NT)
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Slovenci smo čuden narod in narodovemu značaju 
primerno praznujemo največji kulturni praznik na dan 
Prešernove smrti. Šele v zadnjih letih se vse bolj uveljavlja 
vseslovenska akcija kulturnikov Ta veseli dan kulture, ki 
jo številni umetniki in organizatorji izpeljejo na obletnico 
rojstva največjega med slovenskimi poeti. Letos ta dan 
pade na dan pred volitvami, torej, k sreči, v volilni molk. 
Številni ga bodo lahko tako na Celjskem proslavili v miru 
in poduhovljeno. Pripravili smo pregled napovedanih do-
gajanj na Ta veseli dan kulture.

CELJE – V SLG pripravljajo v soboto ob 19.30 predstavo 
gostujočega HNG iz Varaždina, ki bo uprizorilo igro Martina 
McDonagha Lepotna kraljica Leenana. Muzej novejše zgodo-
vine vabi na jutranjo kavo z rogljičkom in klepet z avtoricama 
razstave Nova podoba stare kolonije in vodenje po razstavi. 
Na Gimnaziji Celje – Center pa bodo že danes (petek) na 
posebni prireditvi podelili šolska Prešernova priznanja, ki 
jih bodo prejeli Anja Daničič, Anamarija Klaužar, Lea Per-
dih, Urška Klinar, Mojca Hunski, Matic Pusovnik, Monika 
Rožej, Valentina Novak, Valerija Javornik, Natalija Novak, 
Sergeja Gajšek, Matic Gajšek, Oskar Stopar, Lea Kukovičič, 
Matjaž Jevšnik in Simona Šinko ter šolski glasbeni zasedbi 
GCC Band in FaVoZa.

MOZIRJE – Prešernovega 211. rojstnega dne se bodo spo-
mnili v Galeriji v soboto z zaključkom bralnega projekta Be-
remo slovenske avtorje. Gostja bo dr. Mira Delavec, avtorica 
letos izdanega romana Šepet rdeče zofe.

REČICA OB SAVINJI – Že danes bodo v avli osnovne šole 
Rečica ob Savinji gostili pesnika Ervina Fritza, ki bo povedal 
nekaj misli o slovenski kulturi v času družbene in gospodar-
ske krize. Pesnik in recitatorji z Rečice, iz Nazarij in Mozirja 
bodo prebrali nekaj pesmi iz Fritzove najnovejše pesniške 
zbirke Žitja, ki je tik pred izidom. V programu bo sodelovala 
Glasbena šola Nazarje.

ROGATEC - V soboto bodo odprli razstavo Društva ste-
klarjev Slovenije, ki bo v dvorcu Strmol. Razstavljavci so 
iz Ljubljane, Rogaške Slatine, Bistrice ob Sotli ter Kozjega. 
Popoldan bo v kraju Praznična tržnica rokodelcev in narave 
s kulturnim programom.

ŠMARJE PRI JELŠAH - V kulturnem domu bo že danes 
(petek) gost večera pesnik in igralec Tone Kuntner. Sku-
paj z županom Jožetom Čakšem bo podelil priznanja pete 
bralne značke za odrasle. Nastopila bo tudi citrarka Špela 
Schmid.

VELENJE - Festival Velenje in Mešani pevski zbor Go-
renje pripravljata ob veselem dnevu kulture v velenjskem 
domu kulture večer slovenske uglasbene poezije. Obi-
skovalci bodo lahko slišali uglasbena besedila Primoža 
Trubarja, Franceta Prešerna, Simona Gregorčiča, Srečka 
Kosovela, Ivana Minattija, Karla Destovnika Kajuha, To-
neta Pavčka in drugih. V knjižnici bo v soboto literarni 
večer z domačo pesnico Mileno Goršek Kolednik, ki je 
avtorica zbirke Okovi. Sodelovali bosta še pianistka Nina 
Goršek in kitaristka Janja Goršek. Muzej Velenje pripra-

vlja v soboto brezplačen ogled muzejskih in galerijskih 
zbirk na Velenjskem gradu. Istočasno pripravljajo tudi 
brezplačni ogled muzejskih razstav v Muzeju usnjarstva 
na Slovenskem v Šoštanju.

LAŠKO - Kulturni center Laško bo praznovanje veselega 
dne kulture začel z današnjo predstavo gledališke skupine 
PD Vrhovo Žaba gleda&išče in uprizoritvijo Volilna kampanja 
ali nekdo te mora imeti rad. Ta veseli dan kulture bodo obe-
ležili tudi v Muzeju Laško z dnevom odprtih vrat in ogledom 
vseh muzejskih zbirk in razstav.

ŠENTJUR – Na ogled bodo vse muzejske zbirke. Devet 
muzejev in galerij bo sprejelo obiskovalce, po tematsko zelo 
različnih in zanimivih zbirkah pa jih bodo brezplačno pope-
ljali številni strokovnjaki in dobri poznavalci razstavljenih 
predmetov. V Šentjurju si bo mogoče ogledati Muzej Južne 
železnice in Zaklade Rifnika, spominsko sobo New swing 
quarteta, Ipavčevo hišo in Galerijo Zgornji trg. Na Ponikvi 
bo vrata odprla Slomškova hiša, v Hotunjah spominska soba 
Blaža Kocena, na Planini pri Sevnici Etnološki zbirki Šmid 
in Kozjansko žari, na Žusmu pa muzejska zbirka Glažute. 
Dogajanje bodo popestrili še z Miklavževim sejmom, ki bo 
v šentjurskem Zgornjem trgu, ter z otroško igrano pravljico 
Babica zima v prostorih Razvojne agencije Kozjansko. So-
botni večer bo zaokrožil koncert ljudskih pevcev in godcev 
na Prevorju. Na njem bodo med drugim podelili priznanja 
Zveze kulturnih društev Šentjur.

BS, ŠK, AD, BJ

Veselo na veseli dan kulture

»Slovenščina mi je všeč, 
čeprav ni lahka,« trdi Efi 
Kesanidou iz Soluna v Grčiji, 
ki deluje v Celjskem mladin-
skem centru kot prostovoljka 
že od januarja. »Kar precej 
razume,« je po skoraj enem 
letu zadovoljna koordinator-
ka mednarodnih programov 
v MCC Sonja Majcen, ki je 
tudi Efijina koordinatorka.

Temperamentna, vedoželj-
na, zgovorna in šaljiva Grkinja 
si bo kot kaže Celje resnično 
zapomnila za vse življenje, saj 
se je tu v kratkem času zelo 
vživela ter našla veliko prija-
teljev. Slovenijo obiskuje po 
dolgem in počez, povzpela se 
je na dvatisočake, da o njenem 
delovanju v okviru projekta v 

»Razumem mnogo, 
govorim malo«
Tako pravi o poznavanju slovenščine šaljiva Grkinja, ki je v 
Celju za eno leto kot prostovoljka – Začelo se je z ločevanjem 
Slovenije in Slovaške

»V Sloveniji trenutno vsak, ki sliši, da sem iz Grčije, omeni 
grško finančno krizo. Če mi rečejo, ja vi ste pa tisti, ki jim 
dajemo denar, jim odgovorim, da ni od tega ničesar prišlo 
v moj žep. Morda je kakšnemu politiku,« se brani Efi.

Za premiero svojega filma v Celju, ki bo kmalu na ogled na portalu Youtube, je Grkinja Efi pripravila grške 
jedi.

Celjskem mladinskem centru 
ne govorimo. V ponedeljek so 
tako med drugim premierno 
predstavili Efijin petnajstmi-
nutni video film o projektu 
Evropske prostovoljske službe 
iz programa Mladi v akciji, v 
katerega je vključena v Celju. 
Film, ki ga je pripravila na šaljiv 
način tako, da se lahko od srca 
nasmejiš, bo v prihodnjih dneh 
na voljo tudi na Youtube.

V multimedijskem 
svetu je doma
»Moje glavno delo v Celju 

je področje multimedijev. Pri-
pravljam fotografske ter video 
posnetke z različnih delavnic 
in dogodkov v mladinskem 
centru, kar nato montiram,« 

je povedala za Novi tednik. 
»Drugo pomembnejše delo 
je, da skupaj s koordinator-
ko Sonjo Majcen obiskujem 
osnovne in srednje šole ter 
predstavljam program Mladi 
v akciji, v katerega sem vklju-
čena,« je dodala. Od julija je 
imela veliko dela še z več kot 
tridesetimi mladimi iz pe-
tih držav, ki so bili v Celju v 
okviru mednarodne mladin-
ske izmenjave. »Večinoma 
sem fotografirala dogodke 
med to izmenjavo, različne 
delavnice, ter pomagala pri 
koordinaciji, še posebej pri 
urejanju poti udeležencev v 
Celje ter nazaj domov,« se spo-
minja male množice mladih. 
V okviru projekta Evropska 

vas, ki vključuje osnovne in 
srednje šole, je v IV. osnovni 
šoli celo plesala. Med svojo 
predstavitvijo Grčije v bese-
di, sliki, glasbi in plesu je ob 
predvajanju pesmi o njenem 
domačem Solunu zaplesala 
ples s podobnimi koraki kot 
jih poznamo pri sirtakiju.

Na dvatisočakih
Prve podrobnosti o Sloveni-

ji, ki jo zdaj odlično pozna, je 
slišala od slovenske študentke 
v Solunu, ki jo je naučila loče-
vati med Slovaško in Slovenijo. 
Tudi o lepotah Slovenije ji je 
veliko povedala. Za prostovolj-
ski razpis, ki so ga pripravili v 
Celjskem mladinskem centru 
ter z njim seznanili organiza-
cije po različnih evropskih dr-
žavah, je izvedela Efi od svoje 
organizacije v Grčiji. »Seveda 
sem se najprej temeljiteje po-
zanimala o Sloveniji (in Celju) 
ter izvedela, da je zelo varna 
država, pa še njena narava me 
je prepričala,« se spominja od-
ločitve za dolgotrajno bivanje 
na sončni strani Alp. V Celju 
so nato med 130 kandidati iz-
brali prav Efi iz Grčije, ki se 
je med možnostmi od dvome-
sečnega do enoletnega bivanja 
odločila kar za najdaljše.

»Domotožja nimam, rada 
potujem v druge dežele, za 

dalj časa. Večkrat pogrešam 
družino, Grčijo pa manj, saj 
rada spoznavam tuje države,« 
je odkrita. Slovenijo, kjer se bo 
njeno prostovoljstvo končalo 
sredi januarja, je spoznala sko-
raj do zadnjega kotička. Bila je 
od Pirana do Maribora ter od 
Bohinja do Krškega, udeleži-
la se je med drugim ptujskega 
kurentovanja, Piva in cvetja v 
Laškem, da o hribih in gorah 
ne govorimo. »Najvišje sem 
bila na Raduhi in Velikem 
vrhu, ki meri 2.114 metrov,« 
se spominja slovenskega gor-
skega sveta. Večkrat je odšla v 
gore s slovensko prijateljico, ki 
je alpinistka.

S prostovoljstvom 
čez planke
Prostovoljstvo ji ni bilo tuje 

že doma, v milijonskem Solu-
nu, drugem največjem mestu 
Grčije. Opravila je več tečajev 
Rdečega križa ter bila nato kot 
prostovoljka za dva meseca 
promotorka grške kulture na 
Daljnem vzhodu, v Maleziji, ki 
jo je navdušila. »Najbolj všeč 

mi je bilo, ker tam tri različne 
skupnosti živijo v sožitju,« se 
rada spominja države med 
Tajsko in Singapurjem. Slove-
nija je že tretja, zanjo tuja de-
žela, ki jo bo dobro spoznala, 
saj je bila nato kot študentka 
skoraj pol leta na Finskem. 
»Zelo rada imam Finsko, zelo 
varna je in odpravila sem se 
vse do Rovaniemija na seve-
ru, kjer domuje Božiček,« se 
z veseljem spominja evrop-
skega severa Efi, ki je doma 
študentka računovodstva. V 
bližnji prihodnosti bo tako 
v Grčiji najbrž imela veliko 
opravka s financami.

»Z delom v Celju sem zelo 
zadovoljna, saj je bil ta mla-
dinski center že večkrat izbran 
za najboljšega v Sloveniji. Tudi 
mesto je zelo lepo, imam ga 
zelo rada. Ni premalo in ni 
preveliko, da bi lahko postala 
osamljena. Iz Celja je povsod 
blizu, tudi v Zagreb in Budim-
pešto, ki sem jo prav tako obi-
skala,« je povedala zgovorna 
Grkinja.

BRANE JERANKO
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Hum, »laški Triglav«, hrib 
nad mestom, je ena izmed 
znamenitosti, na katero 
so Laščani zelo ponosni. 
Zgodba o njem je nastala 
na pobudo in v organizaci-
ji Knjižnice Laško in je bila 
udejanjena na dveh večerih 
v knjižnici junija 2006 in 
oktobra 2007. Pri spletanju 
te zgodbe je sodelovalo ve-
liko Laščanov, ljubiteljev 
in prijateljev Huma – in to 
daje vsebini, ki jo predsta-
vljamo, še dodatno težo.

Za čustveno nevpletene-
ga opazovalca je Hum na 
prvi pogled povsem običa-
jen hrib. Je pa zaradi svoje 
dominantne lege nad me-
stom, višine in pohodniške 
priljubljenosti simbol kraja. 
Za Laščane in tudi ostale, ki 
jim zleze pod kožo, pa je še 
več, je vir pozitivne energije 
in čarobnosti. Ali kot pravi 
Laščan dr. Tomo Korošec v 
uvodu v monografijo o La-
škem: »Laško je treba najprej 
videti od zgoraj. So mesta, 
ki pustijo razkriti svojo dušo 
korak za korakom, od ulice 
do ulice ali s pogledom čez 
strehe s cerkvenega zvoni-
ka. A Laškega ni videl, kdor 
ga ni videl z vrha. Treba se 
je povzpeti v svitanje pole-
tnega jutra na Hum, kopa-
sti vrh strmo nad mestom. 
Kdor se potrudi sem gor in 
obrne hrbet soncu, ki ga bo 
pod meglo začutil nekje za 
Ojstrim, bo malo niže pred 
seboj ugledal šiljasta zvonika 
šmihelske cerkve, podobna 

ZGODBE IZ KAMRE kamra
www.kamra.si

Več o digitalni zbirki 
in drugih domoznan-
skih zgodbah, ki jih 
pripravlja Osrednja knji-
žnica Celje v sodelova-
nju s partnerji, si lahko 
preberete na spletnem 
naslovu www.kamra.si.

Vir: Mesto v objemu 
voda, poplave v Celju v 20. 
stoletju, Zgodovinski arhiv 
Celje  2005.

Hum, »laški Triglav«
stari dvojambornici, zasidra-
ni v meglenem morju.«

Ob vsem napisanem je 
razumljivo, da ima Hum 
velik pomen že skozi vso 
zgodovino Laškega. Osre-
dnjo vlogo je imel že na 
prvih znanih upodobitvah 
Laškega – Georg Matthäus 
Vischer v 17. st. – in na pr-
vih razglednicah Laškega z 
začetka 20. st. Z ureditvijo 
poti na Hum se je od konca 
19. stoletja ukvarjalo Olep-
ševalno društvo. Hrib nad 
mestom je že od nekdaj 
buril domišljijo domačinov 

z iluzijo, da je vulkan, in z 
legendo o Divjem farovžu, 
spodbujal pa je tudi lite-
rarno, likovno in glasbeno 
ustvarjalnost.

Hum pa je zelo zanimiv 
tudi z geološkega, gozdar-
skega, rastlinskega vidika 
in seveda kot izredno prilju-
bljena izletniško-pohodniška 
točka.

Naslednji teden pa nekaj 
besed o zanimivih pripove-
dih, ki jih je skozi svojo zgo-
dovino »spletel« Hum.

MATEJ JAZBINŠEK,
Knjižnica Laško

Pogled na Hum – »laški Triglav« 

Hum z gradom Tabor 
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V Slovenskem ljudskem 
gledališču Celje bodo no-
coj (petek) ob 18. uri pre-
mierno odigrali predstavo 
Pikica in Tonček, ki bo že 
tradicionalno v tem pred-
novoletnem času namenje-
na otrokom. Gre za odrsko 
priredbo romana nemškega 
pisatelja in scenarista Eri-
cha Kästnerja, ki je avtor 
številnih mladinskih uspe-
šnic in eden najslavnejših 
nemških avtorjev za mladi-
no v dvajsetem stoletju.

Glavna junaka igre sta Pi-
kica in Tonček, ona hčerka 
bogatega direktorja tovarne, 
on edinec bolne samohranil-
ke. Ona ima vsega preveč, 
premalo pa ljubezni in po-
zornosti staršev, on prehitro 
odraste, saj mora finančno 
skrbeti za bolno mamo, nje-

gov dom pa je kljub materi-
alnemu pomanjkanju poln 
ljubezni in topline. Pikica in 
Tonček postaneta nerazdru-
žljiva prijatelja, požvižgata se 
na socialne razlike in dobro 
vesta, da je v dvoje življenje 
bolj zabavno in enostavno.

Upravnica gledališča Tina 
Kosi pred premiero poudarja, 
da gre za ambiciozno, zanimi-
vo in aktualno predstavo, ki 
v središče ob prijateljstvu, ki 
preseže socialne razlike, po-
stavlja zlasti prezaposlenost 
staršev, ki se ne ukvarjajo več 
z otroki. »Predstava bo dina-
mična, duhovita in barvita,« 
pravi. Avtor dramatizacije in 
režiser je Jaka Andrej Vo-
jevec, za katerega je to prva 
režija v celjskem teatru. »Izha-
jal sem iz realistične osnove, 
v predstavo pa vpeljal elemen-

te burleske, plesa, vodvila in 
muzikala, tako da bo to sre-
čanje dveh svetov, bogatega in 
revnega, zabavno in privlačno 
za mlado občinstvo,« pravi 
režiser. Tudi nosilca glavnih 
vlog: Pikica – Nina Rakovec 
in Tonček – Blaž Setnikar se 
premiere veselita, zlasti zato, 
ker je mlado občinstvo iskre-
no, kritično in je že po odzi-
vu med igro takoj jasno, ali 
je dosegla svoj cilj. »Veselim 
se otroške predstave, saj ver-
jamem, da si v njej res lahko 
dam duška,« pravi Nina Ra-
kovec. »Velik izziv je igrati za 
otroke. Prav radoveden sem, 
če me bodo sprejeli v vlogi 
otroka, praktično njihovega 
vrstnika,« dodaja Blaž Setni-
kar.

BRANKO STAMEJČIČ
Foto: JAKA BABNIK

Ne »šparajte« jezika
V Celjskem mladinskem centru je na ogled razstava Kdor jezika špara, kruha strada. 

Na ogled so plakati, ki so prispeli na istoimenski nagradni natečaj, ki ga je pripravila 
Informacijska točka Evropske komisije Europe Direct Savinjska.

V nagradnem natečaju so lahko s svojimi izdelki sodelovali učenci 7., 8. in 9. razredov 
osnovnih šol z ročno izdelanim plakatom. Z njim so osnovnošolci razmišljali o jezikovni in 
kulturni različnosti, pomenu vseživljenjskega učenja in večjezičnosti Evropejcev. Nagradili 
so plakata Teje Leber, Klarise Tocko in Ane Božnik in plakat Sare Črepinšek ter Nine Borinc. 
Vse so iz Osnovne šole Vojnik, mentorica je bila Simona Šarlah.

BS

Za geje in 
lezbijke

V Mestnem kinu Metro-
pol v Celju se nocoj konču-
je celjski del že 27. festivala 
gejevskega in lezbičnega fil-
ma, ki je najstarejši tovrstni 
festival na svetu, že sedem 
let gostuje tudi v celjskem 
mestnem kinu.

Festival je letos v Celje pri-
peljal tri filme, ki jih je bilo 
mogoče videti le ob tej prilo-
žnosti. Občinstvo si je tako 
lahko ogledalo španski film 80 
dni, ki odkriva nepričakovana 
čustva, in danski film Brato-
vščina, ki govori o problemu 
mačističnega nasilja znotraj 
neonacistične skupine. Zadnji 
bo nocoj ob 20. uri na sporedu 
nemški film Romeos, ki pripo-
veduje o spremembi spola na 
občutljiv, a humoren način.

BS

V predstavi igrajo Nina Rakovec, Blaž Setnikar, Rastko Krošl, Manca Ogorevc, Minca Lorenci, Igor Žužek, 
kot gostja Anica Kumer, David Čeh, Igor Sancin, Zvone Agrež, Mario Šelih in Bojan Umek.

Pikica in Tonček
Decembrska premiera v SLG Celje namenjena otrokom
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 … koncerta Mladinskega pihalnega orkestra Glasbene 
šole Celje, ki bo v ponedeljek ob 19.30 v Narodnem domu 
Celje. Gre za prvega iz nizov tradicionalnih prednovoletnih 
koncertov orkestrov celjske glasbene šole, na katerem bodo pi-
halci pod vodstvom Bernarda Beline izvedli dela Šostakoviča, 
Verdija, Adamiča, J. Straussa in Glavnika. Orkester je v zadnjih 
letih vedno presenečal z izborom sporeda, ki ni klasičen za 
tovrstne sestave in gotovo bo tudi tokrat tako. Kot solista se 
bosta predstavila pozavnist Mihael Šuler in trobentač Franc 
Kosem. Šuler je diplomiral v Freiburgu, se izpopolnjeval v 
Bernu in je večkratni nagrajenec različnih tekmovanj, veliko se 
ukvarja z baročno glasbo in je solopozavnist simfonikov RTV 
Slovenija. Kosem je dodiplomski študij zaključil na Akademiji 
za glasbo v Ljubljani in se izpopolnjeval v tujini. Je preje-
mnik številnih priznanj in nagrad ter Prešernov nagrajenec 
Akademije za glasbo v Ljubljani. Je solo trobentač Orkestra 
Slovenske filharmonije. Vstopnina 5-8 EUR

V zbirki Starožitnosti, ki 
jo izdaja Pokrajinski muzej 
Celje, je izšla nova, silno za-
nimiva knjiga z zgovornim 
naslovom Celeia, Cilli, Ce-
lje. Avtor, zgodovinar Damir 
Žerič je v njej strnjeno pred-
stavil zgodovino mesta od 
prazgodovine do današnjih 
dni in tako povzel celotno 
zgodovino mesta. Knjigo so 
sinoči, na obletnico ko so 
bili Celjski grofje povišani 
v deželne kneze, javnosti 
predstavili v Osrednji knji-
žnici Celje.

Posebna dragocenost nove 
knjige o Celju je, da z zelo 
strnjenim, a hkrati izredno 
berljivim tekstom ob števil-
nih fotografijah in ilustracijah 
vodi bralca skozi prelomna 
obdobja mesta, pri čemer 
največ pozornosti daje no-
vim odkritjem o rimski Cele-
ii, novim ali še neobjavljenim 
dejstvom o mestu v srednjem 
veku, pa tudi mestu v obeh 
svetovnih morijah in njegove-
mu razvoju do danes. Pri tem 
se avtor osredotoča na celjske 
posebnosti – od nesreč kot so 
poplave in požari, ki so za-
znamovali Celje, do drobnih 
ocvirkov, kot je na primer ta, 
da je v Celju največ delujočih 
društev v Sloveniji.

Zdi se, da je prav strnjeni 
tekst, ki ne zahaja v nikakr-
šna utemeljevanja ali razla-
ge, ob imenitnih ilustracijah 
in fotografijah tisti, ki daje 
temu prvencu Damirja Žeriča 
posebno vrednost. »Knjiga je 

V Mestnem kinu Me-
tropol so v torek pokazali 
kratki animirani film Zlati 
želod, ki je rezultat delav-
nice Pa ne spet risankeeee! 
Tridnevno delavnico so v 
začetku novembra izvedli v 
celjskem Likovnem salonu 
in jo pod vodstvom Andreje 
Džakušič in Simona Macu-
ha zasnovali na medgene-
racijskem sodelovanju.

Člani skupine za samo-
pomoč starejšim Iskrice so 
ustvarjali skupaj z mladimi 
in člani Društva likovnih 
umetnikov Celje. Ustvarili so 
petminutno animirano pra-
vljico o prašičku, ki je, ko je 
našel in pojedel zlati želod, 
postal princ. Zgodbo je napi-
sala vodja Iskric Željka Vovk, 
udeleženci delavnice pa so v 

V Likovnem Salonu Celje 
je v torek svojo novo video-
instalacijo Taktike preživetja 
v okviru razstave Pripovedi 
v nastajanju predstavila An-
dreja Džakušič.

V delu, ki ga sama imenuje 
raziskava, se avtorica loteva 
aktualnih vprašanj za umetni-
ke. Kakšna je njihova družbe-
na identiteta, loteva se neza-
gotovljene socialne varnosti, 
neustreznega nagrajevanja 
dela, pomanjkanja institucij, 
ki jih pri njihovem delu pod-
pirajo ter posledično nujnost 
samoorganizacije – predvsem 
v smislu zaščite pravic in iz-
boljšanja položaja. Kot pravi 
sama, je po svoje zanimivo, 
da med umetniki najdemo 

NE ZAMUDITE …

Zlati želod je začel nastajati v začetku novembra na delavnici v Likovnem salonu Celje, kjer so se ob 
ustvarjalnem procesu z umetniki družili stari in mladi.

Knjiga Celeia, Cilli, Celje je prvo tovrstno delo zgodovinarja Damirja Žeriča.

Celeia, Cilli, Celje
Nova knjiga iz zbirke Starožitnosti – Mesto od prazgodovine 
do danes

predvsem namenjena laični 
javnosti, je pa tudi odlična 
podlaga za nadaljnje razi-
skave posameznih, morda 
komaj omenjenih obdobij 
razvoja mesta. Namenjena je 
torej vsem generacijam, tudi 
tujim gostom, saj bo knjiga 
že čez nekaj tednov izšla tudi 
v angleškem prevodu,« pravi 
Žerič.

Kot zgodovinar je imel 
ogromno dela. V prvem ob-
dobju z zbiranjem virov, nato 
z opuščanjem manj pomemb-
nega dogajanja. »Že v načrtu 
knjige smo se odločili za 72 
strani, na katerih je več kot 

170 fotografij in ilustracij in 
največ časa je zahtevalo prav 
iskanje in izbiranje slikovne-
ga gradiva.«

Celje je s to knjigo, ime-
nitno jo je oblikovala Tina 
Pregelj Skrt, dobilo delo, ka-
kršnega ima praktično vsako 
pomembnejše mesto v svetu 
– nekak hitri vodnik skozi 
zgodovino, delo, kakršnega 
iščejo tako domačini kot zla-
sti gostje. In delček mesta z 
nakupom te knjige odnesejo 
s seboj domov. Knjiga je izšla 
v tisoč izvodih.

BRST
Foto: SHERPA

Kruh je za umetnike trd, je skozi videoperformans sporočila Andreja Džakušič.

Zlati želod
Premiera medgeneracijske risanke

vsega treh dneh izdelali like, 
jih s pomočjo umetnikov ani-
mirali in zvočno ter glasbeno 
opremili. Andreja Džakušič, 
ki jo zadnje čase posebej za-
nimajo projekti, ki so tudi 
družbeno koristni, pravi, da 
jo je na projekt napeljal po-
ložaj v mestu, kjer prebiva 
zelo veliko starejših, ki pa jih 
na kulturnih in družabnih 
prireditvah ni veliko videti. 
»S Simonom Macuhom sva 
zato izpeljala dva projekta. 
Prvega poleti, ko so starejši 
izdelali svoje avtoportrete in 
smo jih pokazali v muzeju 
novejše zgodovine, zdaj pa 
smo delovanje starejših po-
vezali še s skupino otrok. V 
delavnici smo se veliko nau-
čili drug od drugega. Največ 
dela je bilo s pridobivanjem 

zaupanja in iskanjem kon-
taktov. Ko je steklo, smo iz-
peljali tridnevno delavnico, 
zastavili zgodbo, razdelili 
vloge in se lotevali animaci-
je, ozadij, zvoka … Združili 
smo vse sile in znanja. Upa-
mo, da bomo Zlati želod po-
kazali še kje, a še pomemb-
neje kot ta risanka je to, kar 
se je zgodilo vmes, v procesu 
dela in razvijanju odnosov. 
Verjamem, da bomo z Iskri-
cami sodelovali še naprej in 
da bo nastala nekakšna plat-
forma, ki bo uporabna še za 
koga drugega,« je povedala 
Andreja Džakušič.

Zlati želod je nastal v or-
ganizaciji Društva likovnih 
umetnikov Celje in v sode-
lovanju s Centrom sodobnih 
umetnosti Celje ter Mestnim 
kinom Metropol in je pravi 
kreativni dokaz medgene-
racijskega sodelovanja, ki je 
mogoče in smiselno tudi v 
umetnosti.

BRST
Foto: GrupA

Taktike preživetja
priložnostne vodoinštalater-
je, slikopleskarje, računalni-
ške operaterje, prodajalce po 
telefonu, maserje, varuške, 
inštruktorje tujih jezikov, de-
lavce v strežbi v barih in še 
kaj. »Povod za ta video je bilo 
povabilo Irene Čerčnik k sode-
lovanju pri razstavi Pogledi, ki 
jo organizira kostanjeviška ga-
lerija. V procesu tega projekta 
so predvideli sredstva za vse, 
razen za umetnike. To je bil 
povod, da sem izbrala umetni-
ke, ki so povezani s tem pro-
storom ali so povezani z mano 
– domači iz našega okolja in 
tuji, ki so bili pri nas,« pravi 
Džakušičeva.

Je torej usoda vizualnih 
umetnikov, da so revni in 
zapostavljeni? »Na nas je, da 
si izborimo boljši položaj. Če 
se primerjamo z vsemi ostali-
mi – glasbeniki, gledališkimi 
ustvarjalci in drugimi, smo 
glede plačil v najslabšem 
položaju. Na nas je torej, da 
prevzamemo pobudo in da 
se te reči začnejo urejati. Ne 
prelagamo vsega na družbo, 
za to res ni pravi čas. Upam 
pa, da bo ta video pridal k 
temu, da začnejo vsaj kustosi 
in ostali, ki so zaposleni v tem 
sistemu, o tem razmišljati kot 
o problemu.«

BRST, foto: GrupA
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Košarkarji laškega Zlato-
roga so s 66:53 na Polzeli 
dobili lokalni derbi s Hop-
si, dan kasneje pa izgubili 
trenerja Rada Trifunoviča. 
Zamenjal ga je Ivo Sunara.

Rado Trifunovič, ki so ga 
imeli igralci zelo radi, je imel 
z Zlatorogom podpisano trile-
tno pogodbo. Po pogovorih z 
vodilnimi v klubu jo je moral 
sporazumno prekiniti. Trifu-
novič si je sicer že v uvodu 
sezone pridobil kar nekaj 
sovražnikov, ki so mu po 
porazih njegovega mladega 
in neizkušenega moštva v 
Jadranski ligi metali polena 
pod noge. Namesto da bi mu 
stali ob strani in po odhodu 
organizatorja igre Robersona 
pripeljali katero od nujnih 
okrepitev, so mu obrnili hr-
bet. Z njim je bilo načrtovano 
dolgoročno delo, ki bo vklju-
čevalo razvoj mlajših igralcev. 
Ti so pod njegovo taktirko v 
prvih štirih mesecih dobili ve-
liko priložnosti, predvsem pa 
že ogromno izkušenj. Da mu 
ni treba na sredin trening, je 
izvedel po telefonu …

Zdaj je v Tri lilije vstopil 
52-letni Ivo Sunara, ki je 
med drugim kot igralec z 
reprezentanco Jugoslavi-
je leta 1984 na olimpijskih 
igrah osvojil bronasto kolaj-
no, leta 2000 pa kot trener 
Krke osvojil naslov državne-
ga prvaka. Zlatorog bo vodil 
že na današnji tekmi Ja-
dranske lige proti Hemofar-
mu. Kakšna je razlika med 
Trifunovičem in Sunaro, je 
težko zapisati. Vendarle pa 
gre pri nasledniku zagotovo 
za enega izmed najbolj stro-

Odslovili Trifunoviča, 
naslednik Sunara
Pred izhodnimi vrati tudi Čohadarević – Šentjurčani pred senzacijo

gih trenerjev s težko roko, 
ki je do sedaj ni bilo … Za-
kaj je bil Sunara v zadnjih 
mesecih brez službe, pa je 
že drugo vprašanje oziroma 
druga zgodba. V Sloveniji je 
nazadnje deloval v Heliosu, 
ko je prav tako zamenjal Tri-
funoviča, a v sezoni 2009/10 
ni preprečil izpada Dom-
žalčanov iz Jadranske lige. 
Sunara v moštvu potrebuje 
dve okrepitvi, na kateri je že 
Trifunovič dolgo časa čakal, 
klasičnega centra in tudi do-
datnega organizatorja igre. 
Razbremenil bi Daniela Vu-
jasinoviča, ki praktično igra 
že vso sezono. Na izhodnih 
vratih naj bi bil Darko Čoha-
darević.

Lokalni derbi 
zanimiv tri 
četrtine
Pred zamenjavo na trener-

skem stolčku so Laščani po 
dveh porazih v domačem pr-
venstvu (Maribor, Elektra) na 
Polzeli prišli do pomembne 
zmage. Tekma s Hopsi je bila 
tri četrtine odprta. Zlatorog je 
bil sicer tisti, ki je narekoval 
tempo, v zadnjih desetih mi-

nutah pa v prestavi višje in z 
zelo dobro igro v obrambi do-
končno zlomil gostitelje. Zno-
va je manjkal najboljši igralec 
Laščanov Vladimir Panić, ki 
je še vedno poškodovan, vr-
nili pa so se organizirani in 
zvesti laški navijači (Ultras 
Laško), ki so napovedali, da 
bodo odslej bučno navijali na 
vsaki tekmi. Pri Hopsih je bil 
najučinkovitejši Jasonn Han-
nibal, ki je dosegel 16 točk, 
njegov soigralec Uroš Godler 
pa je dejal: »Tekma je bila zelo 
napeta in zagotovo privlačna 
za gledalce. Trudili smo se po 
najboljših močeh, a gostje so 
bili boljši od nas. V ključnih 
trenutkih so zadeli nekaj 
ključnih metov za tri točke 
in polaganj.« Pri Zlatorogu 
je bil razigran Jure Škifić s 
15 točkami: »Rezerve osta-
jajo pri igri v napadu, a tudi 
to nam bo uspelo popraviti. 
Moram pohvaliti navijače. To 
je nepopisno. Res so nam po-
magali in to potrebujemo tudi 
na prihodnjih tekmah. Zdaj je 
pred nami Hemofarm, ki je 
premagljiv. Gre za tipično srb-
sko ekipo. S takšno obrambo 
kot proti Hopsom in z malo 

boljšim napadom smo lahko 
konkurenčni. Upam, da nam 
bo uspelo.« 13 točk je dodal 
Luka Lapornik. Hopsi bodo 
v prihodnjem krogu DP go-
stovali pri Slovanu, Zlatorog 
bo gostil Škofjeločane.

Žilavi Šentjurčani 
klonili po 
podaljšku
Šentjur se je odpravil na 

gostovanje v Domžale, kjer 
proti Heliosu ni imel česa iz-
gubiti in to se je poznalo tudi 
v igri, potem ko so se doma-
či »rešili« šele po podaljšku. 
Ob polčasu so varovanci Da-
mjana Novakoviča vodili kar 
za 11 točk, po rednem delu 
tekme pa je na semaforju ka-
zalo 85:85. V podaljšku je bil 
Helios srečnejši in prišel do 
nepričakovano težko prigara-
ne zmage. V dresu Šentjurja 
so trije igralci prečkali mejo 
dvajsetih točk. Ivan Držić jih 
je dosegel 25, po 22 pa Travis 
Nelson in Patrick Rembert. 
Šentjur bo prihodnji teden 
gostil Rogaško.

MITJA KNEZ
Foto: TimE

KZS

Ivan Sunara Rado Trifunovič

Košakova do 
stopničk

Na zimskem odprtem absolutnem državnem prvenstvu 
je plavalka celjskega Neptuna Anemari Košak osvojila 
tretje mesto na 50 m hrbtno.

Na dvakrat daljši razdalji je bila četrta. Aljaž Guzej je 
bil dvakrat peti, na 100 in 400 m prosto. Na mednarodnem 
mitingu S. Krševan v Zadru je bila Hana Firšt prva na 200 
m mešano ter še trikrat druga. Jan Gerčer je osvojil tretje 
mesto na 50 m prosto.

DŠ

Kajakaška zveza Slovenije je v Celju podelila priznanja 
najboljšim v letu 2011.

Pričakovano je najboljši mladinec Celjan Simon Brus, 
tudi peti najboljši mladi športnik Evrope. »Podelitev je bila 
v Sočiju, kjer so se zbrali evropski olimpijski komiteji in se 
dogovarjali glede organizacije zimskih olimpijskih iger leta 
2014. Letošnje leto si bom zapomnil predvsem po sedmem 
mestu na članskem svetovnem prvenstvu, pa dveh zlatih 
medaljah, članski ekipni na EP in mladinski na EP. V mesecu 
februarju bom odpotoval v Avstralijo, kjer bo tekma sve-
tovnega pokala. Aprila bodo izbirne tekme pred evropskim 
prvenstvom, svetovnega pa zaradi olimpijskih iger ne bo.« 
Brus je celo zmagal na članskem državnem prvenstvu. Med 
dobitniki priznanj je bil tudi njegov klubski kolega Martin 
Srabotnik.

DEAN ŠUSTER

Le še en krog je pred no-
gometaši letos v 1. slovenski 
ligi, ko bo Celje pričakalo 
Koper, Rudar pa bo gostoval 
v Mariboru.

Strateg Velenjčanov Mi-
lan Đuričić je po sobotni 
tekmi napovedal odstop in 
dvignil precej prahu, ki pa 
se je že polegel. Direktor 
Miran Jalušič ga je oči-
tno prepričal, da ostane na 
velenjski klopi, zdi pa se, 
da je šlo zgolj za Đuričićev 
manever, kako še bolj mo-
tivirati igralce in presenetiti 
v Ljudskem vrtu. Tisti, ki ga 
poznajo, pa sploh niso vzeli 
resno njegove grožnje glede 
odhoda.

Koprčani so edini, ki so 
jih Celjani obakrat prema-
gali v tej sezoni. Dvakrat so 
sicer padli tudi Domžalča-
ni, toda v treh poskusih. NK 
Celje je imel izjemno nega-
tivno bilanco s Koprom v 
zadnjih letih, letošnja jesen 
pa je stvari obrnila na gla-

Peti najboljši 
na Stari celini

Simon Brus pravi, da lahko vnovič premaga Petra Kauzerja, če se mu 
le posreči odlična vožnja.

Zadnje letošnje dejanje

Milan Đuričić

Ivan Firer je v Areni Petrol v 89. minuti postavil končnih 2:0, možnosti ponovitve pa zaradi poškodbe ne 
bo imel.

vo. Sprva je bilo 2:0 v Areni 
Petrol (Bezjak, Firer), nato 
pa v Kopru senzacionalnih 
1:2 (Bezjak, Popovič). Va-
rovanci Damjana Romiha 

so se v soboto zmagoslav-
no vrnili iz Domžal, zadnjo 
domačo zmago so zabele-
žili proti istemu tekmecu 
– »davnega« 24. septembra! 
Je napočil čas za novo vese-
lje ljubiteljev nogometa na 
Celjskem? Tudi točka ne bi 
bila neuspeh.

DEAN ŠUSTER
Foto: SHERPA

TimE
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PANORAMA
KOŠARKA
1. SL, 8. krog: Hopsi 

– Zlatorog 53:66; Hannibal 
16, Podvršnik 13, Sebič 7, 
Godler, Hohler 5, Vašl 3, 
Sviridov, Kobale 2; Škifić 
15, L. Lapornik 13, Omić 
9, Brodnik, Vujasinovič 8, 
Mali 7, Čohadarević 6, He-
lios – Šentjur 100:97; Darn-
ley, Prepelič 23; Držić 25, 
Nelson, Rembert 22, Marić 
13, Pelc 8, Primorac 5, Se-
bič 2.

1. SL (ž), 8. krog: Athlete 
– Grosuplje 88:56; Oblak 18, 
Trebec 16, Gabrovšek 14, Ja-
godič 12, Orozović 10, Macu-
ra 9, Bošnjak 5, Klavžar 4.

ROKOMET
1. SL, 13. krog: Trimo – Ce-

lje Pivovarna Laško 27:30 
(11:15); Sušin, Zarabec 8; 
Mačkovšek 6, Razgor, Žvižej 
5, Metličić 4, Marguč, Toskić 
3, Mlakar, Žuran 2.

Pokal RZS, osmina finala: 
Cimos – Gorenje 27:21 (12:9); 
Krivokapić 9, Skube, Bom-
bač 5; Melić, Bezjak 4, Med-
ved, Dolenec, Cehte, Musa 3, 
Miklavčič 1.

1. SL, zaostala tekma 10. 
kroga: Celje Celjske mesnine 
– Piran 22:33 (17:12).

ODBOJKA
1. DL, 9. krog: Maribor 

– SIP Šempeter 3:2. (MiK)

Petek, 2. 12.
KOŠARKA
Jadranska liga, 10. krog, La-

ško: Zlatorog – Hemofarm (20).

Sobota, 3. 12.
KOŠARKA
1. SL, 8. krog: Rogaška 

– Maribor (19), Šoštanj: Elek-
tra – Geoplin Slovan (20).

2. SL, 11. krog: Grosuplje 
– Terme Olimia (17.30), Jan-
če – Konjice (19).

3. SL, 9. krog: Krško – Vra-
ni (20).

1. SL (ž), 8. krog: Rogaška 
– Domžale (16.30).

Jadranska liga (ž), 9. 
krog, Celje: Athlete – Voždo-
vac (18.30).

ROKOMET
Pokal pokalnih zmago-

valcev, prva tekma 3. kro-
ga: Kehra - Celje Pivovarna 
Laško (19).

Pokal EHF, 1. krog, povra-
tna tekma: Valladolid – Gore-
nje (20).

1. B SL, 10. krog: Celje Pivo-
varna Laško – Kočevje (15).

1. SL (ž), 11. krog, Ljubljana: 
Olimpija – Celje Celjske mesni-
ne, Velenje – Naklo (19).

ODBOJKA
1. DL, 10. krog, Murska So-

bota: Panvita – SIP Šempeter 
(17.30).

1. DL (ž), 9. krog: Jesenice 
– Aliansa (19).

Nedelja, 4. 12.

NOGOMET
1. SL, 21. krog: Celje – Koper 

(15.45), Maribor – Rudar (16).

ROKOMET
Pokal pokalnih zmago-

valcev, druga tekma 3. kro-
ga: Celje Pivovarna Laško 
– Kehra (17).

KOLEDAR

Unuk drugi 
v evropskem 
pokalu

Nino Cokan je 
»ultraman«

Celjski triatlonec Nino Cokan se je udeležil 27. sve-
tovnega prvenstva v triatlonu, tekmovanja ultraman 
na Havajih, kjer je dosegel svoj največji uspeh.

Osvojil je odlično četrto mesto. Zmagal je Brazilec 
Alexandre Ribeiro, na tretji stopnički, mesto pred Co-
kanom, pa je bil Slovenec Miro Kregar. Slovenija ima na 
ultramanu dve zmagi, v letih 2000 in 2001 je slavil Uroš 
Velepec, zdaj trener moške biatlonske reprezentance.

Po prvem dnevu je Cokan, ko je bilo na sporedu pla-
vanje in 145 km kolesarjenja, končal na petem mestu. 
Drugi dan so tekmovalci prekolesarili še preostalih 276 
km, Cokan je bil s časom 16 ur in 13 minut na četrtem 
mestu, Kregar pa dve mesti za njim. Tretji dan je bilo 
pred tekmovalci 84 km teka. Cokan je dvakratno raz-
daljo maratona pretekel s časom 8:03:57, skupni čas 
vseh treh dni pa znaša 24 ur, 17 minut in 46 sekund, 
kar mu je prineslo skupno četrto mesto. »Sam sem nase 
tako ponosen, da bi lahko splezal do zvezd in nazaj, 
saj vem, kako trdo sem garal in kaj vse sem dal za ta 
rezultat,« je sporočil Cokan.

DŠ

Nino Cokan s svojo ekipo. Izmučen, toda ponosen.

V Kranju je odličen nastop uspel Timu Unuku, članu 
Plezalnega kluba Laško, ki si je priboril drugo mesto med 
mladinci v skupnem seštevku evropskega pokala.

Da gre resnično za zelo perspektivnega plezalca, je dokazo-
val vso sezono, saj je na posamičnih tekmah evropskega po-
kala osvojil drugo, tretje, četrto in peto mesto. Na svetovnem 
prvenstvu, ki je bilo v avstrijskem Imstu, je v konkurenci 85 
tekmovalcev osvojil odlično 10. mesto. V tej sezoni je postal 
tudi skupni zmagovalec pokala Alpe Adria. Tudi v državnem 
prvenstvu je vse leto dokazoval dobro delo in si je pred zadnjo 
tekmo, ki bo v nedeljo v Kranju, že priboril naslov državnega 
prvaka. Svoj talent in potencial pa dokazuje tudi v skalnem 
plezanju, saj je postal najmlajši Slovenec s preplezano smerjo 
težavnosti 8c. Preplezal je smer Strelovod (8c) v plezališču 
Mišja peč na Primorskem. Tudi na tem področju prevzema 
vodilno vlogo v svetu med plezalci njegove starosti.

Tim je star 15 let in obiskuje 1. letnik športnega oddelka na 
I. gimnaziji v Celju. Pravi, da vzornika nima, njegov trener 
pa je oče Franc, športni pedagog v OŠ Rimske Toplice.

DŠ



14

���Št. 94 - 2. december 2011���

���XXXX������kronika���

Nasmejte se. 
Snema vas občinski radar!
V avtu nikar z ljubico – Pritožba zaradi »neupravičenega snemanja« zagotovo ne bi uspela

Že nekaj časa na Celjskem kroži anekdota, da se je nek 
voznik, ki so ga pri prehitri vožnji posneli z radarsko sne-
malno merilno napravo, znašel v težavah, saj so v vozilu 
poleg njega posneli njegovo ljubico. Kdo ve, morda pa je 
res. Pretekli teden, ko smo spremljali delo občinskega 
redarja, ki na divjake preži ob določenih cestah, smo 
opazili, da bi se to tudi dejansko lahko zgodilo …

Da k prometni varnosti 
prispevajo tudi občinski re-
darji, smo že poročali, odkar 
imajo nekatera pooblastila 
kot policisti. Torej vas lah-
ko zaradi prehitre vožnje 
kaznujejo. Njihov radar po 
nastavitvi deluje samodej-
no, skrit je v osebnem vo-
zilu. Naprava je povezana s 
prenosnim računalnikom, ki 
beleži in shranjuje fotogra-
fije, ter tako imenovano kr-
milno enoto, ki beleži hitro-
sti vozil. Blefirati se ne da, 
niti se ne da brisati kakršnih 
koli podatkov, torej usluge 
zaradi vez in poznanstev 
odpadejo! Samo v nekaj 
minutah, ko smo se z ekipo 
celjskih občinskih redarjev 
postavili na eno večjih pro-
metnic, ob cesti Laško–Ce-
lje, na Polulah, smo opazili, 
da je nekaterim voznikom 
malo mar, da je v neposre-
dni bližini osnovna šola in 
s tem na cesti povečano šte-
vilo otrok. V desetih minu-
tah je radar zaznal več kot 
deset prehitrih voznikov. Ti 
so na delu, kjer je omejitev 
50 km/h, vozili tudi za 20 
km/h več! Pri takšni hitrosti 
vozila otrok nima možnosti 
preživetja, če voznik trči 
vanj. Kdo so bili ti divjaki, 
bodo izvedeli te dni, ko jim 
bodo redarji domov pošiljali 
obvestila …

Sodniško oko
Čeprav so fotografije, ki 

jih ustvari radarska meril-
na naprava, kvalitetne, pa 
je osnovni podatek pri teh 
meritvah registracija vozil. 
»Na podlagi teh številk kot 
uradne osebe pridobivamo 
podatke iz uradnih evidenc,« 
nam razloži Matej Založnik, 
vodja občinskih redarjev 

60 km/h. Za šolarja, ki bi v tistem trenutku nepazljivo prečkal cesto, ta hitrost pomeni hude poškodbe 
ali celo smrt.

Saj gre za varnost otrok!
Eden izmed večnih problemov (pa ne le v Celju) je parkiranje pred osnovnimi šolami in 

vrtci. Ker se staršem tudi večno mudi, vsi pa bi z vozilom najraje zapeljali čisto pred vrata, 
morajo redarji spremljati stanje, ko starši zjutraj pripeljejo otroke v šole ali vrtce.

»Zgodi se, da otroci niso pripeti ali niso pripeti pravilno. Naše delo ne pomeni polnjenja 
državnega proračuna, da ne bo kdo razumel narobe, saj staršem izrekamo opozorila in jih na 
tak način ozaveščamo. Saj gre za varnost njihovih otrok,« pravi vodja občinskih redarjev MOC 
Matej Založnik. Oktobra in novembra so bili redarji na delu že od šeste ure tudi zato, da so 
kdaj opozorili ali kaznovali voznike, ki parkirajo na parkirnih mestih, ki so posebej označena 
za starše, ki lahko na njih pustijo vozila le za nekaj minut, da odložijo otroke.

Vodja službe za občinsko redar-
stvo pri Medobčinskem inšpek-
toratu MOC Matej Založnik

Ko se občinski redar Dušan Mraz s tem vozilom ustavi na določeni lokaciji, se na nekaterih radijskih postajah 
že pojavijo obvestila, kje je radarska kontrola. Tovrstna obvestila so dvorezen meč. Ob tem, da morda res 
upočasnijo promet na tem delu, hkrati omogočajo divjakom, da se kazni venomer izognejo …

v Celju, Laškem, Štorah in 
Žalcu.

To so informacije o lastni-
ku vozila, ki dobi domov 
obvestilo o storjenem pre-
kršku. Fotografija pa dobi 
svoj pravi pomen v postop-
ku pred sodiščem, v kolikor 
se denimo lastnik vozila na 
kazen pritoži in v pritožbi 
zatrdi, da v času prekrška 
za volanom svojega vozila 
ni bil on. Takšna situacija 
je lahko tudi neugodna, če 
zadeva pride na sodišče, od 
koder lastnika vozila pozo-
vejo na zaslišanje. Sodniško 
oko nato presodi, ali je oseba 
na zaslišanju tudi dejansko 
oseba na fotografiji. Zaplet 
bi lahko nastal, če bi taista 
oseba imela dvojčka …

»Se je pa število pritožb v 
zadnjih letih zelo znižalo, 
letos jih je bilo glede na šte-
vilo vseh prekrškov zaradi 
prekoračitve hitrosti okoli 8 
odstotkov. Največkrat pa v 
pritožbah navajajo ravno to, 
da za volanom niso bili oni 
in da vozilo pač uporablja 
več ljudi. Ampak vemo, da 
to skorajda ni res. V primeru 
takšne pritožbe mora lastnik 
vozila v skladu s predpisi na-
tančno dokazati, da ni vozil 
on,« razlaga Založnik. Verje-
tno mora tak pritožnik nave-
sti, kje se je v času prekrška 
nahajal in morebiti imeti še 
kakšno pričo, ki bi njegove 
navedbe potrdila. Če gre za 
službeno vozilo, redarji o 
prekršku obvestijo podje-
tje in od vodilnih zahtevajo 
podatke o tem, kdo je vozil 
avtomobil v času prekrška. 
Podjetja ponavadi te podat-
ke izročijo redarjem, če tega 
ne storijo, pa redarji kazen 
izrečejo odgovorni osebi 
podjetja.

Mimo šole s 100 
km/h
Delo redarjev se nekoliko 

razlikuje od policije. Kako 
to v praksi izgleda? Polici-
sti lahko ustavljajo vozila z 
namenom ugotavljanja kr-
šitev, torej nekoga ustavijo, 
preverijo, ali je pripet z var-
nostnim pasom, ali ima zim-
ske pnevmatike in podobno. 
Redarji takšnih pooblastil 
nimajo, lahko pa bi voznika 
tudi ustavili, če bi zaznali kr-
šitev cestnih pravil in ga legi-
timirali ter kaznovali. Lahko 
bi izdali kazen, če bi radar 
poleg prevelike hitrosti na 
fotografiji zabeležil tudi pre-
hitevanje čez polno črto. Še 
vedno pa so redarji v navezi 
s policijo, kar pomeni, da jim 
pravočasno sporočijo podat-
ke o kršitelju, ki ga policija 
nato izsledi. Dobro sodelo-
vanje s celjskimi policisti je 
potrdil tudi Založnik.

Tudi podatki redarjev ka-
žejo, da vozniki na Celjskem 
radi pritisnejo na plin. Kar 57 
odstotkov vseh prekoračitev 
hitrosti (podatki se nanašajo 
samo na meritve, ki jih izva-
jajo redarji, ne policisti), ki 
so jih zaznali od avgusta leta 
2009 (ko so začeli z meritva-
mi) do danes, je takšnih, da 
so vozniki vozili do 10 km/h 
več od dovoljene hitrosti. Več 

kot tretjina vseh kršiteljev pa 
je imela tako težko nogo, da 
je vozila tudi do 20 km več od 
dovoljene hitrosti. Povprečna 
hitrost vseh do zdaj z občin-
skim radarjem izmerjenih kr-
šiteljev pa je 60 km/h. Takšne 
hitrosti se na prvi pogled 
morda ne zdijo prevelike, 
vendar je treba upoštevati, 
da redarji merijo hitrost pred-
vsem v naseljih in v bližini šol 
ter vrtcev. Podatki iz različnih 
raziskav kažejo, da je trk z vo-
zilom pri hitrosti 50 km/h za 
pešca enak padcu z višine 10 
metrov! Samo 10 km/h pre-
koračena hitrost pomeni tudi 
20 odstotkov večjo verjetnost 
za prometno nesrečo … Pred-

stavljate si le, da so v Celju 
ob eni izmed osnovnih šol v 
naselju kaznovali divjaka, ki 
je vozil več kot 100 km/h.

Usposobljeni
Vsak občinski redar ima za 

seboj izobraževanje in uspo-
sabljanje, preizkus znanja 
nato opravljajo še vsaka tri 
leta. Tudi za delo z radarsko 
merilno napravo je občinski 
redar usposobljen. In za vse 
tiste, ki bi v pritožbah navaja-
li, da radarji niso ustrezni za 
takšne meritve: vsak merilnik 
hitrosti ima certifikat za dobo 
10 let, ki se kasneje obnavlja, 
ter potrdilo o skladnosti s 
predpisi. To potrdilo velja za 

obdobje enega leta, nato ga 
pregledajo na Uradu za me-
roslovje RS in izdajo novo 
potrdilo, v kolikor naprava 
deluje brezhibno. In ker so 
pritožniki z vsemi »žavba-
mi« namazani, je nemogoče 
pričakovati, da bi sodišče pri-
kimalo vozniku, ki bi se skli-
ceval, da ga radar ne bi smel 
fotografirati, češ da je fotogra-
firanje brez privolitve ali opo-
zorila nedovoljeno. 138. člen 
Kazenskega zakonika govori 
o »neupravičenem slikovnem 
snemanju«. Merjenje hitrosti 
divjakov na cesti zagotovo ni 
»neupravičeno«  …

SIMONA ŠOLINIČ
Foto: GrupA
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Volilno 
odštevanje

Volilna kampanja se danes zaključuje. Opolnoči v noči na soboto, 3. december, se 
namreč začne volilni molk, ki daje vsem volivcem še zadnjo priložnost, da v miru 
razmislijo, pretehtajo volilne programe in se dokončno odločijo, komu bodo dali 
svoj glas.

K tej odločitvi bi radi pomagali tudi v uredništvu Novega tednika in Radia Celje. Tako 
smo s šestimi predsedniki strank, ki jim javnomnenjske raziskave napovedujejo najboljše 
volilne rezultate, pripravili javno soočenje, drugi del vsebinskih povzetkov razprave pa 
objavljamo v tej številki Novega tednika.

K sodelovanju smo povabili tudi deseterico drugih političnih strank, ki sodelujejo na 
volitvah. Pozvali smo jih, naj na naših mnenjskih straneh z vami delijo svoja ključna 
programska izhodišča. Zaradi omejenega prostora, ki ga imamo na voljo, so si v strankah 
po svoji presoji izbrali področje, za katerega mislijo, da bi prav njihov pristop k urejanju 
zadev prinesel odločilen preboj za izhod iz krize.

Že v prejšnji petkovi številki časopisa smo objavili prispevke, ki so jih pripravili v 
parlamentarnih strankah LDS in Zares ter izven parlamentarnih TRS, NSi in Zelenih 
Slovenije. Danes objavljamo še stališča parlamentarne SNS ter izven parlamentarnih 
Stranke enakih možnosti Slovenije (SEM-Si), Demokratične stranke dela (DSD), Gibanja 
za Slovenijo in SMS-Zelenih.

Uredništvo

Pravna in socialna država

Prihodnost na štirih stebrih

Zagovarjamo uveljavitev slovenskih inte-
resov – ekonomskih, kulturnih in političnih; 
zato, ker hočemo biti svobodni državljani 
svobodne države; ker sta država in njeno 
premoženje naša neodtujljiva last. Slepo 
sledenje tujim ekonomskim in političnim 
interesom nam je tuje.

Blaginja, primerno okolje za bivanje in mir 
so naši skupni cilji. Celostni pristop, ki ga po-
imenujemo 3E, je potreben, če se lotevamo 
reševanja krize, ki je ekonomska, ekološka in 
etična. Med našimi programskimi smernicami 
imajo pomembno mesto: ponovna vzpostavi-
tev ekonomske samooskrbe, pravična delitev 
ustvarjene vrednosti in kakovostno življenje za 
vsakogar po načelih odgovornosti, solidarnosti 
in dostojanstva. Zavzemamo se za samooskr-
bo na področju prehrane, industrije končnih 
izdelkov in energije!

Lokalnim skupnostim je treba nameniti 
spodbudo za obnovitev domače pridelave 
hrane. Kmetijska in prehrambna industrija je 
od leta 1985 padla z nekdanjih 80 odstotkov 
na samo še 30. Gospodarstvo se mora nujno 
in takoj spet usmeriti na tiste proizvode, ki jih 
potrebujemo, in smo jih hkrati sposobni sami 
izdelati. Ne kupujmo tujih, zato ker so cenejši. 
Kajti kdo jih bo kupoval, če ostanejo ljudje brez 
dela in dohodkov? Če ne bomo imeli lastnih 

tovarn in kapitala, ostanemo navadni mezdni 
delavci in na koncu sužnji.

V stranki SEM-Si smo prepričani, da je de-
kriminalizacija konoplje pomembna razvoj-
na priložnost za gospodarstvo, kmetijstvo in 
turizem, zato vas prosimo, da našo pobudo 
resno obravnavate. Kaj lahko pomeni kono-
plja? Proizvodnjo, ki nadomesti potrebo po 
fosilnih gorivih, ki ne bi onesnaževala zemlje. 
Uporablja se v zdravstvene namene, za kono-
pljino olje, v kozmetični in tekstilni industriji, 
je dober izolacijski in gradbeni material, v pre-
hranske namene, v avtomobilski industriji … 
Je pomembna za prehod na bio predelavo v 
zgodbi za prestrukturiranje kmetijstva. Vzpod-
buja gospodarski razvoj, s tem pa poskrbi za 
dvig konkurenčnosti kmetijstva. Tako bodo 
ustvarjena nova delovna mesta v različnih pa-
nogah. Pridelava in predelava konoplje lahko 
nudita nove priložnosti, ocenjujemo, da gre 
za 5.000 novih delovnih mest. Vzpodbudila bi 
proizvodnjo in potrošnjo ter dvignila ekološko 
zavest. Lahko nam utrdi lokalno, materialno in 
finančno samostojnost.

Električno energija se lahko pridobiva: v hi-
droelektrarnah, za kar imamo še vedno dovolj 
neizkoriščenega potenciala; z izkoriščanjem 
vetrne energije in sončne energije.

SEM-Si, Stranka enakih možnosti Slovenije

SMS-Zeleni – Stranka mladih – zeleni Evro-
pe smo moderna, odgovorna in evropsko 
usmerjena stranka. V slovenski prostor pri-
našamo zeleno politično alternativo, ki skozi 
premišljen program za drugačno, zeleno in 
socialno politiko zagovarja demokratično in 
trajnostno naravnane interese človeka ter 
narave. Smo za zeleni preboj, za mlade in 
zelene.

Kot ustanovni člani Evropske zelene stranke, 
ki povezuje zeleno politiko v močno politično 
alternativo v Evropi in Evropskem parlamentu, 
smo se povezali tudi z mnogimi domačimi stro-
kovnjaki, aktivisti in somišljeniki. Na volitvah bo 
na naši listi z nami nastopila koalicija povezanih 
strank Demokratske stranke Slovenije, Zveze 
za Primorsko, Zelene koalicije in Krščanskih 
socialistov Slovenije ter veliko vidnih posame-
znikov. Skupaj smo izbrali strokovne, načelne, 
neomrežene in osebnostno zrele ljudi, ki bodo 
v slovenskem parlamentu zastopali interese 
utišane večine.

V volitve in poslanstvo vstopamo s skupno 
vizijo, strnjeno v predlogu za prehod v zeleno, 
družbeno odgovorno, trajnostno in uspešno 
družbo za vse. V volilnem programu je opisa-
na strategija in predstavljeni konkretni načrti 
ter rešitve. Naš program izhaja iz preverjenih 
predpostavk Evropske zelene stranke in zelene 

politike, kot je Novi zeleni dogovor, vsebinsko 
pa je skrbno in premišljeno prilagojen sloven-
skim razmeram.

Naše delovanje v državnem zboru bo teme-
ljilo na štirih stebrih, imenovanih zelena in traj-
nostna usmeritev; mladi in socialna pravičnost 
za vsakogar; družbeno odgovorna in pametna 
ekonomija ter prava demokracija.

Sloveniji ponujamo pravo politično alterna-
tivo za obrambo javnega interesa in vztrajanje 
na pravni in socialni državi. Del volilnega pro-
grama predstavlja Akcijski manifest za izhod iz 
družbene krize, ki ga je uredil mag. Blaž Kavčič, 
predsednik Državnega sveta RS in predsednik 
Zelene vlade, strokovnega organa, ki kritično 
spremlja in komentira delovanje vlade in države. 
Zajema opis stanja, vzroke za krizo in rešitve za 
izhod iz družbene krize. Naša konkretna stali-
šča in cilji v prihajajočem mandatu so: zelena 
delovna mesta; reforma pokojninskega sistema 
in univerzalna pokojnina; gradnja neprofitnih 
stanovanj in zemljiška politika v javnem intere-
su; stoodstotna odvisnost Slovenije do 2050 od 
obnovljivih virov energije; ukinitev dopolnilnega 
zdravstvenega zavarovanja; univerzalni temeljni 
dohodek; brezplačno šolanje in brezplačni vrtci; 
policentrični razvoj Slovenije in odločen boj pro-
ti korupciji z učinkovito pravno državo.

SMS-Zeleni

Temelj socialne varnosti vseh državlja-
nov mora biti delo in ustrezno plačilo, ki pa 
mora biti dovolj visoko, da vsakomur omo-
goča dostojno življenje. Urejeno in stabilno 
delovno okolje, možnost trajnega razvoja in 
napredka, stanovanjska preskrbljenost in 
možnost ustvarjanja zasebnega življenja so 
ključnega pomena. S temi mehanizmi mora 
država stimulirati nadarjene in perspektivne 
mlade kadre.

Posebno skrb bomo namenili našim naj-
mlajšim in jim omogočili varno in brezskrbno 
otroštvo in mladost ter brezplačno obiskovanje 
vrtcev in šol. Zdravje je ena najpomembnejših 
vrednot, zato bomo vsem državljanom zagoto-
vili enako dostopnost do zdravnikov in enako 
kakovostno obravnavo. Zdravo okolje, varno 
podnebje, čista voda in zrak ter preskrba s 
hrano in osnovnimi surovinami so naše pred-
nostne naloge. Spodbujali bomo rabo tistih 
virov, ki se učinkoviteje obnavljajo in imajo 
manjše negativne učinke na zdravje, okolje in 
varnost ljudi. Velik poudarek bomo namenili 
ohranjanju narave in sonaravnemu gospodarje-
nju. Zavzemali se bomo za bistveno povečanje 
deleža prehrambne samooskrbe.

Poskrbeli bomo za tehnološki razvoj lesno 
predelovalne dejavnosti ter prepovedali proda-

jo slovenskega lesa kot surovine. Gospodarska 
prihodnost mora biti zgrajena predvsem na la-
stnem znanju in delu, vstopanje tujega kapitala 
pa mora biti odprto in olajšano, vendar urejeno 
s slovenskim pravnim redom. Pri razvijanju 
gospodarstva bomo dali prednost tistim dejav-
nostim, ki prinašajo manjša tveganja za zdravje 
in varnost ljudi ter zmanjšujejo negativen vpliv 
na okolje. Prednostno bomo podprli tista po-
dročja gospodarske rasti, ki bodo ustvarila več 
trajnih delovnih mest in višjo dodano vrednost. 
Gospodarsko rast in razvoj bomo zagotavljali 
ob zmanjšanju materialne proizvodnje in po-
rabe energije ter se zavzemali za programe, ki 
omogočajo ohranjanje zelene narave, razvoj 
turizma, drobnega gospodarstva in ekološkega 
kmetijstva.

Trenutni položaj v Sloveniji ni rožnat, vendar 
menimo, da je mogoče storiti veliko, da bi nam 
vsem skupaj zagotovili svetlejšo prihodnost. 
Doslej smo v SNS že dokazali, da znamo in 
zmoremo odpirati in reševati prava vprašanja. 
Naša stranka je bila, je in bo tudi v bodoče 
vest parlamenta in tudi celotnega političnega 
prostora, zato je njena navzočnost nujna in še 
kako potrebna. Zdaj je čas, da s svojim glasom 
na volitvah vplivate na prihodnost.

SNS, Slovenska nacionalna stranka

Nestrankarski župani in županje ter pred-
stavniki civilne družbe, gospodarstva, sveta 
športa in kulture, strokovnjaki in inovatorji 
smo se združili v Gibanje za Slovenijo in 
predstavljamo naš program za izhod iz kri-
ze, ki temelji na štirih stebrih.

Stabilen bančni in finančni sistem – usta-
novili bomo banko za slaba posojila, ki bo 
nase prevzela slabe terjatve bank; v njenem 
portfelju bodo tudi nepremičnine, ki bodo 
ponujene trgu. Dokapitalizirali bomo državne 
banke oz. poiskali strateške partnerje zanje; 
vzpostavili mehanizme za finančno disciplino 
in spoštovanje plačilnih rokov, podobno kot je 
že bil SDK. Čim prej bomo vzpostavili pravni 
okvir za pravično obdavčitev nepremičnin 
(nepremičnina, kjer prebivamo, bo neobdav-
čena); izdali bomo nove državne obveznice 
za zagon državnih naložb (3. razvojna os) ter 
uravnotežili državni proračun.

Inovativen razvoj gospodarstva, obrti, 
podjetništva in kmetijstva – odprli bomo 
nova delovna mesta in javna dela (s spodbu-
do in olajšavami delodajalcem, da se zmanj-
ša brezposelnost); čim prej bomo zgradili 
3. razvojno os, drugi tir Luke Koper in so-
dobno železniško omrežje; podpirali bomo 
gospodarstvu prijazne inovacijske programe 
in spodbujali raziskave ter razvoj. Odkupili 

bomo viške kmetijskih pridelkov in tako po-
večali samooskrbo Slovenije.

Učinkovit javni sektor – reorganizirali 
bomo celoten sistem javnega sektorja s pre-
razporejanjem javnih uslužbencev brez odpu-
ščanja. Poenostavili bomo postopke za spre-
jem OPN in pridobivanje gradbenih dovoljenj 
ter skrajšali upravne postopke. Tako bomo 
postavili temelje državljanom prijazne drža-
ve. Pripravili bomo programe in projekte za 
učinkovito pridobivanje nepovratnih sredstev 
iz EU-skladov; zmanjšali kazni za prometne 
prekrške; z vsemi reformami (pokojninsko, 
zdravstveno in ostalimi) bomo v prvi fazi iz-
hoda iz krize počakali. Delovali bomo z roko v 
roki s socialnimi partnerji, borili se bomo proti 
privatizaciji bolnišnic in zdravstvenih domov. 
Zakonodajo želimo spremeniti po meri ljudi, 
zato bomo poskrbeli, da se bo v državnem 
zboru slišal glas slovenskih občin.

Finančni nadzor in finančna policija 
– združili bomo vse nadzorne inštitucije v 
inštitucijo skupnega finančnega nadzora in 
poskrbeli za učinkovito sodelovanje s finanč-
no policijo za vzpostavitev finančne disci-
pline. Učinkovito bomo izvajali zakon proti 
tajkunom in s tem premoženjem napolnili 
pokojninsko in zdravstveno blagajno.

Gibanje za Slovenijo

Za zeleni preboj

Da bi država lahko delovala, potrebuje 
trdne pravne temelje. To pomeni okrepitev 
nadzornih inštitucij in tožilstva ter zakono-
dajo, ki bo povečala njihove pristojnosti in s 
tem zagotovila pravičnejšo in bolj razvidno 
porabo proračunskih sredstev.

Z njimi je treba povečati delež delovnih mest, 
ki zmanjšujejo pomanjkanje javnih storitev na 
področjih varstva državljanov, predvsem tistih 
z manj možnostmi, na področju varstva narave, 
predvsem pa naložb v razvojno naravnana pod-
jetja. Z ustanovitvijo državnega sklada za razvoj 
socialnega podjetništva ter z uvedbo državnega 
režijskega obrata bi uvedli javna dela za izvaja-
nje državnih naložb v državno infrastrukturo, 
prav tako pa tudi na področju javne skrbi za 
najmlajše in onemogle. Tako bi zaposlili večino 
brezposelnih delavcev s področja gradbeništva 
in drugih panog. V sodelovanju z občinami 
bi vzpostavili inkubatorje za podporo javnim 
službam kot obvezni del podjetniških inkuba-
torjev, saj vsaka občina razpolaga s praznimi 
objekti in se spopada s pomanjkanjem sredstev 
za obnovo in podporo javnih del oz. delovnih 
mest v gospodarstvu, nevladnih organizaci-
jah in kmetijstvu. S potrebnimi vsebinami bi 
učinkoviteje zagotavljali dolžno skrb in pomoč 
državljanom, obnavljali občinsko in državno 

lastnino, reševali stanovanjske stiske, ohranjali 
poseljenost, razvoj delovnih mest in posledično 
gospodarsko rast.

Pogoj za socialno državo je tudi pravica do 
samooskrbe, zato spodbujamo razvoj zapo-
slovalnih programov, usposabljanj s področja 
ekoloških kmetijskih dejavnosti in ohranjanja 
strateških virov. Uvedli bi obvezno pripravništvo 
za vse, ki pridobijo poklic, in delodajalcem omo-
gočali podporo v znižanih dajatvah za zaposle-
nega pripravnika ter s tem povečali zaposlenost 
in zaposljivost.

Delo je pravica, ki pripada vsem dela sposob-
nim in zmožnim, dajatve iz naslova zaposlitve 
pa morajo zagotavljati tudi pravice do zdravlje-
nja, nujnih medicinskih pripomočkov in progra-
mov delovnih usposabljanj. Prav tako je treba 
zagotavljati pravico do brezplačnega šolanja 
vseh šoloobveznih v javnih zavodih in pravico 
do udeležbe delavcev na dobičku. Spodbujamo 
razvoj novih možnosti za povečanje delovne 
učinkovitosti posameznikov, javnih in državnih 
služb, predvsem pa mladih, na katerih stoji svet. 
Zahtevamo spoštovanje pravic delavcev, deloda-
jalcev, študentov in kmetov. DSD se zavzema 
za okrepljeno spoštovanje državljana, delavca, 
delodajalca, študenta in slovenskega kmeta.

DSD, Demokratična stranka dela

Uveljavitev slovenskih 
interesov

Za temelje lastno delo in 
znanje
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Tokrat objavljamo drugi del zapisa s soočenja predse-
dniške šestice, ki jo je naša medijska hiša pripravila 16. 
novembra letos v Celjskem domu. Minuli teden so pred-
sedniki strank – Janez Janša (SDS), Borut Pahor (SD), 
Karl Erjavec (Desus), Gregor Virant (Lista Virant), Zoran 
Janković (Pozitivna Slovenija) in Radovan Žerjav (SLS) 
spregovorili o stanju v državi, tudi decentralizaciji. Za 
današnjo številko NT smo povzeli njihove razmisleke in 
napovedi, ki so nekoliko bolj gospodarsko in lokalno obar-
vane. Predsedniki strank, ki so sodelovali na soočenju, 
so odgovarjali tudi na nekatera vprašanja bralcev Novega 
tednika in poslušalcev Radia Celje.

Dolgotrajni postopki za zagotavljanje 
poplavne varnosti
Janša: Lahko se sprašujemo, kako je mogoče, da postopki 

trajajo po 20 let. Ni pa dileme, da to ni dobro. Naš namen je 
popolna reorganizacija tega, kar se imenuje ministrstvo za 
okolje in prostor – gre za odpravo vseh nepotrebnih ne samo 
faz v odločanju, temveč tudi tistih, ki pri tem sodelujejo. Če 
gre za vprašanje poplavne varnosti neke pokrajine, bi veljalo 
prepustiti poteze lokalni ravni, da ne bi čakali na odločitve 
v Ljubljani.

Erjavec: Leto dni sem se s tem ukvarjal in nisem mogel 
verjeti, s kakšnimi težavami in ovirami sem se srečal. Gre za 
zelo zahtevne postopke, zato menim, da jih je treba poeno-
staviti. Če govorimo o suhih zadrževalnikih, je vsak zgodba 
zase, saj je treba pridobiti vsa soglasja. Je pa res, da stroka 
pri tem služi velike denarje.

Pahor: Glede zadrževalnikov v Spodnji Savinjski dolini je 
bil v tem mandatu storjen korak naprej. Se pa strinjam, da so 
postopki na Mopu izredno zapleteni. Skušam tudi razume-
ti, zakaj, deloma pa ta kompliciranost služi temu, da imajo 
uradniki kaj početi. Sedaj že spreminjamo zakonodajo, ki 
poenostavlja postopke, da bo lažje umeščanje v prostor.

Virant: Problem je treba rešiti celostno, ne parcialno, da 
si občine ne pošiljajo vode nizvodno, kot je bilo včasih. Čim-
prej bi bilo treba sprejeti državni prostorski načrt za suhe 
zadrževalnike, umestiti v prostor ukrepe, ki jih je navedla 
stroka, tudi predvideti odškodnine. Mimogrede, če pride do 
poplave, to govorim iz lastnih izkušenj, mora biti komanda 
v rokah enega človeka.

Soočenje – za danes 
in jutri Slovenije
Od prsta v medu do čakalnice evropskih bolnikov – O poplavni varnosti, energe-
tiki, reformah in viziji

Janković: Zagotavljam, da bomo v letu 2012 sprejeli vse 
DPN za protipoplavne ukrepe in jih začeli izvajati. Iz izkušenj 
vem, da je bilo v Ljubljani petkrat več stroškov po poplavi, 
kot bi stali protipoplavni ukrepi. Verjetno je v drugih delih 
Slovenije enako.

Žerjav: Pri umeščanju v prostor so si nekateri vzeli pri-
stojnosti, ki jim ne gredo. Zato trdim, da morajo o tem od-
ločati tisti, ki se s tem ukvarjajo. Tudi če bi želeli napisati 
zakonodajo, da se v tej državi nič ne sme zgraditi, upam, da 
je ne bi mogli napisati. Tudi veljavno zakonodajo bo treba 
spremeniti, saj je nemogoče, da v gospodarstvu po več let 
čakajo na gradbena dovoljenja.

agencije tiče, zavzemam za obstoječe stanje. Torej, da AUKN 
še naprej ostane in upravlja, česar se je dobro lotila. Kar se 
bloka 6 tiče, zadnji sklepi vlade že zavezujejo lastnike in inve-
stitorje, da po ponovnem finančnem pregledu povedo, zakaj 
stroški investicije naraščajo in kako bi jih oklestili. Naložbo 
je treba dokončati, ne samo zato, ker je cenovno šla predaleč, 
temveč ker ta vir energije potrebujemo.

Virant: Maksimalno spodbujanje alternativnih virov in 
učinkovita raba verjetno nista dovolj za dolgoročno rešitev 
oskrbe z električno energijo. Diskusija o bloku 6, če se ustavi 
ali nadaljuje, verjetno ni več relevantna, ker je bilo veliko že 
vloženega denarja, podpisane so pogodbe … Eno ključnih 
vprašanj bo vprašanje nuklearne energije. Tu pa je naše sta-
lišče, da tega vprašanja nobena vlada ne sme rešiti sama. Če 
katero, potem je treba pred ljudi postaviti to vprašanje. Vlada 
mora odgovorno prikazati vse podatke, zavzeti jasno stališče, 
potem pa naj ljudje odločajo na referendumu.

Janković: V naslednjih 20 do 30 letih je treba vire energije 
zagotoviti po tretjinah: tretjino bi dala obstoječa nuklearka, 
drugi vir je blok 6, ker se ga ne da ustaviti. Treba pa bo 
vključiti čim več domačih izvajalcev in pregledati, če so bile 
kakšne nepravilnosti. Tretji vir so obnovljivi viri: HE na Savi 
so nacionalni projekt, ki se da izvesti brez novih posojil, s 
samoplačniško varianto. Potem so veter, biomasa in sonce, 
pri čemer bo čez 20 let na vsaki hiši sončna celica. Državno 
poroštvo za blok 6? Da.

Žerjav: Najprej je treba prekiniti s politikantstvom okrog 
projekta, saj šestega bloka ni moč več ustaviti. Oziroma bi bilo 
to negospodarno in, če hočete, v nasprotju s kmečko pametjo. 
Bil je čas, ko bi lahko investicijo ustavili, pa tega nihče ni 
hotel. Sedaj je prepozno. Če kdo v kaj dvomi: verjamem, da 
so v Tešu dokumenti, na katerih so podpisani inženirji in sam 
ne vidim nobenega problema. Poleg tega projekta bo treba 
spodbuditi gradnjo HE, ker smo Slovenci na tem področju 
izjemno močni. Tako strokovno kot tudi drugače. Sami znamo 
zgraditi 95 odstotkov, kar je velik potencial.

Pokojninska in druge reforme
Erjavec: Pokojninska reforma je potrebna, vendar mora 

biti pravična in ne sme biti edini ukrep za izhod iz krize. V 
nasprotnem bi to pomenilo, da bodo najbolj zategovali pas 
tisti, ki so že tako v težavah. Menimo, da je potrebna zdra-
vstvena reforma v smislu racionalizacije – vidimo rezerve pri 
organizaciji t. i. javne zdravstvene mreže, pri nabavi zdravil. 
Potrebna sta pravična reforma trga delovne sile in bolj fle-
ksibilen delovni trg.

Žerjav: Konstruktivna politika se kaže pri težkih odloči-
tvah, kar smo mi dokazali v državnem zboru. Trdno smo 
prepričani, da brez teh reform ne bo šlo. Obžalujem, da je 
pokojninska reforma padla in da smo s tem zamudili pri-
ložnost. Ni bila idealna, tudi prihodnja ne bo, brez nje pa 
preprosto ne gre. Seveda potrebujemo nova delovna mesta, 
ampak brez pokojninske in zdravstvene reforme ne bomo 
ustavili vlaka, ki drvi navzdol.

Virant: Beseda »reforma« je postala v tej državi malo oku-
žena. Mogoče bi uporabljali spremembe ali izboljšave. Izbolj-
šave pokojninskega sistema so nujne, vendar bi bilo rešitve 
treba iskati v smeri, da se ljudem splača delati dlje časa. Torej, 
da bi ostali v službi tudi, če izpolnijo pogoje za upokojitev. Pa 
tudi tisti, ki odidejo v pokoj, morajo imeti možnost, da vza-

Povezani s Savinjsko regijo – Erjavec že drugič kandidira v Žalcu, Janša si je celo družino ustvaril v Velenju …  … Virant predava izrednim študentom javne uprave v Žalcu, Pahor je regijo v preteklih treh letih večkrat obiskal …

Kateri so trije prioritetni projekti v Celju?
Pahor: »Že eden je dovolj in to nadaljevanje projekta 3. 

razvojne osi. Prosil bi vse, ki ste iz Celja in Velenja, da dose-
žete konsenz, kje bo priključek, v Arji vasi ali Šentrupertu. 
Pri tem projektu smo že daleč, seveda če ne bo prišlo do 
prevelikih razhajanj glede priključka. Mi bomo pomagali 
vam, vi pa pomagajte nam.«

Se boste izgovarjali na prejšnjo vlado in svetovno krizo, 
če obljub ne boste uspeli izpolniti?

Janša: »Ne bomo.«

Blok 6 in energetika kot »zlato jajce«
Janša: Dejstvo je, da energijo vsi potrebujemo. Slovenija 

ima veliko dobrih strokovnjakov, ki so izračunali potrebe po 
energiji. No, izračunali so še, da se da z energijo tudi varče-
vati. Ob najbolj optimalnih izračunih še vedno potrebujemo 
naložbo v Šoštanju ter podaljšanje obratovanja in drugi blok 
v nuklearki. Pri bloku 6 ni vprašanje gradnja da ali ne, temveč 
cene, ki se vsak dan viša. V času naše vlade je projekt stal 
600 milijonov, sedaj se naložba vrti okrog 1,3 milijarde evrov. 
Meni še ni nihče pojasnil, zakaj ta skok v ceni.

Erjavec: Slovenija mora biti energetsko samooskrbna, ker 
brez tega ne bo gospodarskega razvoja. Električna energija je 
ključ za nadaljnji razvoj. Blok 6 je treba podpreti, vendar pa 
je treba opraviti revizijo projekta. Končno tretjino elektrike 
dobimo iz termoelektrarn, pri čemer igra Teš veliko vlogo. 
Hkrati pa imamo velike rezerve tudi v vodni energiji, bogati 
smo z lesno maso, termalna voda je premalo izkoriščena, 
tudi sončne celice so možnost.

Pahor: Eden od razlogov, zakaj so mnogi proti temu, da 
Agencija za upravljanje kapitalskih naložb ostane, je dejstvo, 
da politika nima več prstov v kozarcu z medom, ko gre za 
energetiko. Razumem, zakaj nekateri želijo, da se znova vrne 
moč v vlado oziroma ministrstva, medtem ko se sam, kar se 

Po potopu celotnih panog (gradbeništvo) je zdaj osre-
dnje vprašanje, kako presekati sivo ekonomijo in plačilno 
nedisciplino.

Virant: »Dokler je bila v Sloveniji ena plačilna agencija in 
je ves plačilni promet šel preko SDK in kasneje APP, plačilne 
nediscipline ni bilo. Naš načrt je vzpostaviti enotno eviden-
co. Siva ekonomija obsega 27 odstotkov BDP, če bi jo uspeli 
polovico obdavčiti, bi prišlo v proračun od 500 milijonov do 
ene milijarde evrov letno. Kako to narediti? S poenostavitva-
mi in olajšavami nameravamo ljudi pripraviti do tega, da 
bodo davke plačevali, po drugi strani pa davčne utajevalce 
krepko priviti.«
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mejo pokojnino, zraven pa delajo, da si izboljšajo materialni 
položaj. Veliko inovativnih rešitev je, treba jih je dati na mizo. 
Spremembe morajo biti dobre, tudi ljudi bo treba prepričati, 
da so dobre, da se ne bo spet zgodil referendum.

Janković: Sam ne potrebujem novih besed, ker se mi zdi, da 
ne smemo zavajati ljudi. Torej – pokojninska in zdravstvena 
reforma ter reforma trga delovne sile? Da.

Pahor: Dve inštituciji sta opozorili, da če hoče Slovenija 
ostati tako visoko pri vrhu konkurenčnosti, mora zagotoviti 
spremembe za prilagoditev. Pokojninska reforma je bila eden 
od možnih ukrepov, da bi to dosegli, pa tudi ostale reforme 
so nujne.

Janša: V Sloveniji je nujno zagotoviti okolje in pogoje, da se 
bodo zagotovila nova delovna mesta. Če bi bilo danes toliko 
zaposlenih kot leta 2008, bi se v pokojninski sistem nateklo 
skoraj 300 milijonov več na leto in nobene posebne krize ne 
bi bilo. Kljub temu nas demografska projekcija sili, da bomo 
sistem prilagajali, vendar ga je treba prilagajati na pravičen 
način. Ni isto, če 40 let delaš na ministrstvu in blokiraš po-
stopke, ali pa delaš v Litostroju in kje druge za strojem. Če 
bomo to izenačili, bo samo večje število invalidskih upoko-
jencev. Je pa nujno sistem očistiti raznih transferjev, ki niso 
pokojninski. Na tisoče ljudi prejema razne dodatke, za katere 
niso plačevali, iz pokojninskega denarja, nekateri imajo druge 
privilegije. Zato imajo mnogi upokojenci nižje pokojnine.

Slovensko proizvodnjo je treba zaščititi s pogodbo tako, da 
bodo ti izdelki tudi na teh policah. V nasprotnem ne vem, 
kje bomo kupovali in prodajali oziroma bo zgodbe o samo-
oskrbi konec.

Žerjav: Državo mora zanimati, kaj se bo dogajalo z za-
poslenimi v Mercatorju, živilsko-predelovalni industriji in s 
kmeti. Mislim, da je to strateško vprašanje in da Agrokor ni 
dober lastnik. Tej prodaji bi se morali upreti z vsemi vzvodi. 
V tem trenutku v Sloveniji pridelamo hrano samo za zajtrk, 
za kosilo in večerjo smo lačni. V naslednjem mandatu bomo 
morali rešiti še kosilo.

menitev dela. V našem načrtu je dvig praga za 41-odstotno 
dohodnino, da ne bodo ljudje s 1.250 evri bogataši. Nadalje: 
znižati davke za mala in srednja podjetja na začetku delovanja 
ter razbremeniti prvo zaposlitev za mlade. Tretja pomembna 
točka je zagotovitev pravične in pravne države.

Žerjav: Iskreno je treba povedati, da časi niso enostavni. 
Predvsem potrebujemo sodelovanje, veliko konstruktivno-
sti, ker brez tega ne bom moč sprejemati sprememb. To je 
po moji oceni ključ do uspeha v naslednjem mandatu. Moj 
ključ in vizija sta, da v prihodnje živimo od svojega dela, da 
bi nas bilo manj strah pred prihodnostjo in da bo vsak verjel 
v pravno državo, ki je danes praktično ni. Ključni ukrepi so 
vezani na gospodarsko rast, ki bo dala prihodke v državni 
proračun, učinkovita javna uprava, pravna država (predvide-
na je ukinitev trajnega sodniškega mandata) in samooskrba. 
Nemogoče je, da smo padli na 30 odstotkov in da smo zado-
voljni s tem.

 … Virant predava izrednim študentom javne uprave v Žalcu, Pahor je regijo v preteklih treh letih večkrat obiskal …  … Žerjav v naših krajih vidi možnosti za večjo samooskrbo s hrano, Janković pa je prvo skodelico čaja v predvolilni kampanji spil prav v Celju.

Z lovom na tajkune so bila potopljena tudi mnoga 
podjetja. Zdaj jih kupujejo bogataši z Balkana – Droga 
Kolinska je v srbskih rokah, Mercator gre v hrvaške … 
Kako to preprečiti?

Žerjav: »Kar se tiče državnega premoženja, sem zadržan. 
Prepričan sem, da je treba z njim ravnati preudarno, da ga 
ne gre v ihti čez noč iz sebičnosti prodajati za vsako ceno. 
Nisem zato, da postanemo v lastni državi statisti in da vse 
prepustimo tujcem, ki da so boljši upravitelji in boljši direk-
torji. Imeli smo dobrega dirkalnega konja, ki je v preteklosti 
zmagoval in nam nenazadnje omogočil osamosvojitev, tudi 
ekonomsko, zdaj pa je izgubil nekaj tekem. Ga bomo res 
samo zato poslali v klavnico? Ne, treba je zamenjati džokeja 
– poiskati sposobne krizne menedžerje, morda tudi koga iz 
tujine – in konju spet dati priložnost.«

Kako lahko do višjih plač pridejo delavci iz delovno 
intenzivnih panog, kjer smo priča selitvam na trge s ce-
nejšo delovno silo? Primeri so Mura, Gorenje …

Erjavec: »Problem našega gospodarstva oziroma delovnih 
mest je, da imajo nizko dodano vrednost. Primerjajte cene 
Mure s svetovno uveljavljenimi znamkami! Dodano vrednost 
je treba povečati, zakaj se že doslej ni, je stvar menedžmenta. 
Ko so bili dobri gospodarski pogoji in visoka rast, so šli do-
bički za privatizacijo. Nekateri so celo namenoma izčrpavali 
podjetja, da bi jih kasneje lahko poceni odkupili.«

Kako ste izbirali kandidate na listah? Kar nekaj ljudi 
bi volilo predsednika stranke, ne pa kandidata v svojem 
okraju. So potrebne spremembe volilnega sistema?

Janković: »Iskali smo ljudi in ti so se tudi sami prijavljali. 
Priznam, da me je navdušila pot po Sloveniji, ko sem spozna-
val kakovostne ljudi, ki jih prej nikoli nisem srečal. Menim, 
da bo slej kot prej treba priti do večinskega sistema, a to je 
treba vprašati ljudi – to je tema za referendum.«

Samooskrba in (ne)prodaja Mercatorja 
hrvaškemu tajkunu
Janša: Prodaja Mercatorja je vezana na spoštovanje načela 

konkurence. Pristojni organ bi jo moral podrobneje pregleda-
ti, vlada pa tega ne more preprečiti, ker smo tržno gospodar-
stvo sredi Evrope. Kar se tiče povečanje samooskrbe z zdravo 
hrano, bi vezali ukrepe za razvoj podeželja, s tem pa vplivali 
na trajnosti razvoj. Tu so tudi znatna evropska sredstva.

Erjavec: Kar se tiče samooskrbe – v zadnjih letih je pro-
padlo 10 tisoč malih kmetij. Mislim, da jih je treba ponovno 
spodbujati. Sistem je tako naravnan, da samo veliki kmetje 
dobivajo subvencije, po moje pa bi morali spodbujati male 
kmetije. Kar se tiče Mercatorja, nimamo vpliva, vendar Agro-
kor ni primeren strateški partner, ker bo Mercator do konca 
uničil.

Pahor: Glede prodaje Mercatorja je edini poklicani organ 
urad za varstvo konkurence. Vlada je lahko le izrazila zaskr-
bljenost, da Mercator z morebitnim kupcem ne bo zagotovil 
na policah tudi slovenske izdelke. Sicer je vlada v tem man-
datu sprejela zakon o promociji slovenske hrane in prepričan 
sem, da smo na tem področju veliko postorili.

Virant: Samooskrba s sonaravno zdravo pridelano hra-
no mora biti prednostna naloga kmetijske politike. Prodajo 
Mercatorja mora rešiti regulator, varuh konkurence, ki mora 
zagotoviti, da bodo potrošniki imeli pravico do izbire na po-
licah.

Janković: Da je 60 odstotkov slovenske proizvodnje v 
Mercatorju, je moja zasluga. Bile so hude razprave, ali je to 
pomoč ali kaj drugega. Kar se sedaj dogaja, je samo finali-
zacija prodaje, ki se je začela pred šestimi leti nekje drugje. 

Program oziroma vizija
Janša: Ne obljubljamo nemogočega niti da se bo čez noč 

vse obrnilo na bolje. Vemo, kaj nas čaka prihodnje leto. Ne 
bo mogoče dvigniti standarda, treba bo vračati denar. Bomo 
pa zaustavili padanje, nato pa z ukrepi 10+100 omogočili, da 
bo slovensko gospodarstvo začelo ustvarjati nova delovna 
mesta. Pocenili bomo državo, povečali manevrski prostor in 
skušali Slovenijo do konca mandata pripeljati na razvojno pot, 
na kateri je že bila leta 2008. Takrat smo dosegli 91 odstotkov 
povprečne razvitosti EU, danes smo na 85 odstotkih. Slovenci 
imamo ta potencial, imamo močno mednarodno podporo in 
tudi s to pomočjo lahko prej dosežemo razvojno stopnjo, ki 
je bila cilj ob osamosvajanju. Takrat si nismo želeli, da bi 
padali, da bi nas nekateri prehiteli in nismo si želeli, da bi iz 
zgodbe o uspehu prišli v čakalnico, kjer se zbirajo evropski 
bolniki. Premik ne bo enostaven, imamo pa jasen program, 
izkušnje in močno mednarodno podporo.

Erjavec: Desus je edina prava socialna stranka. Ne zago-
varjamo kapitala, temveč človeka. Menimo, da bi morali iz 
grobega kapitalizma priti v socialno ekonomijo. Torej, da ima 
tisti, ki pošteno dela, pravico do poštenega zaslužka, ki mu 
omogoča normalno življenje. Zagovarjamo javno zdravstvo, 
da ima vsak pravico do zdravja; javno šolstvo, da vsak nadar-
jeni otrok doseže izobrazbo. In še naprej bomo zagovarjali 
upokojence, da bodo vsak mesec prejemali pokojnino, vsaj 
tolikšno kot sedaj. Zavedamo se, da so hudi časi, vendar v 
Desusu vidimo možnost za zagon gospodarstva. Začeli bi 
pri državnih strateških naložbah. Prednost stranke je, ker 
nismo vmešani v mreže in lobije. Želimo odpreti prostor za 
tuje naložbe, v stranki pa se zavedamo, da brez učinkovitega 
gospodarstva ne bo socialne varnosti.

Virant: Zavedamo se, da so okoliščine zahtevne. Takoj po 
volitvah, če nam bo dana možnost sodelovati v vladi, bomo 
začeli delati v tisto smer, ki bo omogočila razvoj gospodar-
stva. Samo zagon tega bi omogočil, da bi ljudje dobili službe, 
da bi se mladi hitro zaposlili in prišli do stanovanj, da bi imeli 
upokojenci stabilne pokojnine in da bi bile plače višje. Edini 
recept za to je uspešno gospodarstvo. To pomeni tudi zniže-
vanje javne porabe in uravnoteženje proračuna ter ukrepe, 
ki bi pomenili bolj ugodno okolje za delovanje gospodarstva. 
Mislim na davčne spremembe in druge ukrepe za razbre-

Janković: Cilji so jasni: evropsko konkurenčno gospodar-
stvo, socialna država in medsebojno spoštovanje. V letu 2012 
bo zagon vseh državnih investicij, da pridemo do novih del 
(HE Sava, hitra cesta, blok 6, tretji pomol …). Začeli bi graditi 
stanovanja v vseh mestih, kjer imajo fakultete. Takoj bi za-
čeli reformo za zmanjšanje stroškov javne uprave. Do konca 
mandata načrtujemo 40-odstotno gospodarsko rast, začeli bi 
z davčnimi olajšavami za vse investicije, ki prinašajo nova 
delovna mesta in dodano vrednost. Do leta 2020 mora biti 
Slovenija med 15 najboljših držav v Evropi, za kar so potrebni 
zdrava gospodarska rast, javno šolstvo, javno zdravstvo in 
solidarnost med vsemi. Če tega ne bo, Slovenija nima priho-
dnosti. Sam pa verjamem v cilje, ki smo jih zapisali.

Pahor: Kontekst, v katerem je Slovenija, je dolžniška kriza 
v evro območju. Ta se poglablja in je nepredvidljiva. Če bi 
vodil vlado, bi storil vse, da bi Slovenija ostala v skupini držav, 
v kateri bo Nemčija. Verjetno bo z novo pogodbo določeno, 
kakšni pogoji bodo za to. Eden bo zagotovo skupna fiskalna 
politika. Slovenska država se bo morala verjetno na referen-
dumu odločiti, če bo pristala na te pogoje. Če bi se tako izvle-
kla iz dolžniške krize, bo Slovenija država, ki bo ostala znotraj 
kroga vzornih. Slovenija ima potencial, da se razvija naprej. 
Prvi ukrep je interventni zakon, tu so zakon o spremembi 
delovnih razmerij, pokojninska reforma, pripravljeni so trije 
zakoni za zdravstveno reformo, rebalansi … Mislim, da je za 
eno leto dovolj. Veliko je odvisno od socialnega dialoga. Če 
ta ne bo uspešen, se bodo referendumi vrstili kot domine. 
Hkrati je treba biti vizionarski in pragmatičen.

URŠKA SELIŠNIK
IVANA STAMEJČIČ

Foto: SHERPA
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Izbor 
kandidatov

Volivci na Celjskem bomo v nedeljo izbirali med 181 
kandidati in kandidatkami v 11 volilnih okrajih, vsak 
le med tistimi v svojem volilnem okraju. Savinjska re-
gija je za državnozborske volitve razkosana med tri 
volilne enote.

Tako sodi osrednji del regije, ki zajema območja uprav-
nih enot Celje, Šentjur, Žalec, Mozirje in Velenje, v 5. volil-
no enoto s sedežem v Celju. Prebivalci tega območja bodo 
glasovali v osmih volilnih okrajih (po dva sta s sedežem 
v Celju, Žalcu in Velenju); preostali trije volilni okraji v 
tej enoti pa zajemajo koroške občine. Območje upravne 
enote Laško je 8. volilni okraj v 6. volilni enoti s sedežem v 
Novem mestu, v 7. volilno enoto s sedežem v Mariboru pa 
sodi območje upravnih enot Šmarje pri Jelšah (1. volilni 
okraj) in Slovenske Konjice (3. volilni okraj). V vsakem 
okraju 5. volilne enote bodo volivci lahko izbirali med 
16 kandidati oziroma kandidatkami, na Kozjanskem bo 
na glasovnici zapisanih 19 imen, na Konjiškem pa 18. V 
7. volilni enoti namreč kandidirajo tudi stranki Humana 
Slovenija (nima kandidata v konjiškem volilnem okraju) 
in Naprej Slovenija ter Stranka slovenskega naroda.

Uredništvo

5. VOLILNA ENOTA (Celje)

1. volilni okraj
območje občin Šentjur in Dobje (sedež: Šentjur)
 1. TRS: Franc Zupanc
 2. SEM-Si: Saša Perkon
 3. DSD: Marjan Sedminek
 4. Zares: Zdenka Vrečko
 5. Gibanje za Slovenijo: Srečko Škoberne
 6. NSi: Magdalena (Alenka) Šverc
 7. SMS-Zeleni: Matija Iskra
 8. SD: Karl Čadej
 9. SDS: Štefan Tisel
 10. Lista Virant: Marko Pavliha
 11. SLS: Mihaela Rožej
 12. SNS: Jasmina Jelovšek
 13. Pozitivna Slovenija: Natalija Plemenitaš Fuchs
 14. LDS: Jožef Artnak

2. volilni okraj
občine Štore, Vojnik, Dobrna in del občine Celje, ki 

obsega območje krajevnih skupnosti Teharje, Ljubečna, 
Šmartno v Rožni dolini, Škofja vas, Ostrožno, Hudinja, 
Lava, Dečkovo naselje (sedež: Celje)

 1. TRS: Marta Slakan
 2. SEM-Si: Adrijana Zupanc

 7. SMS-Zeleni: Milena Vreš

DUŠAN HORVAT
Rodil sem se leta 1960. Po izobrazbi sem 
gradbeni inženir. Zaposlen sem v podje-
tju Nivo Celje. Sem poročen in oče dveh 
sinov. Vsa leta sem aktiven v družbenem 
in političnem življenju. Že več let sem 
predsednik prosvetnega društva Anton 
Bezenšek Frankolovo, predsednik sveta 
KS Frankolovo in svetnik občine Vojnik. 
Moja velika ljubezen je vinograd, kjer z 
družino pridelujemo kakovostno vino.
Kot poslanec se bom zavzemal za:
- povečanje investicij na projektih dr-
 žavnega pomena, s katerimi bi ustva-
 rili nova delovna mesta,

- zagotavljanje in ohranitev socialne varnosti celotnega
 prebivalstva,
- varovanje okolja v smislu racionalne rabe prostora,
- pomoč mladim s konkretnimi ukrepi, ki jim bodo povrnili upanje 
 v lepši jutri.

Naročnik oglasa je LDS

JOŽEF ARTNAK
Sem kandidat za poslanca v okraju 
Šentjur. Moje ključne programske toč-
ke so:
1. Posodobitev državnih cest v občinah 
Šentjur in Dobje, gradnja šentjurske 
obvoznice (navezovalne ceste Dramlje–
Šentjur) in umestitev ceste na 3. razvojni 
osi skozi Kozjansko.
2. Aktivno prizadevanje za reševanje 
pereče socialne in zaposlitvene proble-
matike v našem okolju.
3. Naše hitrejše razvojno dohitevanje 
drugih razvitih okolij.
Navedene točke imam podrobno razde-

lane. Vem, kako jih bom uresničeval kot poslanec. V nedeljo vas 
vabim na volitve. Volite me pod zaporedno številko 14. Najlepša 
hvala za vaš glas.

Naročnik oglasa je LDS

SIMONA POTOČNIK
ZA CELJE:
– razvoj univerzitetnega študija
– s pomočjo vlaganj v raziskave in razvoj 
spodbujati zelene tehnologije in zelena 
delovna mesta
– zagotoviti sistem poroštev za stanova-
nja mladim družinam
– ekološka sanacija celjske kotline
– zagotovitev poplavne varnosti
– potek 3. razvojne osi mimo Celja in 
ne preko rodovitne zemlje Savinjske 
doline
ZA VSE:
– socialno pravična, na pravu zasnovana 

in k trajnostnemu razvoju usmerjena država
– dostojne pokojnine
– dostopna zdravstvena oskrba
– solidarnost, spoštovanje, strpnost
SKUPAJ ZA VARNO PRIHODNOST

Naročnik oglasa je Zares

SONJA RAMŠAK, dipl. upr. org.
Sem mati, javna uslužbenka, politik. Za-
poslena sem kot višja svetovalka v mini-
strstvu za obrambo. Če mi bodo volivci 
zaupali in bom izvoljena za poslanko, 
bom pri delu sledila načelu pravičnosti 
in spoštovanju temeljnih človekovih 
pravic in svoboščin. Vrniti je potrebno 
zaupanje v politiko, zato bom s svojim 
osebnim zgledom, integriteto in ravnanji 
skrbela za to, da se to zaupanje povrne. 
Še posebej se bom zavzemala za enake 
možnosti vseh in ne le posameznih elit. 
Mladi morajo imeti možnost zaposlitve, 
upokojenci pa pravico do dostojnih po-

kojnin. Moj življenjski moto je: »Brez izgovora.«
Naročnik oglasa je SDS

STANISLAV ZUPANC
OBKROŽITE ŠTEVILO 16 - DeSUS
Vztrajam na krepitvi socialne, pravne in 
pravične države.
Terjam revizijo postopkov lastninjenja, 
da se nekoč splošno družbeno premo-
ženje vrne v pokojninsko in druge bla-
gajne.
Ne pristajam na zmanjševanje že pri-
dobljenih pravic (pokojnin, socialnih 
transferjev).
Potrebujemo poceni državo in učinko-
vito gospodarstvo. Le nova delovna me-
sta in gospodarska rast bosta dvignila 
družbeni in osebni standard.

Obdržimo javno zdravstvo in šolstvo, dostopno vsem pod enakimi 
pogoji, ne glede na debelino denarnice.
Hočemo nuditi obvezno pripravništvo po študiju in stanovanja 
mladim družinam.
Upokojencem, invalidom, delavcem in brezposelnim je treba 
vrniti vrednote in pravice iz dela!

Naročnik oglasa je Desus

ADRIJANA ZUPANC
Imam univerzitetno izobrazbo, poklic-
no kariero ustvarjam v šolstvu ter v 
regionalnem razvoju, zaposlena sem 
kot šolska inšpektorica. Zavzemam se 
za vzpostavitev pravičnosti v družbi, za 
ureditev stanovskega položaja sloven-
skih kmetov in ustanovitev SKZ. Aktivna 
sem v Slovenski pomladi, prizadevam 
si za urejanje položaja slovenskih učite-
ljev in ustanavljanje sindikata SVIZ. Kot 
učiteljica sem pisala tudi srednješolske 
učbenike in nove študijske programe 
ter vplivala na razvoj visokega šolstva v 
Savinjski regiji. V preostalem času sem 

mama, oma, aktivna prostovoljka in borka za pravice žensk. Svoj 
prosti čas namenjam branju in pisanju.

Naročnik oglasa je SEM-Si

ROMAN KRAMER
Kandidat SLS Radovana Žerjava: »Al' 
bomo jokal al' bomo zagrabl'.«
Kot vodja Oddelka za okolje in prostor 
ter komunalo na Mestni občini Celje 
sem vso poklicno dobo predan reševa-
nju ekoloških problemov na območju 
občin Celje, Dobrna, Vojnik in Štore. Z 
izvolitvijo v državni zbor bomo v SLS 
izboljšali stanje okolja tako s protipo-
plavnimi ukrepi na porečju Savinje 
kot z okoljsko sanacijo Celjske kotline. 
Umestili bomo 3. razvojno os v prostor 
tako, da bo potekala skozi Celje. Nada-
lje bomo drastično skrajšali postopke za 

pridobivanje gradbenih in drugih dovoljenj ter povečali stopnjo 
samooskrbe s kakovostno in zdravo hrano za 15 %. Med drugim 
se bomo zavzeli za izobraževanje tistih kadrov, ki so zaposljivi, ter 
ukinili maturo.

Naročnik oglasa je SLS

 15. Zeleni Slovenije: Roman Zalokar
 16. Desus: Stanislav Zupanc

 3. DSD: Zdenko Rožman
 4. Zares: Simona Potočnik

 5. Gibanje za Slovenijo: Dušan Trebovc
 6. NSi: Ksenija Kraševec

KSENIJA KRAŠEVEC
Spoštovane volivke in volivci. V nedeljo 
boste odločali o prihodnosti Slovenije. 
Odločitve, ki jih bomo sprejemali v na-
slednjem mandatu vlade, bodo vplivale 
tudi na prihodnje generacije.
Vaš glas v nedeljo bo podpora za:
1. Čimprejšnje okrevanje gospodarstva
2. Učinkovitejše sodstvo
3. Reorganizacijo javne uprave
4. Družino, ki mora ostati temelje zdrave 
družbe
Izhajam iz prepričanja, da je mogo-
če povezati tradicijo z modernostjo, s 
humanostjo in z napredkom ter tudi v 

gospodarstvu delovati v duhu krščanskih vrednot za dobrobit 
vseh članov družbe.
Prepričana sem, da bomo Slovenijo znova popeljali na pot uspeha, 
tudi z vašo pomočjo!

Naročnik oglasa je NSi

MILENA VREŠ
Zavzemala se bom za uresničitev volil-
nega programa stranke mladih – zelenih 
Evrope, za temeljna prizadevanja:
- ZA zelena delovna mesta,
- ZA zdrav odnos do okolja,
- ZA varovanje javnega interesa.
Poseben poudarek bom namenila šol-
stvu in ekologiji, saj že 10. leto aktivno 
delujem v osnovnem šolstvu in pri iz-
vajanju različnih okoljevarstvenih pro-
jektov. V smeri izobraževanja pa poteka 
tudi moj nadaljnji profesionalni razvoj, 
kar dokazuje zaključitev magistrskega 
študija Managementa v izobraževanju.

V našem volilnem programu vidim izziv in hkrati priložnost za to, 
da prispevamo v dobro vseh in vsakogar posebej tako za današnje 
kot prihodnje rodove. Zavedam se, da je v politiki potrebno delo 
za skupno dobro.
Verjamem v to, kar zastopam. Verjamem v dvig kakovosti življenja 
in v odgovorni odnos do okolja. Z združenimi močmi, s pomočjo 
vašega glasu verjamem v uspeh. Skupaj pojdimo v boj za zeleni 
preboj. Zaupajte mi svoj glas in 4. decembra 2011 obkrožite listo 
SMS ZELENI. Modro je voliti zeleno!

Naročnik oglasa je SMS-Zeleni

 8. SD: Metka Hojnik Verdev
 9. SDS: Sonja Ramšak

 10. Lista Virant: Denis Padjan
 11. SLS: Roman Kramer

 12. SNS: Nada Močenik
 13. Pozitivna Slovenija: Miran Gajšek
 14. LDS: Dušan Horvat
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SABINA KOSMATIN
ZA CELJE:
– razvoj univerzitetnega študija
– s pomočjo vlaganj v raziskave in razvoj 
spodbujati zelene tehnologije in zelena 
delovna mesta
– zagotoviti sistem poroštev za stanova-
nja mladim družinam
– ekološka sanacija Celjske kotline
– zagotovitev poplavne varnosti
– potek 3. razvojne osi mimo Celja in ne 
preko rodovitne zemlje Savinjske
doline
ZA VSE:
– socialno pravična, na pravu zasnovana 

in k trajnostnemu razvoju usmerjena država
– dostojne pokojnine
– dostopna zdravstvena oskrba
– solidarnost, spoštovanje, strpnost
SKUPAJ ZA VARNO PRIHODNOST

Naročnik oglasa je Zares

TANJA BASLE
Ohranimo zdravo življenjsko okolje, kajti 
to je pogoj, da bomo lahko pozitivno 
ustvarjali našo skupno prihodnost, v ka-
teri bo manj revščine in nezadovoljstva. 
Lahko pa bomo zadovoljni delali. Vem, 
da nam bo skupaj uspelo.
Hvala za vaše zaupanje!

Naročnik oglasa je Pozitivna Slovenija

NADA MOČENIK
Kot poslanka se bom zavzemala:
– za to, da bo temelj socialne varnosti 
vseh državljanov delo in za delo ustre-
zno plačilo;
– za stanovanjsko preskrbljenost mla-
dih, za brezplačne vrtce, skrb za invalide, 
starejše;
– za takojšnjo spremembo Zakona o so-
cialno varstvenih prejemkih v smislu, da 
država ne bo nastopala kot dedič;
– za ohranitev pridobljenih pravic inva-
lidov, za zagotovitev izvajanja Zakona 
o celostni rehabilitaciji slepih in slabo-
vidnih;

– za takojšnjo spremembo Zakona o cestno prometnih prekrških, 
v smislu, da se kazni znižajo.
Naša volilna okraja potrebujeta nova delovna mesta, čistejši zrak 
in poplavno varnost, izgradnjo hitre ceste po trasi 3. razvojne osi. 
Glas pod št. 12 je glas za SNS, glas za lepšo in bolj pravično pri-
hodnost.

Naročnik oglasa je SNS

 15. Zeleni Slovenije: Urška Drugovič
 16. Desus: Nataša Krajnc Zakrajšek

3. volilni okraj
del občine Celje, ki obsega območje krajevnih skupno-

sti Trnovlje, Nova vas, Gabrje, Dolgo polje, Otok Slavko 
Šlander, Aljažev hrib, Center, Otok Savinja, Otok Karel 
Destovnik Kajuh, Pod gradom, Medlog (sedež: Celje)

 1. TRS: Alenka Golež
 2. SEM-Si: Adrijana Zupanc
 3. DSD: Zdenko Rožman

GREGA MEDVEŠEK
V politiko nisem vstopil zaradi lastnih 
interesov, temveč zaradi ljudi, ki jim že-
lim pomagati s svojim znanjem in z iz-
kušnjami. Sem politično neobremenjen 
in imam čisto vest. Ker sem ponosen na 
svojo domovino, se bom boril proti iz-
koriščanju in kraji našega premoženja. 
Verjamem, da je mogoče povezati tra-
dicijo in modernost, ter da je mogoče 
tudi v politiki delovati v duhu krščan-
skih vrednot. Prizadeval si bom, da bo 
Slovenija spet postala mati vseh njenih 
državljank in državljanov in ne samo iz-
koriščevalskih elit. Prizadeval si bom, da 

bo Slovenija zopet postala »zgodba o uspehu«. Zato je vaš glas 
zame glas za pošteno Slovenijo, za boljšo Slovenijo.

Naročnik oglasa je NSi

ZDENKO ROŽMAN
Obljubim, če mi boste dali priložnost, da 
se bom boril za:
– razmerje plač med najnižjo in direk-
torjevo največ 1:7, višje minimalne plače 
in pokojnine, delo vsem tistim, ki lahko 
delajo in hočejo delati, ukinitev socialne 
podpore tistim, ki lahko delajo, pa tega 
nočejo, soupravljanje in solastništvo 
delavcev v podjetjih, pregon tajkunov, 
materialno odgovornost za vodenje 
podjetij, povrnitev nepošteno odtuje-
ne lastnine, spremembo zakonov in re-
snično enakost pred zakonom, dosleden 
pregon korupcije, izdelavo in uveljavitev 

srednjeročnega razvojnega načrta Slovenije, proti razsipniškemu 
zapravljanju države in za VAŠE (NAŠE) PRAVICE.
Za vse to pa potrebujem vašo pomoč in podporo. Glasujte zame 
na volilnem listu pod številko 3, da bo vaš glas nekaj pomenil in 
bo vaša prihodnost v bolj poštenih rokah. Zato vas prosim, pojdite 
volit. Volite zame če želite isto kot jaz, da se konča obdobje sodob-
nega suženjstva in se končno uredijo stvari ljudem v prid. Do sedaj 
bi lahko, če bi to znali in hoteli, že naredili kaj za vas. Pa žal niso.
OBKROŽITE 3

Naročnik oglasa je DSD

ALOJZ POSEDEL
Sem kandidat Liste Zorana Jankovića 
Pozitivna Slovenija v 4. okraju 5. volilne 
enote. Ponovno kandidiram za poslan-
ca v državni zbor, saj sem prepričan, da 
sem to funkcijo opravljal vestno, pošte-
no in predvsem odgovorno. Žal sem 
ugotovil, da so pogosto ozki strankarski 
interesi postavljeni pred interese države 
in ljudi. Zaradi tega sem se odločil, da iz 
takšne sredine izstopim in se pridružim 
tistim, katerih delovanje in cilji presega-
jo ozke strankarske interese ter so v do-
bro vseh ljudi. Zato kandidiram na Listi 
Zorana Jankoviča Pozitivna Slovenija, 

kjer smo ljudje, ki smo z dosedanjim delom dokazali, da imamo 
pozitiven odnos do ljudi, dela in okolja. Z znanjem in s predanim 
delom ter z medsebojnim sodelovanjem in spoštovanjem lahko 
skupaj ustvarimo gospodarsko uspešno, ustvarjalno, pravično, 
pravno, varno, socialno in solidarno Slovenijo. Na letošnjih 
volitvah odločamo o tem, kakšna bo naša skupna prihodnost! Zato 
razmišljajte pozitivno in se odločite ZA LISTO ZORANA JANKO-
VIĆA POZITIVNA SLOVENIJA! Obkrožite številko 13!

Naročnik oglasa je Pozitivna Slovenija

UROŠ ROTNIK, kandidat SLS
Kot prebivalcu Šaleške doline mi ni vse-
eno, kaj bo z njo v prihodnosti. Imam jo 
rad, tukaj živim. Ponosen sem na svojo 
ustvarjalno pot. Moja ideja o bloku 6 se 
uresničuje, razvoj gre naprej. Ne maram 
besedičenja, uživam v ustvarjalnem 
delu. Že kot najstnik se nisem sramoval 
opravljati nobenega dela, zame je cenje-
no vsako. Trudil se bom, da se vsem, zla-
sti mladim, zagotovi pravica do dela in 
plačila za delo. Vztrajal bom, da postane 
Šaleška dolina simbol sožitja sodobne 
industrije in narave. Dom in družina sta 
zame vrednoti, šport izziv, kjer se učim 

premagovati ovire. Varno in prijetno domače okolje je možno ob 
urejenih gospodarskih razmerah. In za to si bom prizadeval.
Ne kandidiram zase – ampak ZA našo Šaleško dolino in njen ra-
zvoj.

Naročnik oglasa je SLS

 4. Zares: Sabina Kosmatin

 5. Gibanje za Slovenijo: Tanja Gosak
 6. NSi: Gregor Medvešek

 7. SMS-Zeleni: Anja Kovačič
 8. SD: Stane Rozman
 9. SDS: Andrej Rahten
 10. Lista Virant: Denis Padjan
 11. SLS: Roman Kramer
 12. SNS: Dimitrij Režun
 13. Pozitivna Slovenija: Stanko Stepišnik

 14. LDS: Ivan Eržen

 15. Zeleni Slovenije: Danica Šuligoj Sivko
 16. Desus: Brigita Čokl

4. volilni okraj
občina Polzela in del občine Žalec, ki obsega območje 

krajevnih skupnosti Galicija, Vinska Gora, Ponikva pri 
Žalcu, Gotovlje, Šempeter v Savinjski dolini, Žalec, Vrbje 
(sedež: Žalec)

 1. TRS: Igor Sancin
 2. SEM-Si: Alenka Leonarda Merhar
 3. DSD: Dragica Missia
 4. Zares: Andreja Vidmajer
 5. Gibanje za Slovenijo: Bojana Pongratz
 6. NSi: Jasna Ajtnik
 7. SMS-Zeleni: Igor Kukovec
 8. SD: Metoda Močnik
 9. SDS: Ljubo Žnidar
 10. Lista Virant: Gvido Hribar
 11. SLS: Darko Simončič
 12. SNS: Nada Močenik

 13. Pozitivna Slovenija: Alojz Posedel

 14. LDS: Borut Cink
 15. Zeleni Slovenije: Boštjan Jelenko
 16. Desus: Karl Viktor Erjavec

5. volilni okraj
občine Prebold, Vransko, Braslovče, Tabor in del obči-

ne Žalec, ki obsega območje krajevnih skupnosti Liboje, 
Petrovče in Griže (sedež: Žalec)

 1. TRS: Drago Slakan
 2. SEM-Si: Andrej Jug
 3. DSD: Dragica Missia
 4. Zares: Andreja Vidmajer
 5. Gibanje za Slovenijo: Dragan Nikolovski
 6. NSI: Aleksander Reberšek
 7. SMS-Zeleni: Robert Smodej
 8. SD: Dragica Povh
 9. SDS: Marjan Golavšek
 10. Lista Virant: Gvido Hribar
 11. SLS: Andreja Vodeb
 12. SNS: Jasmina Jelovšek
 13. Pozitivna Slovenija: Tanja Basle

 14. LDS: Nina Laznik
 15. Zeleni Slovenije: Andreja Hochkraut
 16. Desus: Marija Plevčak

6. volilni okraj
občine Mozirje, Rečica ob Savinji, Nazarje, Ljubno, 

Luče, Gornji Grad in Solčava (sedež: Mozirje)
 1. TRS: Tjaša Podpečan
 2. SEM-Si: Mitja Pišlar
 3. DSD: Frančiška Zemljič
 4. Zares: Darijan Rajer
 5. Gibanje za Slovenijo: Amina Vimpolšek
 6. NSi: Jurij Repenšek
 7. SMS-Zeleni: Jurij Kolenc
 8. SD: Paul Orešnik
 9. SDS: Janja Napast
 10. Lista Virant: Alojzij Selišnik
 11. SLS: Jakob Presečnik
 12. SNS: Dimitrij Režun
 13. Pozitivna Slovenija: Vera Pečnik
 14. LDS: Darinka Razdevšek
 15. Zeleni Slovenije: Milan Ferjan
 16. Desus: Srečko Prislan

7. volilni okraj
del občine Velenje, ki obsega območje krajevnih sku-

pnosti Šentilj, Bevče, Gorica, Velenje Šalek, Paka pri Ve-
lenju, Velenje Center levi breg, Edvard Kardelj, Velenje 
Konovo, Velenje Šmartno, Velenje Stara vas, Škale, Cer-
kovce (sedež: Velenje)

 1. TRS: Jasmina Imširović
 2. SEM-Si: Marjeta Bunc
 3. DSD: Tjaša Jamnik
 4. Zares: Cvetka Ribarič Lasnik
 5. Gibanje za Slovenijo: Dušan Trebovc
 6. NSi: Srečko Oder
 7. SMS-Zeleni: Viljem (Vili) Kovačič
 8. SD: Srečko Meh
 9. SDS: Franc Sever
 10. Lista Virant: Fidel Krupić
 11. SLS: Uroš Rotnik

Prim. dr. IVAN ERŽEN
Že več kot 30 let si prizadevam za izbolj-
šanje zdravja prebivalcev. Skoraj 20 let 
sem vodil Zavod za zdravstveno varstvo 
Celje, osrednjo preventivno ustanovo v 
celjski regiji. O temah, pomembnih za 
zdravje prebivalcev, učim študente raz-
ličnih fakultet. Sedaj sem državni sekre-
tar na ministrstvu za zdravje. Z bogatim 
znanjem in izkušnjami bom deloval za 
spremembe, ki bodo na dolgi rok vsem 
ljudem zagotovile enak dostop do učin-
kovite, kakovostne in varne zdravstvene 
oskrbe. Posebno pomembno nalogo pa 
bom imel na področju zagotavljanja re-

šitev za sanacijo onesnažene Celjske kotline.
Naročnik oglasa je LDS
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 12. SNS: Mihael Letonje
 13. Pozitivna Slovenija: Jožef Kavtičnik
 14. LDS: Novalija Muminović
 15. Zeleni Slovenije: Franc (Branko) Vivod
 16. Desus: Marija Antonija Kovačič

8. volilni okraj
občini Šoštanj in Šmartno ob Paki ter del občine Ve-

lenje, ki obsega območje krajevnih skupnosti: Velenje 
Center desni breg, Podkraj-Kavče, Velenje Staro Velenje 
in Pesje (sedež: Velenje)

 1. TRS: Boštjan Grabner
 2. SEM-Si: Saša Perkon
 3. DSD: Tjaša Jamnik
 4. Zares: Cvetka Ribarič Lasnik
 5. Gibanje za Slovenijo: Tanja Gosak
 6. NSi: Drago Koren
 7. SMS-Zeleni: Viljem (Vili) Kovačič
 8. SD: Andreja Katič

 9. SDS: Zofija Mazej Kukovič
 10. Lista Virant: Fidel Krupić
 11. SLS: Uroš Rotnik
 12. SNS: Mihael Letonje
 13. Pozitivna Slovenija: Nives Cesar
 14. LDS: Novalija Muminović
 15. Zeleni Slovenije: Ludvik Klemen
 16. Desus: Darko Lihteneker

6. VOLILNA ENOTA (Novo mesto)

8. volilni okraj
občini Laško in Radeče (sedež: Laško)
 1. SMS-Zeleni: Anja Ulaga
 2. Zeleni Slovenije: Majda Volgemut
 3. TRS: Jolanda Gobec
 4. Pozitivna Slovenija: Jelka Žekar
 5. LDS: Natali Borinc
 6. SDS: Damjana Petavar Dobovšek
 7. Lista Virant: Janja Podkoritnik Kamenšek
 8. Desus: Milena Dobršek
 9. SEM-Si: Branko Damjanovič
 10. Gibanje za Slovenijo: Franc Fras
 11. DSD: Marija Šauberger
 12. SD: Matjaž Han
 13. SNS: Damjan Grobelnik
 14. SLS: Aljaž Krpič
 15. Zares: Hermina Lipar
 16. NSi: Jože Senica

7. VOLILNA ENOTA (Maribor)

1.volilni okraj
občine Šmarje pri Jelšah, Rogaška Slatina, Bistrica ob 

Sotli, Podčetrtek, Kozje in Rogatec (sedež: Šmarje pri 
Jelšah)

 1. Pozitivna Slovenija: Stanislav Šket
 2. SEM-Si: Samir Elezović
 3. SD: Miran Koštomaj
 4. SLS: Božidar Sok
 5. SDS: Vinko Gorenak
 6. Zeleni Slovenije: Jože Lubej
 7. NSi: Martin Mikolič
 8. Humana Slovenija: Štefanija Peklar
 9. SNS: Mirko Justin
 10. TRS: Dejan Unger
 11. Lista Virant: Greta Pezdevšek
 12. DSD: Marija Klemenc
 13. Naprej Slovenija: Ljubica Jančič
 14. SMS-Zeleni: Igor Serdinšek
 15. SSN: Vanja Pondrk

 16. Desus: Vjekoslav Javorić Slavko
 17. Gibanje za Slovenijo: Sašo Berić
 18. Zares: David Stupica
 19. LDS: Klaudija Redenšek

3. volilni okraj
občine Slovenske Konjice, Zreče in Vitanje (sedež: Slo-

venske Konjice)
 1. Pozitivna Slovenija: Jernej Osole
 2. SEM-Si: Eva Zdrava
 3. SD: Marinka Vovk
 4. SLS: Renata Gabrovec
 5. SDS: Mateja Pučnik
 6. Zeleni Slovenije: Zlatko Tišljar
 7. NSi: Jure Levart
 9. SNS: Silven Majhenič
 10. TRS: Nina Šoštarič
 11. Lista Virant: Jasna Klara Šiška
 12. DSD: Tadej Janžič
 13. NPS: Ivan Brglez
 14. SMS-Zeleni: Valentino Polanec
 15. SSN: Dušan Egidij Kubot
 16. Desus: Jožef Košir
 17. Gibanje za Slovenijo: Darko Smrekar
 18. Zares: Tadej Slapnik
 19. LDS: Miroslav Kvas

Legenda
Območja volilnih okrajev so opredeljena z mejami zdaj-

šnjih občin oziroma krajevnih skupnosti, kakršne so ve-
ljale na dan sprejema zakona 24. septembra 1992

Pozitivna Slovenija – Lista Zorana Jankovića Pozitivna 
Slovenija ISTA

SEM-Si – Stranka enakih možnosti Slovenije
SD – Socialni demokrati
SLS – Slovenska ljudska stranka
SDS – Slovenska demokratska stranka
Zeleni Slovenije – Zeleni Slovenije
NSi – Nova Slovenija, Krščanska ljudska stranka
Humana Slovenija – Stranka Humana Slovenija
SNS – Slovenska nacionalna stranka
TRS – Stranka za trajnostni razvoj Slovenije
Lista Virant – Državljanska lista Gregorja Viranta
DSD – Demokratična stranka dela
NPS – Naprej Slovenija
SMS-Zeleni – SMS in Zeleni
SSN – Stranka slovenskega naroda
Desus – Demokratična stranka upokojencev Slovenije
Gibanje za Slovenijo – Gibanje za Slovenijo
Zares – Zares, socialno liberalni
LDS – Liberalna demokracija Slovenije
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SPODBUDNE ZGODBE
V rubriki predstavljamo spodbudne zgodbe gospodarstve-

nikov, podjetnikov, obrtnikov ter podjetij s širšega območja 
Celjskega. Zakaj? Ne želimo brezplačno reklamirati posa-
meznikov in podjetij; prav pa je, da opozorimo na tiste, ki 
se trudijo in tudi v težkih gospodarskih razmerah premikajo 
meje. Zagotovo jih je mnogo med nami. Nekateri so večji 
zaposlovalci, drugi so s svojim znanjem, spretnostmi, iz-
kušnjami uspeli poskrbeti za preživetje družine. Takšnim 
spodbudnim zgodbam odmerjamo prostor v torkovi rubri-
ki. Želimo si tudi vaših predlogov. Pišite nam na e-naslov: 
tednik@nt-rc.si

V rubriki Bukvarna Novega tednika vas novinarji va-
bimo k prebiranju knjig, ki so se nam vtisnile v spomin; 
iz tega ali onega razloga. Mi priporočamo, vi izbirate. 
Prav je, da povemo, da rubrika ni komercialna, torej je 
nihče ne oglašuje in sponzorira. Odraža zgolj mnenje 
novinarjev – knjigoljubcev. Ob letu osorej se morda se-
stanemo ljubitelji knjig. Zato vas tudi vabim, da se nam, 
spoštovani bralci, pridružite in kakšno »bukvo«, ki vas je 
navdušila, predstavite tudi vi. Razmislek nam pošljite na 
naslov: tednik@nt-rc.si. Z veseljem ga bomo objavili.

Vsak torek 
v Novem 
tedniku

S projektnimi dnevi Zdrava prehrana, ki smo jih organi-
zirali od 18. do 21. marca, smo imeli v Poslovno-komerci-
alni šoli Celje drugačen način pouka in učenja. Dijaki so 
s pomočjo različnih vsebin spoznavali, kako začnemo dan 
zdravo, kakšen odnos je treba imeti do zdrave prehrane, 
kako vpliva prehranjevanje na telesno aktivnost.

Dijaki so si ogledali ekokmetijo, raziskali ponudbo zdrave 
prehrane v Celju, pripravljali sladice, zeliščne koktajle in iz-
delovali pogrinjke. Ob koncu delavnic so predstavili rezultate 
svojega dela z izdelki, pripravili predstavitve s plakati, pro-
jekcijami in izdelali e-časopis. Delo na projektnih dnevih je 
zahtevalo od dijakov več samostojnosti, samoiniciativnosti in 
odgovornosti. Preko izkustvenega učenja so se učili sposob-
nosti komunikacije in sodelovanja ter celovitega dojemanja, 
ki pripomore v vsakdanjem življenju k uporabnejšemu in 
trajnejšemu znanju. Na koncu smo bili zadovoljni vsi, ki smo 
sodelovali v projektnih dnevih, tako dijaki, učitelji in zunanji 
sodelavci, saj smo z ustvarjalnostjo, vedoželjnostjo in inova-
tivnostjo dosegli načrtovane cilje.
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Dnevi zdrave 
prehrane

BRALCI POROČEVALCI – poročate o taboru v Šentruper-
tu, prazniku vina in domačih dobrot, urejanju okolice v 
Šentjurju …

Rokopis je kot vizitka 
človeka, ki razkriva njegov 
kulturni in družbeni po-
ložaj. Izražanje osebnosti 
skozi pisavo v današnji in-
formacijski dobi žal vse bolj 
izgublja pomen. Dokaz, da 
izgovorjene besede izgine-
jo, napisane pa ostanejo, so 
Melanškovi iz Spodnje Sa-
vinjske doline.

Njihovo več kot štiri dese-
tletja dolgo razvijanje pisal je 
naložba v ohranjanje kulture 
pisanja. Pisalo in pisanje – za 
marsikoga samoumeven po-
jav – družinskemu podjetju 
Vivapen na široko odpirata 
okno v svet. Začelo se je z 
manjšo orodjarsko delavnico 
Jožeta Melanška in njegovimi 
kooperantskimi deli z večjimi 

Pisala so njihovo 
okno v svet
Družinsko podjetje Vivapen ohranja 
kulturo pisanja – Še nepravi čas za slo-
venske trgovce

in vodja prodaje v podjetju 
Vivapen Petra Melanšek.

Črnilo, pero in 
brisalec
»Takratna zakonodaja obr-

tnikom ni dovolila zaposliti 
več kot tri ljudi, zato je obr-
tnica postala tudi moja mama. 
Vsak s svojo obrtjo sta združi-
la moči v en posel, povezan z 
orodjarno in kovinoplastiko.« 
Družinsko podjetje se je, pre-
den so se dokončno ustalili 
v Celju, še nekajkrat selilo. 
Začetkom v Žalcu je sledila 
delavnica v Mozirju in nato 
v Nazarju, delo so nadaljevali 
v najetih prostorih podjetja 
KLS na Ljubnem ob Savinji, 
proizvodnja flomastrov in bri-
salcev pa je od njih zahtevala 

šnega prodora na ameriški 
in avstralski trg, kot največji 
uspeh pa šteje Daljni vzhod. 
Veseli smo, da smo na Kitaj-
sko prišli kot prodajalci in ne 
kot kupci, saj nimamo name-
na kupovati poceni materialov 
in jih vgrajevati v svoje proi-
zvode. Prisegamo na kakovost 
in ta je naše edino vodilo,« o 
delu s pisali, ki v podjetju Vi-
vapen puščajo sled uspešnega 
gospodarjenja in so obenem 
plod spretnih družinskih 
dogovarjanj ter sprejemanj 
odločitev, pripoveduje Petra. 
Njihov paradni konj so črni-

la in črnilni vložki, nalivna 
peresa in rolerji ter brisalci 
za črnila. »Vsi trije sklopi se 
dopolnjujejo. Nalivno pero in 
roler ne bosta puščala sledi 
brez črnila, in ker ljudje radi 
napišemo kaj narobe, je treba 
napako zbrisati,« naslednica 
družinskega posla ponazori 
enostavno sobivanje proizvo-
dov. Njihova pisala, kamor 
uvrščajo še flomastre, tehnič-
ne in kemične svinčnike ter 
stojala in lončke za pisala, so 
najbolj dobrodošla za vse, ki 
pri svojem delu veliko pišejo, 
obenem pa služijo kot uporab-
no in všečno darilo.

Brez zlatih peres 
ob bok najboljšim
K tujcem so Melanškovi 

sprva »pokukali« v obdobju 
slovenske tranzicije kot do-

bavitelji nemškega podjetja 
Herlitz. Kolebali so med od-
ločitvijo, ali naj postanejo tr-
govina ali se usmerijo v proi-
zvodnjo. »Želeli smo razvijati 
svoje znanje in tehnologijo 
in izbrali slednjo. Zagotovo 
je proizvodnja težja in daljša 
pot do zaslužka, obenem pa 
delo na dolgi rok. Miselnost 
slovenskih trgovcev, usmerje-
na v nižanje cene in kakovosti 
in pristajanje na vse njihove 
pogoje, že na začetku ni so-
vpadala z našo usmeritvijo. 
Želimo delati na dolgi rok in 
dobro, zato smo sodelovanje 
videli v tujih partnerjih. Ob 
tem ne opuščamo želje in ci-
ljev, da kot slovensko podjetje 
ostajamo prisotni doma.« Pisa-
la proizvajajo bodisi pod svojo 
ali tujo blagovno znamko.

Med gospodarsko 
krizo nov zagon
Gospodarska kriza se jih ni 

dotaknila v tolikšni meri kot 
nekatera druga slovenska pod-
jetja, kar je posledica njihove 
razpršenosti po različnih drža-
vah in trgih po svetu. To jim je 
omogočilo tudi bolj strateško 
ravnanje in boljšo pripravlje-
nost na krizo. »Sicer pa mora-
jo ljudje pisati tudi v krizi in v 
takšnih časih se porodi marsi-
katera misel, ki jo je treba zapi-
sati, da ostane in pusti pečat,« 
napol v šali pove Petra. Zagon 
v kriznih časih jim je dala tudi 
lastna izdelava nalivnega pere-
sa, imenovanega My.pen, izde-
lanega pod nemško blagovno 
znamko in najbolj prodajanega 
peresa v Nemčiji. Istočasno so 
razvili tudi tehnologijo do-
vajalnega sistema za črnilo, 
ki je »motor« vsakega peresa 
in rolerja. »Imamo kar nekaj 
konkurentov, toda nimajo vsi 
dovajalnika,« o prednosti pred 
drugimi pravijo v Vivapenu. S 
pomočjo evropskega denarja 
so posodobili orodjarno za 
proizvodnjo dovajalnega siste-
ma in kupili plazmo, zaradi ka-
tere črnilo od črnilnega vložka 
do konice pisala lepše teče ter 
prinaša ekološko osveščenost. 

Piše: prim. JANEZ TASIČ,
dr. med., spec. kardiolog

Vprašanje: Po nesreči na 
Japonskem veliko slišim o 
vplivu sevanja na naš or-
ganizem in o potrebni pre-
ventivi z uživanjem hrane, 
ki ščiti pred sevanjem, a 
tudi joda, ki naj bi prepre-
čeval okvaro ščitnice. Ker 
se hči že zdravi z zdravili 
Euthyrox, me zanima, kaj 
naj še naredimo, da bomo 
preprečili eventualne po-
sledice jedrske nesreče?

Odgovor: Hrana, voda, 
zrak, svetloba, sevanja imajo 
vpliv na organizem oziroma 
na metabolizem, ki je odvi-
sen od notranjih in zunanjih 
dejavnikov. Z izpostavljanjem 
soncu se izpostavljamo tudi 
obsevanju, z zrakom, ki ga 
vdihavamo, vnašamo v orga-
nizem številne delce, razprše-
ne v zraku, s hrano in z vodo 
pa tudi snovi, ki so lahko tudi 
nevarne. Zato je potreben 
stalen nadzor nad kvaliteto 
vode, hrane, zraka …

Ta nadzor je pomemben 
zlasti ob dogodkih, kot je 
jedrska nesreča po potresu 
in cunamiju. Ob eksplozijah 
jedrskega reaktorja oziroma 
ob poškodbi se sproščajo v 
okolje radioaktivni elementi. 
Med njimi je lahko tudi radi-
oaktivni jod, ki je pomemben 
element za normalno delo-

Jod kot zaščita pred 
radioaktivnostjo

vanje ščitnice. Ščitnica pa je 
žleza, ki pomembno določa 
razvoj organizma. Pomemb-
na je za razvoj v času noseč-
nosti, v času razvoja možga-
nov, otroški dobi, puberteti, 
zrelem obdobju, pravzaprav 
v celem življenju.

Jod prihaja v organizem 
predvsem s hrano. V pre-
bavnem traktu se veže na 
beljakovine ter se v ščitnici 
pretvori v jodid, ki je sestav-
ni del ščitničnih hormonov 
– tiroksina in trijodtironina. 
Tako vezan jod je aktiven del 
teh hormonov in omogoča 
normalen razvoj živčevja. 
Pomanjkanje pripelje do 
različnih anomalij. Premalo 
joda v času nosečnosti one-
mogoča razvoj, kar vodi v 
širok spekter okvar in obo-
lenj. Od zaostalega razvoja, 
mentalne zaostalosti, okvare 

hoje, govora, sluha, rasti do 
deformacij telesa … Krete-
nizem je ekstremna oblika 
bolezni zaradi pomanjkanja 
joda že med nosečnostjo in 
je bila pogosta v deželah z 
veliko dežja, saj je voda iz-
pirala jod iz tal, pri čemer 
je pomanjkanje joda v hrani 
privedlo do degenerativnih 
sprememb. Jod se je stoletja 
izpiral in reke so ga odnašale 
v morja.

Že rastline ob morju vse-
bujejo večjo količino joda 
kot v notranjosti (burja, ve-
ter, slanica), zlasti pa ga je 
veliko v morski soli, kopiči 
se v morskih sadežih (školj-
ke, raki, ribe …), a tudi v 
morskih algah.

Za normalno 
delovanje ščitnice
Danes ga dodajamo hrani. 

V glavnem v sol, pri čemer so 
ga poskušali dodajati tudi v 
jedilna olja in druge izdelke. 
Pomanjkanje joda privede do 
povečanega delovanja in ra-
sti žleze ščitnice. Dodajanje 
joda v prehrano je obvezno 
v približno 90 državah po 
svetu. V sol se dodaja od 30 
do 100 mikrogramov joda 
na gram soli. To predstavlja 
zanemarljiv strošek, so pa 
koristi neprecenljive. Vemo, 

da v povprečju uživamo od 
5 do 15 g soli na dan, če-
prav zaradi preprečevanja 
hipertonije priporočamo še 
manjše količine. S takšno 
količino soli dobimo dovolj 
joda, ki omogoča normalno 
delovanje ščitnice. Dnevni 
odmerek je odvisen od sta-
rosti, pri čemer otrokom do 
3 let priporočamo približno 
50 mikrogramov joda na dan, 
nosečnicam 175, v času do-
jenja pa 200 mikrogramov. V 
celoti potrebujemo odrasli od 
150 do 200 mikrogramov joda 
dnevno, kar je odvisno še od 
telesne mase, naporov …

Večina nas na ta način 
dobi dovolj joda z vsako-
dnevno prehrano, a lahko 
količino še obogatimo, če 
uživamo hrano iz morja, 
predvsem morske alge, kot 
so kombu, wakame, hiziki, 
pacifi ške alge … Pripravimo 
jih kot dodatek v juhah ali 
priloge jedem ali kot sestavni 
del znane japonske jedi suši. 
Tako dodan jod bo izpolnil 
biološke rezerve in preprečil 
vezavo radioaktivnega joda, 
ki ga bo mogoče prinesel ve-
ter z ogroženega območja.

Poleg vsega je pomembno 
tudi, da uživamo dovolj sno-
vi, ki preprečujejo oksidacijo 
in sproščanje prostih radika-

lov, ki istočasno omogočajo 
njihovo nevtralizacijo. S tem 
zmanjšamo učinek eventu-
alnih škodljivih elementov. 
Priporočajo pitje zelenega 
čaja, sok iz plodov palme 
Akai, plodov nonija, aronije, 
dolgo delujoči vitamin C, pri-
pravke iz alg, saj vsebujejo 
veliko polimerov, ki vežejo 

Izogibali pa se bomo uživanju večjih količin hrane, ki 
vpliva na presnovo v ščitnici in zavira njeno delovanje. 
Ohrovt, brstični ohrovt, brokoli, cvetačo, in druge zeljnice 
bomo za nekaj časa omejili na manjše obroke in še to le 
enkrat na teden. Pili bomo dovolj tekočine, predvsem čaje 
iz divje češnje z dodatkom zelenega čaja, osladkanega 
z javorjevim sirupom ali zgoščenim jabolčnim sokom. 
Verjetno bo potrebno še prisluhniti napovedim o sevanju 
in ozonskih luknjah in se izogibati nastavljanju soncu v 
gorah ali na morju, prav tako pa dežju, saj bo v takšnem 
ozračju možnost kontaminacije na prostem večja kot v 
zaprtih prostorih.

in s tem omogočajo izločanje 
težkih kovin iz organizma.

V torkovi številki lahko preberete tudi Borzo dela – morda 
odkrijete svojo novo poslovno priložnost prav s pomočjo 
Novega tednika.

UE CELJE

Naši fotografi  izberejo Foto tedna, novinarji poskrbimo za 
kakšno zanimivost o ljudeh s Celjskega, bralci pa zvesto 
sodelujete v rubrikah: Imamo dojenčka, Naši maturanti, 
Najina poroka …

Pošljite nam fotografijo svojega razreda z imeni in priim-
ki vseh dijakov. Vašo pošto pričakujemo na elektronskem 
naslovu tednik@nt-rc.si (fotografije naj bodo čim večje) ali 
na naslovu Novi tednik, Prešernova 19, 3000 Celje.

Srednja šola za kemijo, elektrotehniko in računalništvo 
Šolskega centra Celje je imela maturantski ples 18. febru-
arja. Na sliki razred K-4. a

Prva vrsta z leve: Neja Tevž, Tia Tajnšek, Daša Jeseničnik, 
Maša Cerar, Anja Kranjc in Ana Kolar.

Druga vrsta: Žiga Tkalec, Matic Lešnik, Jan Štos, Klemen 
Otorepec, Simon Dobnik, Blaž Železnik in Žiga Koprivnik.

Nova 
zabava 
na vodi

S kolesom po vodi? No-
vost, vodno kolo, zašči-
teno s patentom, je plod 
zamisli Staneta Novaka
iz Žalca. Primerno je za 

OTROŠKI ČASOPIS - otroci pišejo o dogodkih v njihovem 
okolju (vrtcu, šoli …)

Vodja našega policijskega 
okoliša, Danilo Ungar, nas 
je zaradi dosedanjega sode-
lovanja v preventivnih ak-
tivnostih povabil na obisk 
Policijske postaje Celje.

Ogledali smo si opremo, 
prostore, vozila, se srečali s 

Nastopili 

Čiščenje gozda ob ribniku 
Ložnica

Letos je mednarodno leto 
gozdov. Namenjeno je po-
sebni skrbi za vse gozdove 
našega planeta, pri čemer 
lahko mi vsi skupaj prispe-
vamo s čim boljšim odno-
som do našega domačega, 
slovenskega gozda.

Tega se v vrtcih občine Ža-
lec tudi zavedamo. Z otroki, 
starimi 4 do 6 let, z vzgojite-
ljico Bredo Vizovišek ter po-
močnicama Adrijano Despo-
tovič in Sašo Sekirnik smo se 
v sodelovanju z Občino Žalec 
pridružili pomladanskem či-

ščenju gozda. Za opremo (ro-
kavice, vreče) in malico je po-
skrbela predstavnica Občine 
Žalec Marjana Kopitar.

Preden smo odšli v gozd ob 
ribniku Ložnica, smo skupaj 
z otroki poudarili pomen či-
stega, urejenega in prijaznega 
okolja ter ponovili splošna na-
vodila za vedenje v naravi. Ob 
prihodu na cilj smo si razdelili 
zaščitne rokavice ter vreče za 
odpadke. Poudarili smo pra-
vilen način pobiranja ter loče-
vanje odpadkov. Vsem nam je 
bilo v veliko veselje ter zado-
voljstvo pobiranje in hkrati 
ločevanje odpadkov. Opazili 

smo tudi srno, kar nas je opo-
mnilo, da gozd nudi dom, 
zavetje in hrano gozdnim 
živalim. S tem smo se še bolj 
zavedali pomena čistoče goz-
dov. Dodatna motivacija je bil 
obisk gospe Marjane. Pohvali-
la nas je za našo prizadevnost 
pri čiščenju okolja ter nas »na-
gradila« z malico.

Ob odhodu v vrtec smo bili 
malce utrujeni, a hkrati vese-
li, saj smo se zavedali, da še 
tako majhen prispevek, kot je 
bil naš, pripomore k ohranitvi 
naše neizmerne dobrine – či-
stega in zdravega okolja.

EMA SELIČ

Bili smo policisti za 
en dan komandirjem, vodjem krimi-

nalistične službe in spoznali 
delo v operativno komunika-
cijskem centru.

Na terenu smo lahko delo 
policistov spoznali še bolj 
doživeto. Videli smo, kako 
nadzirajo promet, kako se 
opravi preizkus alkoholizira-
nosti, izvajali pa smo tudi me-
ritve z laserskim merilnikom 

hitrosti. V spomin na nepo-
zaben dan smo prejeli maji-
ce in kape z napisom otrok 
policist. Zdaj vemo, da je delo 
policistov zahtevno in zelo 
odgovorno. Danilu Ungarju 
in PP Celje se za nadvse za-
nimivo in poučno dopoldne 
iskreno zahvaljujemo.

IDA GROBELNIK, 
POŠ Nova Cerkev
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Iz lonca Hermince Runtolič

Če imate težave in ne veste, kam bi se obrnili, lahko 
pokličete številko našega Modrega telefona 031/569-581, 
vsak dan med 10. in 17. uro. Svoja vprašanja za Modri 
telefon lahko med ponedeljkom in petkom zastavite tudi 
po telefonu 42-25-158. 

Švicarsko podjetje MEDELA že 50 let vlaga v razvoj izdel-
kov in je eno izmed vodilnih podjetij v svetu po izdelavi, 
kvaliteti in izposoji izdelkov mamicam in dojenčkom.

•	 Prodajamo in izposojamo kar 8 vrst prsnih črpalk
	 z enoletno garancijo.
•	 V programu so tudi silikonski nastavki – ščitniki za bradavice,
	 s katerimi mamica doji.
•	 Posebna steklenička Calma za pomoč doječim mamicam
	 (otrok zlahka prehaja nazaj na dojko)
•	 Steklenička s cucljem za slabotnega nedonošenčka
•	 Stekleničke in vrečke za zamrzovanje in shranjevanje mleka
•	 Sistem SNS, s katerim naučimo dojenčka naravnega dojenja
•	 100 % lanolinska krema za razpokane bradavice
•	 Hydrogel obliž za razpokane bradavice
•	 Oblikovalec in ščitnik bradavic
•	 Blazinice za absorbcijo mleka (pralne in za enkratno uporabo)
•	 Stekleničke in cuclji
•	 Steklenička pri zajčji ustnici, volčjem žrelu, po operacijah

Prodaja in izposoja podjetje AMS Meding, d. o. o.
Ljubljanska cesta 6a, 3230 Šentjur
e-pošta: info@ams-meding.si, tel.: 03 746 11 50

PRIPOMOČKI ZA MAMICE IN DOJENČKE

Pred nekaj dnevi se mi je nepreklicno pokvaril mobilni 
telefon. Moj zakoniti Hanzi, ki je nor na tehniko, se je takoj 
vrgel v iskanje novega. Za to, kar mi je prinesel, bi verjetno 
potrebovala najmanj elektro fakulteto. Ko mi je navdušeno 
našteval, kaj vse telefon zmore, se mi je kar vrtelo v glavi. 
Super, da ena majhna škatla toliko zna, ampak žal je moja 
buča iz prejšnjega stoletja in vanjo še zdaleč ne gre toliko, 
kot v to čudo sodobne tehnike. »A takih, s katerimi se da 
samo telefonirati, ne delajo več?« sem obupana vprašala. 
Hanzi je zavil z očmi.

Gen tete Grete
perilo perem takole! In bom 
še naprej!« »Ampak teta, to ni 
dobro!« »Zame je!« je zaklju-
čila. In pika. Nekoč smo ji za 
rojstni dan kupili multiprak-
tik. Pozorno je odvila papir, 
odprla škatlo, si ogledala vse 
sestavne dele in darilo spet 
zapakirala. »Zanimivo, am-
pak zame prekomplicirano!« 
je dejala. »Dva gumba ima, 
čisto preveč. A ga lahko za-
menjate za kaj drugega?« »Se-
veda,« sem rekla poklapano. 
»Rabila bi nov valjar, ker se 
mi je na starem zlomil ročaj. 
Lesenega, ne plastičnega. Če 
še kaj ostane, pa še tri ribni-
ške kuhalnice!« Ni mi preo-

stalo drugega, kot da sem z 
dolgim nosom nesla darilo 
zamenjat.

Teta Greta je na svojo srečo 
že kakih dvajset let pokojna. 
V tistih časih se je namreč še 
lahko ogibala tehnike, danes 
je to nemogoče. »Nisem kot 
teta Greta,« sem se uprla. 
»Ampak življenje je postalo 
salamensko zapleteno! A 
sploh veš, koliko moram zna-
ti?« In sem začela seštevati, 
kakšno tehniko uporabljam 
bolj ali manj vsak dan. Prej 
omenjeni mobilni telefon. 
Pa računalnik, ne znam sicer 
prav veliko, a nekaj vendarle. 
Elektronsko banko. Internet. 
Zelo sodoben pralni stroj. 
Sušilni stroj. Mikrovalovno 
pečico. In, seveda, najnovej-
šo različico multipraktika. 
Aparat za peko kruha. Turbo 
sesalnik, z nešteto nastavki, 
ima navodila, debela kot 
povprečen roman. Da kavo-
mata, paličnega mešalnika 
in električna sokovnika niti 
ne štejem!« Hanzi se mi je 

Kako vam je všeč tokratna humoreska z naslovom 
Gen tete Grete, ki jo je tudi tokrat zapisala Mateja Reba. 
Mnenje nam zaupajte na e-naslov: tednik@nt-rc.si

smejal na vsa usta. »Daj no, 
vse našteto obvlada vsak 
povprečen sedemletnik!« 
Me je pošteno spravil v sla-
bo voljo. Iz jeze sem vse po-
poldne študirala navodila za 
uporabo telefona. Kaj vse je 
v njem! Radio, kamera, dik-
tafon, predvajalnik glasbe, 
igrice, alarmi, koledar, be-
ležka, fotoaparat, aparat za 
kapučino … No, slednje sem 
si izmislila, bilo bi pa fino.

V tistem je prišel v sobo 
Hanzi. »Da ti dokažem, kako 
enostavno je uporabljati tvojo 
tehniko, sem dal v pralni stroj 
prat delovne halje. Na 700 
stopinj!« »Kaaaj?« sem zazija-
la. »Tako je pisalo na gumbu,« 
mi je pojasnil. »Aha. Sem se 
že zbala, da si mi pralni stroj 
naskrivaj zamenjal za plavž! 
To niso stopinje, ampak obra-
ti centrifuge! Upam le, da nisi 

dal nastavil na 90 stopinj, ker 
se bo sicer vse skrčilo!« sem 
razložila. Njemu, velikemu 
mojstru. Jaz, antitalent za 
tehniko, ki jo sicer obvlada 
vsako dete. »Zafarbal« je kot 
koprski paradižnik. »Mhm, 
saj sem mislil tako reči, na 
700 obratov!« Malo je po-
molčal. »Kaj pa, če bi jaz vzel 
novi telefon in bi ti dal moje-
ga starega? Ima mnogo manj 
funkcij!« »Prav!« sem si od-
dahnila. Tedaj se mi je posve-
tilo. Kaj pa, če je bil to njegov 
namen? Na videz meni kupiti 
zahteven novi telefon, da bi 
tako sam prišel do njega? Gle-
de na njegov zviti nasmeh bi 
rekla, da je bilo res tako. A 
naj mu bo. Samo da se mi ni 
več treba več ubadati z navo-
dili! Morda … morda pa tisto 
o vplivih genov tete Grete le 
ni tako iz trte zvito.

»Veš kaj, po mojem imaš 
gene tete Grete,« je ocenil. 
Joj, kako me je razjezil! No-
votarije mi sicer res ravno ne 
dišijo, ampak upam, da tako 
anti panti za tehniko, kot je 
sebe rada opisala teta Greta, 
le nisem. Nekoč, ko sem pri-
šla k njej na obisk, sem opa-

zila, da njen pralni stroj pere 
belo perilo, nastavljen pa je 
na program za sintetiko. In 
sem teti to povedala. »Čisto 
enostavno je,« sem jo hotela 
podučiti, »tale gumb obrneš 
sem in tole takole …« »Dekli-
ca moja,« je rekla z nasme-
škom. »Odkar imam stroj, vse 

Provizija Hypo 
banke
Bralec (posredoval je 

osebne podatke) omenja, 
da je hotel dvigniti goto-
vino v celjski enoti Hypo 
Alpe Adria banke. V tej 
banki je namreč komitent 
ter ima takoimenovano 
bančno Standard kartico. 
Uslužbenka mu je rekla, 
da dvig pri okencu ni mo-
goč ter ga je napotila na 
bankomat banke, kjer je 
vzel 150 evrov gotovine. 
Na bančnem izpisku je nato 
zgrožen ugotovil, da so mu 
za ta dvig zaračunali kar 
8,30 evra provizije, zato 
želi pojasnilo. Prav tako 
se pritožuje, ker mora za 
to kartico plačevati kar 17 
evrov »članarine«.

Nataša Crnkovič, ki dela 
v Hypo Alpe Adria na podro-
čju marketinga in odnosov z 
javnostmi, odgovarja: »Vaš 
bralec, naša stranka, se je 
oglasil v Hypo poslovalnici 
v Celju. Na bančnem oken-
cu je želel dvigniti gotovino 
z MasterCard kartico, kar 
žal ni mogoče (to je praksa 
vseh bank). Stranka namreč 
lahko dviguje na bančnem 
okencu gotovino s transak-
cijskega računa izključno 
z Maestro kartico (kartico, 
ki jo avtomatsko pridobiš 
z odprtjem transakcijskega 
računa). Njegova skrbnica, 
bančna uslužbenka, je go-
spodu postopek dviga go-
tovine na bančnem okencu 
razložila do potankosti. Ker 
je vztrajal pri dvigu gotovine 
z MasterCard kartico, ga je 
napotila na bankomat, kjer 
je to mogoče, seveda s poja-

snilom o plačilu nadomestila 
za dvig gotovine. Le-ta se ob-
računa po veljavnem ceniku. 
Gospod se je na koncu odlo-
čil za ta korak samostojno. 
Enako velja za letno članari-
no te iste kartice – članarina 
je skladna z veljavnim ceni-
kom, o čemer je bil gospod 
nedvomno obveščen ob od-
ločitvi o tej dodatni kartici. Z 
bančnih kartic je razvidno, 
da sta tudi po videzu različ-
ni. V ceniku, ki je na voljo 
strankam, pa so jasno nave-
dene tudi provizije za dvig 
gotovine na bankomatih z 
MasterCard kartico: http://
www.hypo-alpe-adria.si/
home.nsf/id/241.«

Pomanjkljivo delo
Bralcu obrtnik novo cen-

tralno kurjavo ni uredil 
tako, kot bi morala biti. To 
se je izkazalo šele potem, 
ko je prišel električar, da 
bi novo centralno kurja-
vo zagnali, ugotovil pa je, 
da manjkajo nujni ventili. 
Bralca, ki je delo že plačal, 
zato zanima, kaj naj stori.

Jasmina Bevc Bahar iz 
Zveze potrošnikov Slovenije 
odgovarja: »V ZPS potrošni-
ku svetujemo, da poda pisno 
reklamacijo zaradi pomanj-
kljivo opravljene storitve. Re-
klamacijo je mogoče podati v 
roku dveh mesecev od takrat, 
ko je bila napaka odkrita in 
v roku dveh let od takrat, ko 
je bila storitev opravljena. V 
zahtevi naj opiše obstoječe 
pomanjkljivosti, obrtniku 
pa mora tudi omogočiti, da 
opravi ogled reklamiranih 
pomanjkljivosti. Odvisno 
od obsega pomanjkljivosti 

lahko zahteva, da obrtnik 
odpravi pomanjkljivosti pri 
opravljeni storitvi ali vrne 
del plačanega zneska v so-
razmerju s pomanjkljivostjo 
pri opravljeni storitvi ali 
ponovno opravi storitev ali 
vrne plačani znesek.

Pri tem je potrošnik tisti, ki 
sam izbira, katero od zahtev 
bo naslovil na izvajalca sto-
ritve, vendar pa ta zahteva 
ne sme biti nesorazmerna z 
obsegom pomanjkljivosti. Če 
se obrtnik ne bo odzval na 
reklamacijo v roku 8 dni, se 
bo potrošnik po pomoč lah-
ko obrnil na Tržni inšpekto-
rat RS.

Pokojnina za 
sedem let?
Bralko, ki je stara nad 65 

let, zanima, če lahko dobi 
pokojnino za sedem let de-
lovne dobe.

Brane Kokot, vodja služ-
be za odnose z javnostmi v 
Zavodu za pokojninsko in 
invalidsko zavarovanje Slo-
venije, odgovarja: »Pravica 
do starostne pokojnine je 
odvisna od dopolnjene sta-
rosti zavarovanca in pokoj-
ninske dobe, ki pa mora pri 
najvišji možni starosti obse-
gati izključno zavarovalno 
dobo. Za izpolnitev pogojev 
za pridobitev pravice do te 
pokojnine morata biti hkra-
ti izpolnjena oba pogoja, ki 
se razlikujeta glede na spol 
zavarovanca. Predpisane so 
tri različne možnosti, in si-
cer pri ženskah: starost 57 let 
ter 37 let in šest mesecev po-
kojninske dobe, starost 61 let 
in najmanj 20 let ali starost 
63 let in najmanj 15 let po-
kojninske dobe. Na podlagi 
predloženih podatkov tako 
vaša bralka ne bo izpolnje-
vala pogojev do starostne 
pokojnine, saj ima le 7 let 
delovne dobe.

Pod določenimi pogoji pa 
bi lahko pridobila pravico do 
državne pokojnine: pravico 
do državne pokojnine lah-
ko pridobi oseba s stalnim 
prebivališčem v Republiki 
Sloveniji, ki nima pravice do 
pokojnine po zakonu o po-
kojninskem in invalidskem 
zavarovanju, drugih pred-
pisih oziroma iz tujega jav-

nega pokojninskega sistema 
in njeni lastni dohodki ne 
presegajo premoženjskega 
cenzusa za pridobitev pravi-
ce do varstvenega dodatka, 
če je dopolnila 65 let starosti 
in imela med 15. in 65. letom 
starosti najmanj 30 let prija-
vljeno stalno prebivališče na 
območju Republike Sloveni-
je oziroma v državi članici 
evropskega gospodarskega 
prostora.

Oseba, ki je upravičena 
do samostojne družinske 
oziroma vdovske pokojni-
ne, ki pa po višini ne dosega 
zneska državne pokojnine, 
lahko namesto družinske 
oziroma vdovske pokojnine 
uveljavi pravico do državne 
pokojnine, če tudi za prizna-
nje te pokojnine izpolnjuje 
predpisane pogoje. Pravico 
do državne pokojnine pa 
lahko pridobi v prehodnem 
obdobju tudi oseba, ki je 
dopolnila 65 let starosti, če 
izpolnjuje pogoje, določene 
za pridobitev trajne denar-
ne socialne pomoči po pred-
pisih o socialnem varstvu. 
Oseba, ki uveljavlja pravico 
do državne pokojnine, izpol-
njuje premoženjske pogoje, 
če njeni dohodki v letu 2010 
niso presegli 445,29 evrov na 
mesec ali 5.343,48 evrov na 
leto. Med navedene dohodke 
štejejo: vojaške invalidnine 
iz tujine, invalidnine in dru-

ge dajatve po predpisih o 
vojaških invalidih in civilnih 
invalidih vojne, prejemki iz 
prostovoljnega zavarovanja, 
preživnine, drugi prejemki, 
razen tistih, za katere je s 
posebnimi predpisi določe-
no, da se ne upoštevajo pri 
ugotavljanju premoženjske-
ga stanja upravičenca ter 
dohodek od kmetijskih in 
gozdnih zemljišč.

Ne glede na to, da oseba 
izpolnjuje naštete pogoje, 
ne more pridobiti pravice do 
državne pokojnine, če ima 
premoženje, od katerega se 
plačuje davek, ki obsega: sta-
novanjske hiše, stanovanja, 
poslovne stavbe in poslovni 
prostor, razen stanovanjske 
hiše ali stanovanja, ki tej ose-
bi služi kot stalno prebiva-
lišče, prostore za počitek in 
rekreacijo, kmetijska in goz-
dna zemljišča s katastrskim 
dohodkom nad višino, ki je v 
letu 2009 določena kot pod-
laga za vključitev v obvezno 
pokojninsko in invalidsko 
zavarovanje ali drugo obdav-
čljivo nepremično premože-
nje, če skupna vrednost na-
štetega premoženja presega 
23.897,94 evrov. Zavod bo o 
pravici do državne pokojni-
ne odločal do 31. 12. 2011. 
Po tem datumu se namreč ta 
pravica preoblikuje v enega 
izmed socialnovarstvenih 
prejemkov.«

Nedeljsko delo

Bralko iz Loke pri Žusmu 
moti, da je kmet v nedeljo s 
pomočjo traktorja trosil hle-
vski gnoj v središču kraja, na 
zemljišču nasproti gasilske-
ga doma. Omenja, da so le-
tos prejeli dopis predsednika 
krajevne skupnosti, da v tem 
kraju ob nedeljah ne smejo 
kositi niti z vrtnimi kosilni-
cami, zato jo zanima, čemu 
izjema za traktorista.

Polonca Mastnak, refe-
rentka za stike z javnostmi v 
Občini Šentjur, je posredovala 
odgovor, ki ga je pripravil Bo-
židar Rezar iz Medobčinske-
ga inšpektorata in redarstva: 
»Zakon o varstvu javnega 
reda in miru v 1. odstavku 8. 
člena prepoveduje na nedovo-
ljen način med 22. in 6. uro 
motiti mir ali počitek ljudi s 
hrupom, če ne gre za nujne 
interventne-vzdrževalne po-
sege. Odlok o javnem redu in 
miru v Občini Šentjur glede 
povzročanja hrupa nima ome-
jitev. V primeru povzročanja 
prekomernega hrupa to ureja 
Uredba o mejnih vrednostih 
kazalcev hrupa v okolju, ki 
določa mejne in kritične vre-
dnosti hrupa za štiri območja. 
V katero območje varstva pred 
hrupom spada posamezno 
področje, je razvidno iz pro-
storskih planov občine.«

BRANE JERANKO
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TEDENSKI SPORED
RADIA CELJE

20 VROČIH
RADIA CELJE

TUJA LESTVICA
 1. CALLED OUT IN THE DARK 

- SNOW PATROL (5)
 2. WE FOUND LOVE - RIHANNA

FEAT. CALVIN HARRIS (4)
 3. BUMPY RIDE - HOOSIERS (5)
 4. JAR OF HEARTS - PERRI

CHRISTINA (6)
 5. CRAWLING BACK TO YOU 

- DAUGHTRY (3)
 6. READ ALL ABOUT IT - PROFESSOR 

GREEN FEAT. EMELI SANDE (2)
 7. LIKE SMOKE - AMY

WINEHOUSE FT. NAS (2)
 8. GONNA GET OVER YOU -

SARA BAREILLES (1)
 9. WONDER WHY -

JULIAN PERRETTA (3)
 10. HOLDIN ON - ROONEY (1)

DOMAČA LESTVICA
 1. DA SANJAL BI NJO -

STEREOTIPI (5)
 2. ZLATA RIBICA - ZMELKOOW (2)
 3. ZDEJ VEM - MURAT & JOSE (4)
 4. STRAH - NOTTERDAM (3)
 5. KAM GREŠ - ELI (4)
 6. BRANI ME - BRO (6)
 7. KLOVN - FLIRRT FT.

TINKARA KOVAČ (6)
 8. BI ŠLA NAPREJ - MANOUCHE (1)
 9. NOVO SRCE - SAMUEL LUCAS (2)
 10. KJE JE ZDAJ DEKLE, KI JE SAN-

JALO STOJE - SONS (1)

PREDLOGA ZA TUJO LESTVICO
WITHOUT YOU - GUETTA DAVID 
FT. USHER
PARADISE - COLDPLAY
PREDLOGA ZA DOMAČO 
LESTVICO
NE NAJDEM VEČ BESED DASHA
KJER JE SONCE DOMA - LEILA
Lestvico 20 vročih lahko poslušate 
vsako soboto ob 18. uri. Za vam 
najljubše skladbe lahko glasujte na 
spletni strani www.radiocelje.com.

VRTILJAK POLK IN
VALČKOV 2011
CELJSKIH 5 PLUS

 1. TAM, KJER CVETIJO 
ŠENTJANŽEVE ROŽE -
PODKRAJSKI FANTJE (2)

 2. MUZIKANTI ŠPILAMO - VIKEND (5)
 3. LJUBEZEN IN PESEM - SPEV (1)
 4. ŠOLA ZA ZIVLJENJE -

ŠMARSKI ODMEV (3)
 5. ZA CAJTUNGE ŠE MAM -

KRAJCARJI (4)
PREDLOG ZA LESTVICO
SNEŽNA KEPA - DONAČKA
SLOVENSKIH 5 PLUS

 1. RADA SE JE SMEJALA -
AZALEA (5)

 2. KJE SI BILA NATAŠA -
GREGA AVSENIK IN GREGORJI (1)

 3. VRNI SE - JURČKI (4)
 4. NAJLEPŠI CVET MOJE ULICE 

- IGOR IN ZLATI ZVOKI & ALFI
NIPIČ (2)

 5. DEKLICA Z VASI - ANS. GAMA (3)
PREDLOG ZA LESTVICO
NAŠLA SVA POT - NATALIJAVERN-
BOTEN & ŠTAJERSKIH 7

Lestvico Celjskih 5 lahko poslušate 
vsak ponedeljek ob 22.15, lestvico 
Slovenskih 5 pa ob 23.15. Za vam 
najljubše skladbe lahko glasujte na 
spletni strani www.radiocelje.com.

SOBOTA, 3. december
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.30 Horoskop, 6.00 

Poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 7.00 2. jutranja kronika Ra-
Slo, 8.00 Poročila, 9.20 Otroški radio, 10.00 Novice, 11.00 
Kulturni mozaik, 12.00 Novice, 12.15 Tedenski osir, 14.00 
Regijske novice, 14.15 Gostimo gostoljubnega glasbenega 
gurmana, ponovitev, 15.30 Dogodki in odmevi RaSlo, 17.00 
Kronika, 18.00 Lestvica – 20 Vročih Radia Celje, 19.00 
Novice, 19.15 Sobotni večer s Tadejem Kupcem, 24.00 
SNOP (Radio Ptuj)

NEDELJA, 4. december
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.30 Horoskop, 6.00 

Poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 7.00 2. jutranja kronika Ra-
Slo, 8.00 Poročila, 8.45 Jack pot, 9.10 Luč sveti v temi, 
9.35 Adventni venček, 10.00 Novice, 10.10 Znanci pred 
mikrofonom – Danijela Mrhar - Prelić, 11.15 Tedenski osir 
– ponovitev, 12.00 Novice, 12.10 Pesem slovenske dežele, 
13.00 Čestitke in pozdravi, po čestitkah Nedeljski glasbeni 
veter, 24.00 SNOP (Radio Ptuj)

PONEDELJEK, 5. december
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.30 Horoskop, 6.00 

Poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 7.00 2. jutranja kronika RaSlo, 
8.00 Poročila, 8.45 Jack pot, 9.15 Bingo jack – predstavitev 
skladb, 10.00 Novice, 10.15 Ponedeljkovo športno dopol-
dne (do 11.45), 12.00 Novice, 12.15 Bingo jack – izbiramo 
skladbi tedna, 13.00 Kulturni mozaik, 13.15 Znanci pred 
mikrofonom – Danijela Mrhar - Prelić, ponovitev, 14.00 
Regijske novice, 15.00 Šport danes, 15.30 Dogodki in od-
mevi RaSlo, 17.00 Kronika, 17.45 Jack pot, 18.00 Poglejte v 
zvezde z Gordano in Dolores, 19.00 Novice, 19.15 Vrtiljak 
polk in valčkov s Tonetom Vrablom, 24.00 SNOP (Radio 
Univox)

TOREK, 6. december
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.30 Horoskop, 6.00 

Poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 7.00 2. jutranja kronika RaSlo, 
8.00 Poročila, 8.30 Poročilo PU Celje, 8.45 Jack pot, 9.15 
Zdravo z naravo, 10.00 Novice, 12.00 Novice, 12.15 Male ži-
vali, velike ljubezni, 13.00 Kulturni mozaik, 14.00 Regijske 
novice, 15.00 Šport danes, 15.30 Dogodki in odmevi RaSlo, 
17.00 Kronika, 17.45 Jack pot, 18.00 Strokovnjak svetuje, 
19.00 Novice, 19.15 Zadnji rok z Boštjanom Dermolom, 
21.00 Saute surmadi z Boštjanom Lebnom, 24.00 SNOP 
(Radio Univox)

SREDA, 7. december
Jutranja nostalgija na Radiu Celje, 5.01 Žinganje (na-

rodnozabavna nostalgija), 5.30 Horoskop, 6.00 Poročilo 
OKC, 6.10 Nagradna igra, 6.15 Časoplov, 7.00 2. jutranja 
kronika RaSlo, 8.00 Poročila, 8.45 Jack pot, 10.00 Novi-
ce, 10.15 Kuhajmo skupaj, 11.15 Zeleni val, 12.00 Novice, 
13.20 Mali O – pošta, 13.30 Mali O – klici, 14.00 Regijske 
novice, 15.00 Šport danes, 15.30 Dogodki in odmevi RaSlo, 
16.20 Filmsko platno, 17.00 Kronika, 17.45 Jack pot, 18.00 
Pop čvek, 19.00 Novice, 19.15 Zeleni val – ponovitev, 24.00 
SNOP (Radio Celje)

ČETRTEK, 8. december
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.30 Horoskop, 6.00 

Poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 7.00 2. jutranja kronika RaSlo, 
8.00 Poročila, 8.30 Poročilo PU Celje, 8.45 Jack pot, 10.00 
Novice, 12.00 Novice, 12.15 Odmev, 14.00 Regijske novice, 
14.10 Kalejdoskop, 15.00 Šport danes, 15.30 Dogodki in 
odmevi RaSlo, 17.00 Kronika, 18.00 Odmev – ponovitev, 
19.00 Novice, 19.15 Kalejdoskop – ponovitev, 20.00 Večerni 
program, 24.00 SNOP (Radio Celje)

PETEK, 9. december
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.30 Horoskop, 6.00 

Poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 7.00 2. jutranja kronika Ra-
Slo, 8.00 Poročila, 8.30 Poročilo PU Celje, 8.45 Jack pot, 
10.00 Novice, 11.15 Radi ste jih poslušali, 12.00 Novice, 
12.15 Od petka do petka, 13.00 Kulturni mozaik, 14.00 
Regijske novice, 14.10 Hit lista Radia Celje – s hiti prežeto 
popoldne (do 19.15), 15.00 Šport danes, 15.30 Dogodki in 
odmevi RaSlo, 17.00 Kronika, 17.45 Jack pot, 18.00 Gostimo 
gostoljubnega glasbenega gurmana, 19.00 Novice, 24.00 
SNOP (Radio Velenje)

Čas in čar ognja tudi 
na Radiu Celje

V nedeljo bomo prižgali drugo svečko na adventnim venčku, praznični čas pa obe-
ležujemo tudi v programu Radia Celje. V oddajah Adventni venček, ki jih predvajamo 
vsako nedeljo po oddaji Luč sveti v temi ob 9.30, povabimo k pogovoru strokovnjake in 
z njimi kramljamo o praznikih, šegah in navadah nekoč in danes.

V tokratni oddaji, dan pred Miklavževim večerom, se bomo spomnili, da se z adventnim 
časom, ki je v bistvu čas priprav na praznike, s pisanjem božično-novoletnih voščilnic spo-
mnimo prijateljev in sorodnikov v drugih krajih in deželah, ki jim pošiljamo dobre želje in 
razglednice s simboli sreče, blagostanja, osebnega in družinskega miru. Čeprav klasično 
pošto vse bolj izpodrivajo sodobni mediji, elektronska pošta in sms-sporočila, se klasičnih 
voščilnic, ki jih prinese poštar, še vedno najbolj razveselimo. Mateja Podjed se je prav na 
to temo pogovarjala z umetnostnim zgodovinarjem iz Pokrajinskega muzeja Celje Alešem 
Stoparjem. V naslednjih nedeljah pa bo spletala adventni venček z mag. etnologije Vladi-
mirjem Šlibarjem, prav tako iz Pokrajinskega muzeja Celje, ko bo beseda tekla še o drugih 
šegah in navadah ljudi v pripravah na božič in novo leto.

Foto: SHERPA

Izza štirih sten 
ženskega zapora

Naša nedeljska znanka bo tokrat Celjanka mag. Danijela Mrhar - Prelić. Že leto in pol 
sedi na direktorskem stolu Zavoda za prestajanje kazni zapora Ig.

V pogovoru z Anjo Deučman bo zaupala številne podrobnosti in zanimivosti izza štirih 
sten edinega ženskega zapora v državi. Med drugim jo bomo povprašali tudi, kaj pripra-
vljajo za veseli december. Danijela Mrhar - Prelić bo razkrila tudi nekaj podrobnosti o 
svoji nedavni poroki ob Šmartinskem jezeru, prav tako pa boste izvedeli, da od službenih 
obveznosti najraje pobegne na kakšno potovanje. Fotografi ja je iz Peruja, od koder se je 
vrnila pred nekaj tedni.
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T: 041 998 660
e-mail: melita.pu@gmail.com

Gostilna Šabec
Melita Pušnik s.p.
Ivenca 18
3212 Vojnik
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Evropski sklad za regionalni razvoj

»Projekt RDO DEŽELA CELJSKA  
delno fi nancira Evropska unija in 
sicer iz Evropskega sklada za re-
gionalni razvoj. Projekt se izvaja 
v okviru Operativnega programa 
krepitve regionalnih razvojnih 
potencialov za obdobje 2007-2013, 
izvajanje razvojne prioritete Pove-
zovanje naravnih in kulturnih po-
tencialov, prednostna usmeritev: 
Dvig konkurenčnosti turističnega  
gospodarstva.«
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V Deželi Celjski bo v pra-
zničnem decembru zares 
čarobno. Na številnih loka-
cijah bomo lahko uživali v 
pravi pravljici.

Pravljična dežela v 
Celju
V petek, 16. decembra, bo 

vrata v centru mesta že enaj-
sto leto zapored odprla Pra-
vljična dežela. Dopoldne med 
10. in 12. uro bodo jutranja 
vodenja, popoldne pa bomo 
lahko z vilami, snežakom in 
drugimi pravljičnimi junaki 
uživali vsak dan med 17. in 
19. uro. Do 25. decembra bo 
pravljično deželo obiskoval 
Božiček, nato pa nas bo poz-
dravljal dedek Mraz. S kočijo 
pa se bomo po centru mesta 
lahko popeljali tudi obisko-
valci. V pravljično zgodbo 
so se letos vključile tudi Slo-
venske železnice, zato lahko 
pričakujemo tudi otroke iz 
Maribora, Velenja, Zagor-
ja, Ljubljane … Dogodki se 
bodo stopnjevali vse do otro-
škega silvestrovanja, ki bo v 
soboto, 31. decembra, ob 12. 
uri. Pravljični junaki so si za 
gostjo izbrali Sanjo Polšak 
Pesan z otroškimi pesmimi 
in prazničnim pravljičnim 
rajanjem. Vstopnine za Pra-
vljično deželo ne bo.

Diego v Celjskem 
mladinskem 
centru
V mladinskem centru so 

se letos prvič odločili, da se 
pridružijo Pravljični deželi s 
pravljičnim druženjem z Di-
egom in prijatelji. Vsak dan 
od 19. do 23. decembra med 
17. in 18. uro jih bo obiska-
la maskota Diego. Na ogled 
bo animirana serija Diego in 
prijatelji, ki je prva slovenska 
3D animirana serija produk-
cije Med in mleko, po ogledu 
risanke pa bo Diego otrokom 
zastavljal različna nagradna 
vprašanja. Vsak dan bo tudi 
animacija za otroke. Vse to bo 
brezplačno.

16. decembra pa po koncer-
tu skupine Mi2 na Glavnem 
trgu v mladinskem centru 
pripravljajo kot after parti DJ 
večer Zeleno sončno v Celju 
s simbolično vstopnino 3 
evre.

Brezplačni 
koncerti v Celju
Poleg koncerta skupine 

Mi2 na Glavnem trgu v Celju 
16. decembra pripravljajo v 
Zavodu Celeia Celje še kar 
nekaj koncertov brez vsto-
pnine. 19. decembra bodo v 
Pravljični deželi nastopili Pri-
farski muzikanti, 21. Ekstra 

V Deželi Celjski bo v pra-
zničnem decembru zares 
čarobno. Na številnih loka-

Jezerska vila in koordinatorka pravljičnih junakov Špela Cvetko, lastnica in projektni vodja Zelen'dola Zvezda Novljan, 
direktorica TRC Celje Petra Zlatoper, predstavnica za odnose z javnostjo v MCC Špela Božinovič, predstavnica za stike 
z javnostjo v Zavodu Celeia Celje Jerneja Kolar in koordinatorka Pravljične dežele Vladimira Skale so si v eni izmed 
pravljičnih hišk v Zelen' dolu ob Šmartinskem jezeru zaželele čim bolj čaroben december.

V mladinskem centru bo tudi decembra zelo pestro.V Pravljični deželi nas bodo tudi letos pričakale praznične vile.

Brezplačni koncerti bodo prav tako kot lani gotovo privabili številne navdušence. Takole je Glavni trg pokal 
po šivih ob koncertu skupine Tabu.

V Zelen’dolu nas čakajo številna darila. 

band Glasbene šole Celje, 23. 
Rock partyzani, 29. Alya, silve-
strovanje 31. decembra po 22. 
uri na Trgu celjskih knezov pa 
bo letos z Rock'n'bandom.

Da se bo Celje spremenilo v 
pravljično mesto, bodo poskr-
beli že na Miklavžev večer 5. 
decembra, ko bodo v Celju slo-
vesno prižgali luči na Trgu celj-
skih knezov. Glasbena gostja bo 
Damjana Golavšek, otroke pa 
bo Miklavž tudi obdaril.

V prazničnem decembru se 
bomo lahko dodobra nasmeja-
li tudi ob komediji Fotr, ki bo 
na ogled v Celjskem domu 8. 
decembra.

Božično novoletni sejem bo 
odprl svoja vrata 16. decembra, 
v Celju pa bodo tudi številne 
ustvarjalne delavnice.

Več informacij lahko dobite 
na www.celeia.info.

Miklavževanje na 
Celjski koči
Miklavžev pohod na Celj-

sko kočo bo danes zvečer, Mi-
klavževanje za otroke pa bo ju-
tri med 14. in 17. uro s številnimi 
animacijami, otroškimi jedmi in 
prihodom Miklavža. Ski ope-
ning si na Celjski koči obetajo 
10. ali 17. decembra, odvisno 
seveda od vremenskih razmer. 
S to prireditvijo bodo tudi na-
znanili zimsko sezono. Letos je 
nekaj novosti, med katerimi je 
tudi sankališče. 30. decembra 
pripravljajo silvestrovanje na 
smučišču, naslednji dan bomo 
lahko silvestrovali v Celjski 
koči, 1. pa bo na terasi hotela 
že popoldne glasba, animacija 
za otroke, prodaja sladic in dru-
gih dobrot, zvečer pa pohod z 
baklami do Svetine.

Božična vas v
Zelen'dolu
Zelen' dol ob Šmartinskem 

jezeru bo 22. decembra popol-
noma spremenil svojo podobo, 
kajti v njihovi deželi bodo oži-
veli prav vsi praznični junaki, 
ki jih najmlajši težko pričakuje-
jo že dolgo časa. V treh hišicah, 
kjer gori na odprtem ognjišču, 
se bo naselil pravljični junak. 
Palčki pomagalčki bodo naj-
prej pospremili otroke v prvo 
hišico, kjer jih bo sprejela Sne-
guljčica in jim postregla s pi-
škoti in čarobnim čajem, nato 
pa se bodo s svetilkami podali 
do naslednje hišice, kjer jih bo 
pričakala Snežna kraljica. Ta se 
bo celo zimo trudila skuhati 
kar se da veliko snega, pri če-
mer ji bodo pomagali otroci, ki 
bodo prgišče tega snega lahko 
odnesli tudi domov. V zadnji 
hišici pa jih čaka belobradi rde-
čelični možic, ki se je odločil, 
da pride na Šmartinsko jezero 
z daljne Laponske in bo vsake-
mu otroku tudi izročil darilo.

Za Božično vas je treba ter-
min rezervirati pravočasno, 
kajti otroci bodo razdeljeni 
v skupine. Na Katjinem trav-
niku nameravajo pripraviti 
tudi snežni tobogan, kjer se 

bodo otroci lahko brezplač-
no spuščali. 22. decembra bo 
božična tržnica, kjer bodo na 
prodaj ljubka darilca, 28. de-
cembra pa bo mini disko pod 
zvezdami. Obisk božične de-

žele je povezan s simbolično 
ceno, več informacij pa lahko 
dobite na spletni strani www.
eventkoca.si.

Simona Brglez
Foto: GrupA
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MOTORNA 
VOZILA

PRODAM

SEAT cordoba 1,4 16 v, letnik 2001, z vso 
elektro opremo, prodam. Cena po do-
govoru. Telefon 031 649-203.� 4659

SEAT cordoba, letnik 1995, z vso opremo, 
prodam. Cena po dogovoru. Telefon 
(03) 810-1424.� 4659

OLDTIMER Puch 175, letnik 1953, prodam. 
Cena po dogovoru, možna menjava za 
avto. Telefon 031 649-203.� 4659

PEUGEOT 106, letnik 1994, odlično ohra-
njen, prodam za 750 EUR. Telefon 041 
240-580.� 4674

NAROČITE

IME IN PRIIMEK:

ULICA:

KRAJ:

DATUM ROJSTVA:

Naročam Novi tednik za najmanj 6 mesecev

PODPIS:

NT&RC d.o.o. bo podatke uporabljal samo za potrebe naročniške službe Novega tednika.

NAROČILNICA      NAROČILNICA NAROČILNICA Novi tednik vam dostavimo na 
dom. V prosti prodaji stane torko-
va izdaja 1,10 EUR, petkova 1,30 
EUR. Naročniki plačajo za obe 
izdaji na mesec 8,70 EUR, kar po-
meni, da prihranijo, saj v poprečju 
izide devet številk na mesec.

Dodatni popusti pri plačilu naroč-
nine vnaprej: 7 % pri plačilu za eno 
leto, 3,5 % pri plačilu za pol leta, 
2 % pri plačilu za tri mesece.

PRILOGA TV-OKNO prinaša vsak 
petek 48 barvnih strani televizij-
skega sporeda in zanimivosti iz 
sveta glasbe in zabave.

Ugodnosti za naročnike: brezplačno prejemajo vse posebne izdaje 
Novega tednika, imajo pravico do štirih brezplačnih malih oglasov in 
ene čestitke na Radiu Celje, življenje pa si lahko pocenijo z našo kartico 
ugodnih nakupov.

OB TORKIH – IZ VAŠEGA KRAJA  – OB PETKIH – ZGODBE S CELJSKEGA

ODKUP

zlata-srebra
GOTOVINA TAKOJ!!!

ZLATARNA ADAMAS
Trg celjskih knezov 4, 3000 Celje

03/5442-180
Mitja Udovč, s.p., Celje

enostanovanjsko hišo s pripadajočim zemljiščem
na naslovu Luče 119, Luče. Razpis javnega zbiranja ponudb za 
prodajo je objavljen na spletni strani www.dars.si in v razglas-
nem delu Uradnega lista RS, z dne 2. 12. 2011. Izhodiščna 
vrednost prodaje je 59.400 EUR. Dodatne informacije na 
naslovu nepremicnine@dars.si ali na tel. št. 01/300-99-20.

DARS d. d.
prodaja

FIAT brava, letnik 1999, lepo ohranjen, 
kovinske barve, z zimskimi in letnimi 
gumami, prodam. Telefon 041 209-
768.� 4669

RENAULT scenic 1,6, letnik 2000, 180.000 
km, registriran do avgusta 2012, pro-
dam za 1.550 EUR. Telefon 041 951-
527.� 4674

sTROjI

PRODAM

TRAKTOR Stayer, 28 km, letnik 1961, 
prodam. Cena po dogovoru, možna 
menjava za osebni avto. Telefon 031 
649-203.� 4659

SNEŽNA planirna deska, vrtljiva, 2 × 0,5 
m, prodamo. Telefon 041 807-853.
� Š�531

TRAKTOR Zetor 47-12, s kabino, letnik 
1975, prvi lastnik, odličen, originalen, 
za 3.000 EUR in nakladalko Sip, 17 
m³, izpravno, prodamo za 290 EUR. 
Skupaj cena nižja. Telefon 041 793-
891.� Š�534

KUPIM

TRAKTOR in kosilnico Bcs kupim. Telefon 
041 870-510.� L�375

POsEsT

POSEST

ŠTORE (Ogorevc). Hišo na sončni in mirni 
lokaciji, letnik 1969, skupaj z zemlji-
ščem 1.432 m² in ločenim objektom, 
ugodno prodamo. Telefon 041 453-
852, 041 429-255.� 4668

SAMOSTOJNO stoječi poslovni prostor, 
približno 110 m² (pisarniški prostori) 
+ pomožni prostori (klet, kurilnica), 
najmanj 4 parkirišča, v Prožinski vasi, 
Štore (obrtna cona), kompletno obno-
vljen: el. in tel. instalacije, sanitarije, 
plinski priključek, samostojno central-
no ogrevanje (kurilno olje), alarmna 
naprava, klima, prodamo. Možnost 
koriščenja kot bivalni prostor. Brez 
bremen. Majcen Euroterminal, d. o. 
o., Celje. Kontaktna oseba Robi Kerš, 
telefon 041 727-301.� n

STANOVANJSKO hišo, 160 m², s parcelo 
600 m², v predmestju Celja, v smeri 
Vojnika, prodam. Telefon 070 369-
105.� 4636

CELJE, okolica, 7 km. Večjo hišo ali polo-
vico hiše prodam, drugo polovico pa 
kasneje prodam ali podarim. Telefon 
041 736-262.� 4657

ŠENTJUR. Stanovanjsko hišo na mirni loka-
ciji prodam zaradi bolezni. Informacije 
po telefonu (08) 200-9238.� 4663

ŠENTJUR, Dramlje. Vikend v gradnji, v 
bližini Dramelj, z urejenim pristopom 
po makadamski cesti, klet, pritličje in 
mansarda, stavbišče približno 42 m², 
3.416 m² zemljišča, začetek gradnje 
2004, priključki: voda, elektrika, 
greznica, prodava za 79.500 EUR. 
Informacije po telefonu 031 739-696 
ali 041 708-198.� n

FRANKOLOVO, Črešnjice. Prodamo objekt 
(bivša osnovna šola), možna gospodar-
ska dejavnost ali rekonstrukcija objek-
ta za stanovanja, 330 m², dvorišče 388 
m², zgrajen 1902, prizidek 1968, za 
85.000 EUR. Informacije po telefonu 
041 708-198.� n

ROGAŠKA Slatina, Ratanska vas. Prodam 
gradbeno parcelo, 965 m², z urejenim 
pristopom, komunalna infrastruktura v 
bližini, asfaltna cesta 20 m od parcele, 
na parceli lesen gradbeni objekt, za 
24.000 EUR. Informacije po telefonu 
041 708-198.� n

CELJE, Lisce. Kmetijska zemljišča, delno 
stavbno zemljišče v k. o. Lisce, gozd 
v izmeri 5.032 m², vinograd v izmeri 
1.565 m², pašnik v izmeri 2.670 m², 
porušen objekt 24 m², prodam za 
9.000 EUR. Informacije po telefonu 
041 708-198.� n

CELJE, Šentjungert. Prodava več zazidlji-
vih parcel za zidanice, z delno ureje-
no projektno dokumentacijo, cena od 
28.000 do 35.000 EUR. Informacije po 
telefonu 041 708-198.� n

VOJNIK, center. Prodava stavbno zemljišče 
v Vojniku z lesenim objektom z nad-
streškom, primerno za gradnjo sta-
novanjskega ali storitvenega objekta, 
urejena okolica in pristop z lokalne 
ceste, njiva 178 m², travnik 331 m², 
vpisano v zemljiško knjigo, za 47.000 
EUR. Informacije po telefonu 041 708-
198.� n

���MALI OGLAsI / INFORMACIjE���
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Vsem sorodnikom in znancem sporočamo,
da je v 91. letu umrl

ANTON 
MAČKOŠEK

Pogreb dragega pokojnika bo v petek, 2. decembra 2011, ob 15. 
uri na pokopališču v Laškem.

Žalujoča sinova Marjan in Bojan z družinama
4695

Ročna avtopralnica &
polirni center

ročno čiščenje vozil
poliranje 
zaščita laka vozil (do 7 let)
kemično globinsko čiščenje

naročila na tel: 031 344 388
DELOVNI ČAS: pon. - pet.: 8.00 - 16.00 
sob.: 8.00 - 12.00, ned., prazniki: zaprto

F1

DOBRNA, Klanc. Kmetijo na naslovu 
Klanc 16, stanovanjska hiša bivanjske 
površine 150 m², z gospodarskima po-
slopjema 50 m² in 23 m² uporabne po-
vršine, 873 m² dvorišča ter kmetijska 
zemljišča: 1.647 m² pašnika, 26.464 
m² gozda, urejen makadamski pristop, 
priključki: elektrika, voda, telefon, pro-
dam za 54.000 EUR. Informacije po 
telefonu 041 708-198.� n

CELJE, Šmarjeta. Stanovanjsko hišo 
127,50 m² neto tlorisne površine, leto 
izgradnje 1962, prenova strehe 2006, 
z dvoriščem in vrtom 586 m², elektri-
ka (tudi trifazni tok), voda, telefon, 
centralno radiatorsko ogrevanje na 
kurilno olje, kanalizacijski priključek 
na javno čistilno napravo, vse dobro 
vzdrževano, prodava za 138.000 EUR. 
Informacije po telefonu 041 708-198.
� n

VOJNIK, center. Stanovanjsko hišo 154 m² 
površine (klet + nadstropje + mansar-
da) z garažo 16 m² in gospodarskim 
poslopjem 9 m², zgrajeno 1957, ob-
novljeno med 1996 in 2005 (streha, 
okna, kurilnica, instalacije), dvorišče 
146 m², njiva 113 m², centralno ogre-
vanje na kurilno olje, elektrika, voda, 
telefon, pripravljen priključek za plin, 
prodam za 105.000 EUR. Informacije 
po telefonu 041 708-198.� n

STANOVANJE

PRODAM

TAKOJ vseljivo, lepo dvosobno stanova-
nje, v Novi vasi, prodamo. Dodatne 
informacije po telefonu 041 331-762.
� 4649

DVOSOBNO stanovanje, 53 m², z garažo 
13 m² ali samo stanovanje, renovirano 
leta 2006, na Zelenici, prodam. Cena 
po dogovoru. Telefon 031 265-372.
� 4686

ENOSOBNO opremljeno stanovanje, veliko 
38,80 m², v Celju, na Otoku, prodam. 
Telefon 031 642-498.� 4678

CELJE, Cesta na Dobrovo. Dvoinpolsobno 
stanovanje na Cesti na Dobrovo 21 v 
Celju, v pritličju 5-stanovanjske stavbe, 
75,80 m², zgrajeno 1931, prenovljeno 
1990, možnost takojšnjega bivanja, 
primerno za invalide in starejše ose-
be, priključki: voda, elektrika, telefon, 
ogrevanje na trdo gorivo (možnost 
plinskega ogrevanja), prodam za 
54.500 EUR. Informacije po telefonu 
041 708-198.� n

CELJE, Okrogarjeva. Dvoinpolsobno stano-
vanje, v IV. nadstropju večstanovanjske 
stavbe, 72,19 m², prenovljeno 2010, 
etažno plinsko ogrevanje, klimatska 
naprava, priključki: elektrika, voda, te-
lefon, kabelska TV, internet, prodam za 
86.000 EUR. Informacije po telefonu 
041 708-198.� n

ŠTORE. Prodamo novo stanovanje neto 
tlorisne površine 47,45 m² v III. etaži, 
z balkonom in kletjo (dvigalo) in ga-
ražno mesto 12,90 m² v I. etaži stavbe 
na Kovinarski ulici v Štorah, stanovanje 
za 58.500 EUR in garažno mesto za 
6.500 EUR. Informacije po telefonu 
041 708-198.� n

V CENTRU Vojnika pri Celju ugodno prodam 
ali dam v najem sončno trisobno sta-
novanje v prvem nadstropju, približno 
100 m², v obnovljeni dvodružinski hiši 
s posebnim vhodom, s pripadajočima 
shrambo in zemljiščem. Pokličite 041 
311-878 ali 041 612-935.� n

ODDAM

CELJE. Dvosobno pritlično stanovanje, 70 
m², zelo lepo, delno opremljeno, vsi 
priključki, parkirni prostor, mirna lo-
kacija, bližina infrastrukture, oddam. 
Telefon 041 720-568.� 4685

V CELJU oddam opremljeno stanovanje, 
42 m², primerno za dve do tri osebe. 
Telefon 041 650-737.� 4679

OPREMLJENO garsonjero v Šmarju pri Je-
lšah oddam za nedoločen čas. Vseljivo 
takoj. Telefon 051 813-731.� 4690

GARAŽE

PRODAM

PARKIRNI prostor, v garažni hiši v Novi 
vasi, ugodno prodam ali oddam. Tele-
fon 041 370-615.� 4673

GARAŽO oddam v Vojkovi ulici v Celju, 
vhod Ljubljanska cesta. Telefon 040 
573-578.� 4677

OPREMA

PRODAM

ZAMRZOVALNO omaro Gorenje, s 6 pre-
dali, možna dostava, lepo ohranjeno, 
prodam. Telefon 040 807-371.�4652

RABLJENO pohištvo za eno pisarno: mize, 
regale, police …, prodamo. Telefon 
041 696-866.� Š�524

ŽIVALI

PRODAM

NESNICE, grahaste, rjave in črne, proda-
mo. Nakup 10 nesnic - petelin brez-
plačno. Kmetija Winter, Lopata 55, 
Celje, telefon (03) 5472-070, (03) 
5471-244, 041 763-800.� p

PRAŠIČE, od 30 do 250 kg in izločene svi-
nje, domača hrana, dostava, prodamo. 
Zbiramo naročila za koline. Telefon 
070 714-599.� Š�496

PRAŠIČE, od 25 do 170 kg in izločene svi-
nje, težke do 300 kg, ugodno prodam. 
Možna dostava. Telefon 041 455-732.
� Š�497

PRAŠIČE, domače vzreje, težke od 30 kg 
naprej, domača hrana, možna dostava, 
prodam. Andrejeva kmetija iz Jazbin, 
telefon 031 509-061.� 4628

PRAŠIČE, mesnata pasma, od 25 do 300 
kg in odstavljene svinje za predelavo, 
možen zakol in dostava, prodam. Te-
lefon 031 506-383.� Š�520

PRAŠIČE, od 180 do 200 kg, krmljene z 
domačo hrano, prodam. Telefon (03) 
5739-391.� 4627

JARKICE na začetku nesnosti, rjave, črne, 
grahaste, bele, lahke ter enoletne 
kokoši za zakol prodajamo na farmi 
Roje pri Šempetru vsak delavnik. 
Sprejemamo naročila za enodnevne 
in kilogramske piščance za dopitanje 
in očiščene kokoši. Telefon (03) 700-
1446.� 4541

PRAŠIČE, težke približno 40 kg in telico, 
težko 600 kg, prodamo. Telefon 5488-
158.� 4647

KOZLA, srnaste pasme, starega 3 leta, 
za zakol ali nadaljnjo rejo, prodam 
po ugodni ceni. Telefon 031 596-671.
� 4651

TELICO simentalko, težko 270 kg in mla-
de burske kozličke, prodam. Telefon 
5740-172.� Š�525

BIKCA in teličko cha, stara 20 dni, pro-
dam. Telefon 041 579-358.� Š�523

PRAŠIČA, 150 kg, krmljenega z domačo 
hrano, prodam. Telefon 041 968-030.
� 4656

PUJSKE, krško poljska pasma, težke od 15 
do 80 kg, prodam. Telefon 041 892-
601.� 4658

BIKCA, starega 4 mesece, prodam. Cena 
po dogovoru. Telefon (03) 5793-229.
� 4660

PONI žrebička prodam. Telefon 031 480-
510.� Š�526

PRAŠIČA, 200 kg, domače reje, prodam. 
Telefon 041 805-110.� Š�527

PRAŠIČE, mesni tip, 25, 35, 80 in 110 
kg, prodamo. Telefon 031 544-653.
� Š�528

ŽREBCA, pasma haflinger, starega 7 mese-
cev, popisanega in čipiranega, prodam. 
Telefon (03) 734-7646.� 4665

BIKCE simentalce, težke 220 kg, prodam. 
Telefon 031 559-820.� 4664

KOBILO, staro 6 let, z žrebičko, staro 7 
mesecev, ugodno prodam. Telefon (03) 
5733-232, 031 745-548.� L�376

TELICO simentalko, brejo 8 mesecev, pro-
dam. Telefon 051 808-637.� 4684

PRAŠIČA, domača hrana, prodam. Telefon 
5799-271.� 4683

PRAŠIČE, težke od 100 do 120 kg, pro-
dam. Telefon 5798-167, 041 389-370.
� 4682

DVA prašiča po 150 kg prodam. Telefon 
5795-668.� 4681

ZAJCE, vrhunska mesna pasma in sivi 
orjaki, ugodno prodam. Telefon 031 
844-021.� 4688

DOMAČE kunce, za zakol ali nadaljnjo 
rejo, prodam. Telefon 5792-002, 031 
281-511.� 4693

TELIČKO simentalko, staro 14 dni, proda-
mo. Telefon 031 466-043.� Š�532

PRAŠIČE lastne reje, od 100 do 250 kg, 
z možnostjo dostave, prodam. Telefon 
041 561-893.� p

KUPIM

VSE vrste krav in telic za zakol kupim. 
Plačilo takoj. Telefon 031 743-351.
� 4445

VSE vrste krav in telic, za izvoz, plačilo 
takoj, odkupujemo. Telefon 040 647-
223.� Š�261

BIKCE, mesni tip, težke od 120 do 200 kg, 
kupimo. Telefon 031 832-520.�4676

SUHE in debele krave in telice, plačilo 
takoj, kupim. Telefon 041 653-286.
� Š�533

KMETIJSKI 
PRIDELKI

PRODAM

BALE, silažne, tretje in četrte košnje, 35 
EUR/kos, prodam. Telefon 051 364-
755.� 4471

DOMAČA orehova jedrca ugodno prodam. 
Telefon 051 228-848.� 4646

SORTNO vino, beli pinot, modra frankinja 
in mešano belo, letnik 2011, ugodno 
prodam. Telefon 031 814-665.�4653
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Prazen je dom, dvorišče naše, 
oko zaman te išče, 

ni več tvojega smehljaja, 
le delo tvojih pridnih rok 

ostaja.

Z A H VA L A

V 72. letu nas je za vedno 
zapustil dragi mož, oče, dedi

ANTON POLUTNIK
iz Vojnika 

(1. 1. 1940 – 26. 11. 2011)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem, ki ste nam pomagali in stali 
ob strani, izrazili iskreno sožalje ter darovali cvetje in 
sveče. Hvala g. župniku za opravljen cerkveni obred, 
govornici ge. Mileni Jurgec, pevcem, trobentaču in 
pogrebni službi Primožič. Posebna zahvala gasilcem, 
Izletniku Celje, borcem, upokojencem in bolnišnici 

Celje.
Vsem skupaj, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji 

poti, še enkrat hvala.

Žalujoči: žena Milena in sin Vili z družino
n

Z A H VA L A

Ob boleči izgubi ljube žene, 
mamice, babice in tašče

DARINKE 
STAJNKO

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste se poslovili od 
nje, sočustvovali z nami, darovali cvetje, sveče in nam 

izrazili pisno ali ustno sožalje.
Zahvaljujemo se osebju patronažne službe ZD Celje 
in centra za pomoč družini na domu za vso nego 

in skrb.
Iskrena hvala govorniku g. Petru Simonitiju in mo-

škemu pevskemu zboru iz Vojnika.

Vsi njeni najdražji
4645

Za dobroto tvojih rok 
ostala je beseda hvala, 

ki v srcih bo ostala 
večno lep spomin nate.

V  S P O M I N

HEDVIKA CIZEJ
Ropanova Hedvika 

z Ljubečne 
(8. 12. 1930 – 26. 11. 2010)

Vsi njeni, ki jim bo ostala v trajnem spominu

4623

26. novembra je minilo eno leto, kar nas je zapustila 
draga žena, mama, oma in tašča

»Mnogo je nedoumljivih skrivnosti, 
in vendar – ni globlje skrivnosti kot človek …«

Sofoklej

V večnost je nenadoma odšel

JERNEJ PINTAR
iz 2. g razreda, dijak športnega oddelka

Bolečina v nas bo ostala, Jernej pa se bo prelil v naj-
lepše in najgloblje spomine na dni, ki nam jih je bilo 

dano preživeti skupaj.

Profesorji in dijaki I. gimnazije v Celju

n

Ni te več na vrtu ne v hiši, 
nič več glas se tvoj ne sliši, 

lučke na grobu ne bo 
upihnil vihar, 

tudi v naših srcih ne bo 
ugasnila nikdar.

Z A H VA L A

Ob boleči izgubi naše drage 
mamike, tašče, babike, se-

stre in tete

DANICE TAJNŠEK
upokojenke Policijske uprave 

iz Celja 
(1. 7. 1938 – 22. 11. 2011)

se iz srca zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom, znancem, bivšim sodelavcem Policijske 
uprave Celje in članom kluba Maksa Perca Celje za 
izrečena ustna in pisna sožalja ter darovano cvetje in 
sveče, ki bodo še dolgo gorele v njen spomin. Prisrčno 
se zahvaljujemo vsem, ki ste v teh težkih dneh soču-
stvovali z nami, nam stali ob strani in se poklonili nje-
nemu spominu. Zahvaljujemo se ge. Kseniji Bibič in g. 
Jožetu Škobernetu za pomoč pri organizaciji pogrebne 

slovesnosti. Hvala govornici ge. Marini Srebočan.
Vsem in vsakemu še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči: sin Lacko in hčerka Ditka z družinama

4691

Ni smrt tisto, kar nas loči, 
in življenje ni, kar druži nas. 

So vezi močnejše. Brez 
pomena 

zanje so razdalje, kraj in čas. 
(Mila Kačič)

Z A H VA L A

Ob boleči izgubi naše drage 
mame, tašče, babice in pra-

babice

CILKE ZUPANČIČ
gostilničarke iz Celja 

(1922 – 2011)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem, ki ste jo pospremili na njeni 
zadnji poti, izrazili sožalje ter darovali cvetje, sveče in 
sv. maše. Posebej se zahvaljujemo prijaznemu osebju 
njenega oddelka Doma ob Savinji, kjer je preživela 

zadnja leta svojega življenja.
Hvala gospodu župniku Srečku Hrenu za opravljen 
cerkveni obred, gospe Marini Srebočan za ganljive 
besede slovesa, pevcem za lepo odpete pesmi, tro-
bentaču za odigrano Tišino in pogrebni službi Veking, 

d. o. o.
Vsem še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči vsi njeni
4697

Celje
Poročili so se: Marinka 

REZMAN in Jože LESJAK 
oba iz Celja.

Biserno poroko sta prazno-
vala zakonca Marija in Anton 
GOVEDIČ iz Bodreža.

Žalec
Poročila sta se: Biserno 

poroko sta praznovala za-

konca Veronika in Franc 
MAJER iz Žalca.

Celje
Umrli so: Leopoldina NO-

VAK z Gomilskega, 84 let, 
Dragutin SKOSPLES iz Laške-
ga, 80 let, Klaudija KOPRIVC 
s Planine pri Sevnici, 36 let, 
Marija BRAČKO iz Celja, 89 
let, Terezija JEŽOVNIK iz 
Velike Pirešice, 88 let, Vida 
DOLINŠEK iz Šempetra v Sa-
vinjski dolini, 48 let, Karolina 
GORŠEK iz Migojnic, 80 let, 
Aleš SALESIN iz Kasaz, 64 
let, Ivan BERVAR iz Ločice 
pri Vranskem, 78 let, Zofija 
JELIĆ iz Podčetrtka, 75 let, 
Jožef TERŠEK iz Laškega, 83 
let, Marija VADLA iz Celja, 
73 let.

Laško
Umrla sta: Marija ČAR-

MAN iz Sore, 80 let, Jožefi-
na Zlata AUDIČ iz Žalca, 83 
let.

Šmarje pri Jelšah
Umrli so: Stanislav ŠKOR-

JANEC iz Olimja, 44 let, Alja 
VREČKO iz Šentjurja pri Ce-

lju, 21 let, Anton KUČIŠ iz 
Brezovca pri Rogatcu, 66 
let.

Žalec
Umrli so: Ana JUVAN z 

Ljubnega, 80 let, Marjan RA-
KOVNIK iz Žalca, 60 let, Ma-
rija PEČNIK iz Dolenje vasi, 
79 let, Pavla Ana CEHNER 
iz Žalca, 87 let, Jurij ZORKO 
iz Šmatevža, 61 let, Edvard 
ŽGANK iz Založ, 73 let.

Mozirje
Umrl je: Frančišek KO-

SMAČ iz Konjskega Vrha, 
75 let.

Velenje
Umrli so: Marjan BEZOČ-

NIK iz Ribnice na Pohorju, 
58 let, Jožef ROŽENIČNIK 
iz Črne na Koroškem, 85 

let, Stanislav SEDOVŠEK iz 
Mozirja, 77 let, Dušan ZA-
GORIČNIK iz Žalca, 54 let, 
Martin PODLESNIK iz Vele-
nja, 85 let, Maks KRIŽOVNIK 
iz Mislinje, 75 let, Blaž ČA-

TER iz Celja, 94 let, Anton 
SKORNŠEK iz Šoštanja, 87 
let, Rozalija OCEPEK iz Ve-
lenja, 89 let, Frančiška RANT 
iz Ljubljane, 84 let, Julija LE-
SKOVEC iz Šoštanja, 84 let.

Ženitna posredovalnica

Z AU PA N J E
za vse generacije,

brezplačno za ženske do 48 let.

Tel.: 031/836-378
03/5726319

Leopold Orešnik, p.p. 40, Prebold

DOMAČE vino jurka ugodno prodam. Cena 
po dogovoru. Telefon 040 450-405.
� 4680

OSTALO

Prodam

BUKOVA drva, hlodovina, metrska ali krat-
ko nažagana, na paletah, z dostavo, 
ugodno prodam. Telefon 051 359-555; 
www.drva.info.� p

VISOKO kakovostne bukove brikete Fishner 
in drva iz sušilnice, dostava, prodam. 
Telefon 051 828-683.� n

PEČ na trdo gorivo, 40 Kw, rabljeno dve 
sezoni, za 500 EUR in bukova drva, 
možna dostava, prodam. Telefon 031 
506-383.� Š�520

TRAJNO žarečo peč, štedilnik Kuppers-
busch, zamrzovalno skrinjo, gume, 
185/60-15, otroški voziček, prodam. 
Telefon 051 344-245.� 4544

DRVA, bukova, hrastova, ugodno prodam. 
Telefon 041 654-729.� Š�522

LIKALNI stroj Rolmatic, valj 75 cm in 
kamero Panasonic M-10 vhs, ugodno 
prodam. Cene po dogovoru. Kličite po 
15. uri, telefon 041 626-749.� 4655

DRVA bukova, dolga v hlodih ter kratko 
žagana, z dostavo, prodam. Telefon 
040 211-346.� p

DESKE in plohe parjenega in neparjenega 
oreha, bukve, javorja, jelše ter hruške, 
vse zračno suho, prodam. Telefon 040 
211-346.� p

7-dnevno potovanje za eno osebo, v 
vrednosti 690 EUR, z avtobusom od 
Bosne do Jadrana, prodam za 300 
EUR. Telefon 070 735-460.� 4657

BRIKETE, visoko kalorične, pakirane po 10 
kg, primerne za vse vrste peči in ka-
mine, prodam. Telefon 041 207-179.
� 4689

VEČ bukovih drv, cena 220 EUR/klaftra, 
prodam. Telefon 040 214-714.�Š�530

KUPIm
VSE vrste lesa na panju kupim. Telefon 

041 506-958.� 4535

BOŽIČNO novoletne smrekice ali jelke, 
od 0,50 do 5 m, plačilo takoj, kupim. 
Telefon 031 506-383.� Š�520

TRAKTOR, prikolico, trosilec, motokultiva-
tor in drug stroj ter tovorno, dostavno, 
terensko vozilo, tudi v okvari, kupim. 
Telefon 041 407-130.� 4642

ZMENKI
ZINI – zasebni stiki za resne zveze in ob-

časna srečanja. Gospe in gospodične 
brezplačno. Telefon 041 563-409. 
Uroš Lojen, s. p., Hribarjeva 13, Celje.
� 4675

ZAPOSLITEV
IŠČEM delo: pomoč starejšim, čiščenje, 

nega, pomoč na vrtu, v okolici Šen-
tjurja-Kozje. Telefon 031 300-466.
� Š�508

IŠČEM delo, razna dela v gradbeništvu: 
izkopi, planiranje, polaganje robni-
kov, tlakovcev in vse ostalo. Telefon 
041 654-729.� Š�522

IŠČEM delo: pomoč starejšim osebam pri 
dnevnih opravilih in aktivnostih (spre-
mljanje po opravkih, druženje …). 
Telefon 070 857-328, 031 662-208.
� 4661

ZAPOSLIM dva voznika, enega s C-, E-
kategorijo, drugega s C-kategorijo, za 
prevoz kontejnerjev. Telefon 041 943-
733. Avtoprevozništvo Martin Rožanc, 
s. p., Okrog 20, Ponikva.� Š�529

RAZNO
POSOJILA za zaposlene in upokojence! 

Izplačilo gotovine takoj. Posojilo lahko 
vračate s položnicami (tudi za osebe 
z nižjimi dohodki). Info-kredit, d. o. 
o., Mariborska cesta 86, 3000 Celje, 
telefon 059 226-600, 051 886-600.
� n

GRADITELJI, pozor! Po ugodnih cenah iz-
delujem peči in bojlerje za centralno 
ogrevanje. Peči so zelo ekonomične 
za kurjenje na drva. Garancija peči 
je 5 let. Anton Aplenc, s. p., Prekorje 
29 a, telefon 541-5011, 041 531-976.
� 4593

UGODNO vam nudimo selitve, kombi 
prevoze in odvoze. Hitro in zanesljivo. 
Vse dni v tednu. Telefon 031 732-381. 
Hipko-prevozi, Paskal Iseinoski, s. p., 
Zagorje 3, 3261 Lesično.� p

ČE ste mlajša, poštena, urejena in pridna 
družina in bi radi živeli na vasi, ste 
dobrodošli. Ostalo po dogovoru po 
telefonu 030 933-266.� 4692
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 VODNIK 

DRUŠTVO REGIONALNA VARNA 
HIŠA
Telefon 492-63-56
KRIZNI CENTER ZA MLADE
Telefon 493-05-30
ŠENT - Slovensko združenje za du-
ševno zdravje
(dnevni center in stanovanjske sku-
pine)
Gregorčičeva 6 - pisarna,
3000 Celje, tel. št. 03/ 428 88 90
MATERINSKI DOM
Telefon 492-10-14
DRUŠTVO SOS TELEFON ZA ŽEN-
SKE IN OTROKE - ŽRTVE NASILJA
080-11-55, vsak delavnik od 12.00 
do 22.00, ob sobotah, nedeljah in 
praznikih pa od 18.00 do 22.00. Faks 
za gluhoneme 01-524-19-93, e-mail: 
društvo-sos@drustvo-sos.si
Inštitut VIR – socialna rehabilitacija, 
raziskovanje in razvoj
Vrunčeva 9, 3000 Celje
Telefon: 03 490 00 24, GSM: 031 288 
827, e-pošta: vir@institut-vir.si, Spletna 
stran: www.institut-vir.si
Pomoč mladostnikom in staršem pri 
spoprijemanju s problematiko drog in z 
vzgojnimi težavami
SLOVENSKO DRUŠTVO HOSPIC
OBMOČNI ODBOR CELJE
Dodajati življenje dnem in ne dneve 
življenju; Kocenova 4 - 8, Celje
tel.: 03/548 60 11 ali 
051/ 418 446

DRUŽINSKI INŠTITUT BLIŽINA,
telefon: 03/492-55-80
Skupine: za starše, za razvezane, 
za ženske, žrtve psihičnega ali fizične-
ga nasilja, za moške storilce nasilja ali 
žrtve psihičnega nasilja
CENTER ZA POMOČ NA DOMU
Telefon 03 427-95-26 ali 03 427-95-28
DRUŠTVO OZARA CELJE
Pomoč ljudem s težavami v 
duševnem zdravju, Kocenova ul. 4, 
3000 Celje
Pisarna za svetovanje in 
stanovanjska skupina: ponedeljek-pe-
tek od 8.-16. ure;
telefon: 03 492 57 50 ali 492 57 51
Uradne ure: ponedeljek in sreda
od 9.-13. ure.
DRUŠTVO ZAKONSKI IN 
DRUŽINSKI INŠTITUT ETEOS
031 555 844, www.eteos.si, 
info@eteos.si, Gosposka ulica 2, 
Celje. Svetovanja in pomoč pri 
dojenju, prehrani in vzgoji najstnikov. 
Srečanja za starše z otroki 
do 6 leta starosti. 
AL-ANON – skupnost svojcev alkoholi-
kov vam pomaga v primeru alkoholiz-
ma v družini. Pokličite tel.
01/251 30 00, 041/590 789,
spletna stran: ww.al-anon.si
KLIC UPANJA CELJE
za vse, ki imajo težave
Brezplačni telefon: 116-123

NOVI TEDNIK

RADIO CELJE

UREDNIŠTVO

AGENCIJA

Spored od 2. 12. do 5. 12.
Kinematografi si pridržujejo pravico 
do spremembe programa.
Winx club – animirani film, 3D, sinh.
12.55, 14.55, 16.55
Oropaj bogataša – akcijska komedija
13.40, 18.20, 20.40, 23.05
Tintin – animirana družinska pustolo-
vščina
11.10, 13.45, 16.15
Trgovci s časom – triler
18.45, 21.10, 23.30
Jutranja zarja – domišljijska romantič-
na drama
12.40, 15.30, 18.00, 20.30, 23.00
Nesmrtni – akcijska pustolovščina, 3D
19.20, 21.40, 23.59
Stanje šoka – črna komedija
18.55, 21.00, 23.10
Le kako ji to uspe?! – komedija
12.10, 16.50, 18.50, 20.50, 22.50
Vesele nogice 2 – animirana družinska 
komedija, 3D
10.40, 12.50, 15.00, 17.10
Vesele nogice 2 – animirana družinska 
komedija
11.30, 16.10
Traktor, ljubezen in rock´n´roll – ko-
mična drama
12.00, 14.20, 16.40, 19.00, 21.20, 23.40
Zmagovalec – drama
12.35, 15.25, 18.15, 21.05, 23.55

LEGENDA:
vsak dan
sobota, nedelja
petek in sobota

PETEK
18.00 Sneg na Kilimandžaru – drama
20.00 Romeos – drama (festival geje-
vskega in lezbičnega filma)
SOBOTA in NEDELJA
18.00 in 20.00 Sneg na Kilimandžaru 
– drama

PETEK
18.00 Koko in duhovi – otroški pusto-
lovski film
20.00 Ženska, ki poje – drama, Liffe 
’11
21.15 Oropaj bogataša – akcijska ko-
medija
SOBOTA
18.00 Koko in duhovi – otroški pusto-
lovski film
18.30 Kužna nevarnost – akcijska dra-
ma
20.00 Oropaj bogataša – akcijska ko-
medija
20.30 Ženska, ki poje – drama, Liffe 
’11
NEDELJA
16.00 Koko in duhovi – otroški pusto-
lovski film
18.00 Oropaj bogataša – akcijska ko-
medija
18.30 Ženska, ki poje – drama, Liffe 
’11
20.15 Kužna nevarnost – akcijska dra-
ma

PETEK, 2. 12.

9.30 in 16.00 Muzej novejše zgodovine 
Celje
Živeti v Celju
demonstracija obrtnika zlatarja 
Miroslava Bahčiča

16.00 Knjižnica Velenje
Igralne urice

18.00 SLG Celje
Erich Kästner: Pikica in Tonček
premiera; izven abonmaja

19.00 Kavarna Lucifer Velenje
Kvartet Venus
koncert božičnih pesmi

19.19 Knjižnica Velenje
Atkas in uravnavanje vretenc

predava Mario Žibert

19.30 Dom II. slovenskega tabora Žalec
Grofica Marica
premiera operete

20.00 Dom Svobode Griže
Kavarniški večer z literarnimi in 
glasbenimi gosti

21.00 Kavarna Nova Velenje
Mitja s kitaro in Fešta band
skok v veseli december

SOBOTA, 3. 12.

8.00 do 12.00 Medobčinska splošna 
knjižnica Žalec
Knjige menjajo lastnike 
– bukvarna

9.00 do 13.00 Knjižnica Velenje
Sejem igrač
otroci in odrasli boste lahko 
prinesli rabljene igrače, jih 
podarili, zamenjali ali prodali

9.00 do 12.00 Tržnica Laško
Miklavžev sejem

10.00 Kulturni dom Šmarje pri Jelšah
Ovčka na večerji
matineja za otroke; Gledališče 
Kolenc

10.30 Galerija Velenje
Jana Stržinar: Zimska zgodba
sobotne igrarije

14.00 do 19.00 Pred cerkvijo sv. Jurija 
Šentjur
Miklavžev sejem

15.00 Zgornji trg Šentjur
Babica Zima
lutkovno igrana pravljica za 
otroke Gledališča Bičikleta

15.00 Kulturni dom Virštanj
Miklavževanje za otroke

16.00 Dom Svoboda Griže
Delavke knapovke
predstavitev knjige

18.00 Dvorana POŠ Prevorje
Pozdrav sv. Barbari
koncert

18.00 Stari trg Velenje
Obisk sv. Miklavža s parklji

18.00 Slovensko-bavarska hiša Podsreda
Kozjansko jabolko
odprtje razstave fotografskega ex 
tempore

19.00 Celjski dom
Klapa Subrenum
Miklavžev koncert z gostjo Nušo 
Derenda

20.00 Kulturni dom Liboje
Skupina Resonanca
koncert z gosti

22.00 Mestni kino Metropol
Shyam (Slo)
koncert

NEDELJA, 4. 12.

10.00 Cerkev sv. Jožef Celje
Mešani pevski zbor Orfej Celje
praznični koncert

10.00 Mercator center Celje
Miklavževanje

10.00 Velenjski grad
Babica pripoveduje
pripoveduje babica Anica Macur

10.30 Ekomuzej Žalec
Izrazite se
predavanje R. Škariča

16.00 Kulturni dom Liboje
Miklavževanje

17.00 Dom kulture Velenje
Enkrat na teden
abonma Nedeljsko gledališko 
popoldne in izven

18.00 Športna dvorana Hruševec Šentjur
Ansambel Petka
koncert

20.00 Dom II. slovenskega tabora Žalec
Grofica Marica
opereta

PONEDELJEK, 5. 12.

16.00 Cerkev Galicija
Miklavževanje

16.30 Vrbje
Miklavževanje

17.00 Pred Mestno občino Celje
Praznično prižiganje luči
prihod Miklavža in simbolično 
obdarovanje otrok

17.00 Otroški muzej Hermanov brlog
Miklavževanje

17.00 Dom II. slovenskega tabora Žalec
Najlepše čarovnije Tonija in 
Miklavž

17.30 Osrednja knjižnica Celje
Že diši po praznikih?
etnološko predavanje Alenke 
Lapornik

19.30 Narodni dom Celje
Mladinski pihalni orkester GŠ 
Celje
novoletni koncert

SOBOTA, 3. 12.
8.00 do 12.00 Gotovlje
Kmečka tržnica
8.00 do 13.00 Ploščad centra Nova
Velenje
Kmečka tržnica
10.00 do 11.30 Knjigarna
Kulturnica Velenje
Društvo ValVel organizira Adventni 
vrtiček
otroci bodo lahko ustvarjali na delav-
nici keramike z Igorjem Bahorjem in 
na delavnici izdelovanja adventnega 
smrečja

PETEK, 2. 12. od 15.00 do 20.00
in SOBOTA, 3.12.od 8.00 do 13.00 Ci-
tycenter Celje
Dobrodelna Miklavževa stojnica Leo 
kluba Mavrica Celje
zbrane potrebščine in prispevke bodo do-
bile socialno ogrožene družine iz okolice 
Celja in celjski brezdomci

Pokrajinski muzej Celje: Alma M. 
Karlin: Poti; Emona – mit in resničnost, 
gostujoča arheološka razstava Mestne-
ga muzeja Ljubljana; Svetišča ob reki, 
Knežji dvorec (ogled po dogovoru).

Stari grad Celje – Stolp nad Pelika-
novo potjo: razstava Mednarodnega 
mladinskega pevskega festivala, do 
preklica

Muzej novejše zgodovine Celje: 
Nova podoba stare kolonije, do 4. 12.

Galerija sodobne umetnosti Celje: 
Forever young, razstava del dijakov Gi-
mnazije Celje – Center, Umetniške gim-
nazije likovna smer, do 4. 12.

Otroški muzej Hermanov brlog: raz-
stava Moj rojstni dan, do 31. 12. 2012

Zavod za zdravstveno varstvo Ce-
lje: slikarska razstava Brigite Kobe, do 
31. 12.

Galerija Niko Ignjatič Celje: razsta-
va Pravljice, risbe Borisa Trstenjaka, do 
10. 12.

Fotosalon Celje: razstava fotografij 
natečaja Foto Life, Fotosalona Celje, do 
30. 12.

Galerija Mercator center Celje: raz-
stava Portreti dreves Veronike Svetina 
Šuler, do 6. 12.

Dom sv. Jožef Celje: Pravoslavne 
ikone - Alimpije Košarkoski in Dušan 
Nešković, do 31. 12.

Krčma TamKoUčiri Celje: akti Maje 
Sajnikar, Pozne ure/After hours, do 31. 
1.

Galerija Železarskega muzeja Te-
harje: XII. Celjska fotografska razstava 
2011 umetniške fotografije Javnega skla-
da RS za kulturne dejavnosti OI Celje in 
Fotografskega društva Celje, do 1. 2.

Galerija Zgornji trg Šentjur: razstava 
starih razglednic in fotografij Šentjurja 
iz obdobja Josipa Ipavca, do 30. 1.

Galerija Mozirje: likovna razstava 
17. slikarski študijski dnevi Ex tempore, 
Mozirski gaj 2011, do 8. 12.

Razstavišče Kulturnega centra 
Laško: razstava akademskega slikarja 
Jožeta Kumerja, Iskanje harmonije, do 
31. 1.

Anina galerija Rogaška Slatina: raz-
stava akademskega slikarja in grafika 
Petra Krivca, Od risbe in grafike do slike, 
do 18. 12.

Kulturni center Rogaška Slatina: sli-
karska razstava Marije Nemec, Ženska 
med sanjami in resničnostjo, do 31. 12.

Galerija Velenje: grafike in slike 
Franka Vecchieta, Samo tu lahko živim, 
do 17. 12.

Knjižnica Velenje: razstava Praznik 
Čebelice, do 20. 12.

Pokrajinski muzej Celje: Kulturno in 
umetnostnozgodovinska razstava, La-
pidarij in Celeia – mesto pod mestom, 
Knežji dvorec (ogled po dogovoru).

Pokrajinski muzej Celje, Planina 
pri Sevnici: Etnološka zbirka Šmid.

Zgornji trg Šentjur: Rifnik in njegovi 
zakladi, Pesem južne železnice

Ipavčeva hiša Šentjur: Ipavca – ži-
vljenje in delo Gustava in Benjamina 
Ipavca.

Pri železniški postaji Šentjur: Mu-
zej južne železnice

Planina pri Sevnici: Kozjansko žari
Ponikva, Uniše: Slomškova rojstna 

hiša
Cerkev sv. Leopolda Loka pri Žu-

smu: Glažute na območju Žusma
Muzej Laško: Laško – potovanje sko-

zi čas; Geologija okolice Laškega; Pivo-
varstvo in zdraviliški turizem.

Muzej novejše zgodovine Celje: Ži-
veti v Celju, Zobozdravstvena zbirka.

Otroški muzej Hermanov brlog: Kra-
ški ovčar pri Hermanu Lisjaku.

Fotografski atelje Josipa Pelikana: 
stalna postavitev.

Dvorec Strmol: Kuharca (Pokrajinski 
muzej Celje); Hetiške tkanine in vezeni-
ne (Pokrajinski muzej M. Sobota); Med-
narodna zbirka likovne umetnosti

Galerija Vlada Geršaka Celje, raz-
stavni prostor Salona pohištva Tripex 
Celje, gostišče Hochkraut Tremerje, 
restavracija na celjski železniški po-
staji, Celeiapark in pošta Celje: likovna 
dela Vlada Geršaka.

Knjižnica Gimnazije Celje - Center: 
likovna dela dijakov umetniške Gimna-
zije Celje – Center.
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 DOGODKI  ZA RAZVEDRILO 

Ona: Zadnje čase ste precej 
zanemarjali svojega partnerja, 
zato je skrajni čas, da se mu čim 
prej posvetite. S prijazno besedo 
boste naredili veliko več kot pa s 
stalnimi prepiri in dokazovanji 
svojega prav.

On: Izkoristite priložnost, ki 
se vam bo ponudila, saj nima 
nobenega smisla še naprej objo-
kovati stare ljubezni. Ne bo vam 
žal – ravno nasprotno: spozna-
li boste, da je na svetu še kdo 
drug, kot pa le prva ljubezen.

Ona: Pritegnil vas bo prijazen 
pogled neznanca, ki se bo sukal 
v vaši bližini, vendar pa vam bo 
kar nekako zmanjkovalo prave-
ga poguma. Nekaj bo treba na-
rediti, saj vam bo v nasprotnem 
primeru kaj hitro žal.

On: Res ste storili vse, da se 
ne bi zapletli v neko kočljivo 
zadevo. Vendar pa je tako, da 
se srcu ne da vedno ukazovati. 
Z novo znanko se boste podali v 
sicer prijetno avanturo, ki pa ne 
zagotavlja nobene garancije.

Ona: Ko se boste odločali 
med poslovno uspešnostjo in 
ljubeznijo, se bo vaša odločitev 
nagnila na stran poslovnosti. Je 
že tako, da imate radi predvsem 
finančno stabilnost, za ostalo pa 
boste poskrbeli kdaj kasneje.

On: S prijatelji se boste odločili 
za nekaj povsem nenavadnega. 
Glejte le, da vam kdaj kasneje 
ne bo še žal. Do problemov lah-
ko pride predvsem v primeru, 
če bi celotna zadeva prišla na 
napačna ušesa.

Ona: Srečali se boste z osebo, 
ki jo želite srečati že dalj časa, 
vendar ne boste zadovoljni, saj 
ne boste ničesar rešili. Toda vsee-
no se vam bodo odprle kar dobre 
možnosti za kdaj kasneje …

On: Premislite, kaj je bolje: 
ali to, da se dan za dnem pre-
pirate in uničujete živce, ali pa 
da stvar enostavno prekinete in 
prebolite. Pri odločitvi vam bo 
v veliki meri pomagal nekdo, 
od katerega tega sploh ne boste 
pričakovali.

Ona: Nikar ne prenašajte 
krivde na tuja ramena, saj je 
bila odločitev predvsem vaša. 
Poskušajte rajši rešiti, kar se še 
da. Pa tudi obisk pri prijatelju se 
bi vam lahko obrestoval, če ne, 
bo prepozno …

On: Ne boste se uspeli izogniti 
neprijetnim obveznostim, ki ste 
jih vse predolgo prelagali. Toda 
na srečo se bo pokazala prav 
prijetna rešitev, ki vas bo v za-
dnjem trenutku vendarle uspela 
rešiti manjše katastrofe.

Ona: Tudi na ljubezenskem 
področju boste začeli vleči malo 
bolj tvegane poteze, kar se bo hi-
tro pokazalo kot izredno pame-
tna naložba. Vse boste stavili na 
eno karto, vendar pa bo ravno 
tukaj tisto, kar si boste najbolj 
želeli.

On: Ne vztrajajte v nedogled 
pri svoji sedanji partnerki, saj 
je očitno, da vam ne vrača lju-
bezni v zadostni meri. Prijeten 
nasmeh neznanke vam bo po-
kazal pot, za katero se doslej 
niste kdo ve kaj zanimali. In noč 
ima svojo moč …

Nagradna križanka

Nagradni 
razpis

Ona: Sorodstvo vam bo pov-
zročilo kopico zapletov, ki sploh 
ne bodo potrebni, a se boste vse-
eno morali ukvarjati z njihovimi 
navideznimi problemi. Še naj-
bolje bi bilo, če bi se podali na 
krajše potovanje …

On: V prijetni družbi bo neko-
mu presneto nerodno, vzrok pa 
bo znan samo vam. Toda nikar 
se ne izživljajte, saj se vam lah-
ko to še zelo maščuje. Raje mu 
pomagajte iz nastale zadrege 
– to bo znal še kako ceniti!

Ona: Ne spreminjajte življenj-
skih navad, kajti v kratkem bo-
ste naleteli na človeka, ki vas bo 
prav zaradi tega koval v zvezde. 
To pa bo samo voda na kolesa 
vašega mlina. Torej se vam obeta 
prav prijeten in zanimiv teden.

On: Dogajale se vam bodo ne-
navadne, vendar prav prijetne 
in zanimive stvari. S partnerko 
bosta imela v začetku nekaj te-
žav, pozneje pa bosta vendarle 
uspela ugotoviti skupne inte-
rese. Z denarjem pa nikar ne 
razmetavajte!

Ona: Nikar ne vrzite puške v 
koruzo! Če ste čakali tako dolgo, 
potem vztrajajte tudi do konca, 
četudi bo včasih težko. S prija-
teljem se boste sporazumeli o 
določeni zadevi, ki vas že dalj 
časa vznemirja. V obojestransko 
korist seveda.

On: Za nasvet boste povprašali 
starejšega prijatelja, ki vam bo 
vsekakor znal pravilno svetovati 
tudi v tej zapleteni zadevi, s kate-
ro se ukvarjate zadnje čase. Vse 
bo postalo veliko enostavnejše, 
pa je tako uspeh tik pred vami.

Ona: Všeč ste nekomu, ki je 
dovolj resen in zrel, da bi vas 
lahko osrečil. Pokažite nekoliko 
več zanimanja in lahko bo še prav 
zanimivo. Osrečili boste tako sebe 
kot tudi osebo, ki vam bo v priho-
dnosti še marsikaj pomenila.

On: Ta teden je naravnost 
odličen za kakršne koli ljube-
zenske zadeve, saj so zvezde na 
vaši strani. Pokličite partnerko 
in ji predlagajte izlet v neznano, 
kar vam bo v veliki meri le še 
polepšalo konec tedna.

Ona: Nekdo si bo na vse kri-
plje prizadeval, da bi vam kar 
najbolj nagajal, vendar pa se za 
tem skriva veliko več kot le na-
gajivost. Poskusite ga malo spod-
buditi in kaj hitro boste opazili, 
da vas mogoče celo ljubi.

On: Ne verjemite vsega, kar sli-
šite na ulici, raje se sami prepri-
čajte, drugače boste delali ljudem 
krivico. Zanesite se le na lastno 
presojo, saj je tako možnost, da 
vas prinesejo okoli, veliko manj-
ša.

Ona: Pomislite tudi na svoje 
prijatelje, saj boste v nasprotnem 
primeru kaj hitro ostali sami. Pri-
jetna stran uspeha je predvsem v 
tem, da ga znamo deliti in tako 
osrečiti tudi ostale. Premislite in 
ukrepajte, če ne, bo prepozno!

On: Kritično obdobje je že za 
vami, zato nikar ne omahuj-
te. Hitra in premišljena poteza 
vam lahko prinese dolgoročno 
varnost, torej hitro ukrepajte in 
izkoristite priložnost. Ne poza-
bite, čas je denar!

Ime in priimek:

Naslov:

1. nagrada: knjiga Leva Menašeja: Marija v slovenski ume-
tnosti

2. nagrada: vstopnici za drsanje v Mestnem parku in bi-
žuterija

3.–5. nagrada: majica

Pri žrebanju bomo upoštevali vse pravilne rešitve (geslo), 
ki jih bomo prejeli na dopisnicah na naslov: NT&RC, Prešer-
nova 19, 3000 Celje do četrtka, 8. decembra.

Rešitev nagradne križanke iz št. 92
Vodoravno: OPART, VINAR, ALTIN, LAINE, LIK, EDDIE, 

MORA, RIT, SOLUNEC, ZEEMAN, ATAR, VILIKACIJA, LO, 
PROTOKOL, ŠAL, OMAHA, RAPER, MARYLAND, OMELO, 
ANN, OSA, BENARES, KN, ORINOKO, BEN, LN, TOR, STIL-
LER, JESENČEK, ARU, TARIFA, GOBA, DAKEL, OGOR, EV, 
BK

Geslo: Oropaj bogataša

Izid žrebanja
1. nagrado, tri vstopnice za kopanje na Rogaški rivieri, 

prejme: Niko Drpić, Parižlje 88, Braslovče.

2. nagrado, vstopnico za kopanje na Rogaški rivieri in 
vstopnici za drsališče v Mestnem parku Celje, prejme: Marija 
Kamplet, Grobelno 60, Grobelno.

3.–5. nagrado, vstopnico za kopanje na Rogaški rivieri, 
prejmejo: Joško Novak, Studence 51c, Žalec, Vijolica Fi-
lipič, Glavni trg 17a, Celje, Benjamin Govže, Poženelova 
5, Laško.
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Pomoč s 
predstavo

Na kakšen način zbrati denar, je danes težka uganka. 
Tudi za člane lions klubov, ki so prepričani, da se da 
pomagati v različnih oblikah. Velikokrat tudi s toplo 
besedo, druženjem … Tako so se nasmejali in se dru-
žili po predstavi Gajaš, arestant, v kateri blesti odlični 
Vlado Novak. Z nakupom vstopnice pa pomagajo zbrati 
denar za slepe in slabovidne. Tisti, ki ne vidijo, ampak 
gledajo s srcem, bodo pomoči Lions kluba Celje prav 
gotovo zelo veseli, tako kot se vsako leto razveseli pra-
zničnega darila tudi slepi deček Filip iz Laškega, ki mu 
lionsi pomagajo že vrsto let.

SB

Največja zvezda je bila 
Helena

Največja domača zvezda na letošnjem dobrodelnem koncertu Klica dobrote v Celju je 
bila seveda Helena Blagne, ki je navdušila z glasom in s stasom. Za pomoč družinam v 
stiski se je potrudila v Celje, kar je vredno pohvale. Morda jo je zaradi tega pohvalil tudi 
sogovornik, s katerim je poklepetala.

BJ
Foto: GrupA

Z dobrimi zvezami zgoraj
Sami Štajerci, sami pomembni ljudje, pa še sami doktorji znanosti, lahko rečemo ob 

pogledu na tole sliko, ki je nastala v Celju. Vsi so postali v domovini posebej pomembni 
v zadnjih letih. Rogatčan dr. Anton Stres je postal prvi mož slovenske Cerkve, Celjan dr. 
Marjan Turnšek mariborski nadškof, Mariborčan dr. Danilo Türk predsednik države ter 
Vojničan dr. Stanislav Lipovšek celjski škof. Ob treh možeh z odličnimi zvezami zgoraj je 
vsaj na tej fotografiji čisto blažen še naš predsednik.

BJ
Foto: GrupA

Predpraznične 
skrbi

V tem času verjetno raz-
mišljate, kaj boste podarili 
domačim, sorodnikom in 
prijateljem, v kolikor še niste 
ukinili medsebojnega obda-
rovanja. Podjetniki imajo ob 
tem še dodatno skrb, kako 
izkazati pozornost poslov-
nim partnerjem. Tudi če so 
darila le simbolična, je dela 
veliko, kar ve tudi znani celj-
ski gostinec Zvone Štorman, 
ki smo ga ujeli obloženega s 
škatlami.

Foto: SHERPA

Celjski lionsi s prijatelji na druženju po predstavi Gajaš, arestant

Strip združuje umetnike
V knjigarni Antika 

sta se ob predstavi-
tvi novega stripa iz 
serije Meksikajnerji 
po daljšem času spet 
srečala neumorni 
celjski umetnik, ka-
rikaturist, poet in 
glasbenik Bori Zu-
pančič in pesnik, kri-
tik, esejist, urednik, 
spiritus agens celj-
skih literatov Zoran 
Pevec. Zapela nista, 
sta se pa oba veselila 
novega slovenskega 
stripa …

Da literatura druži najrazličnejše umetnike in umetnosti, priča tudi drugi posnetek 
– na njem so z leve in v Meksikajnerje zatopljeni umetnostni zgodovinar in celjski gale-
rist Matija Plevnik, marljivi kustos Centra sodobnih umetnosti Jani Pirnat in izjemno 
angažirani in filozofsko razmišljujoči celjski vizualni umetnik Simon Macuh.

BS, foto: GrupA
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